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Lote / lot 391



EXAMEN DE LOS LOTES
VIEWING DATES

SOLICITE CITA PREVIA

REQUEST PRIOR APPOINTMENT

SOLER Y LLACH, BEETHOVEN 13, BARCELONA

7.9,10y 11 de diciembre/ December 7 - 111
10.00 - 13.30
14.30-18.30

CONSULTE Y PARTICIPE EN DIRECTO
LIVE BIDDING SYSTEM

www.soleryllach.com

Email
monedas@soleryllach.com

Teléfono / Phone
(+34) 93 201 87 33

Fax
(+34) 93202 33 06

SE ACEPTARAN ORDENES HASTA LAS 9.30 HORAS DEL DIA 14 DE DICIEMBRE DE 2020
ORDERS WILL BE ACCEPTED UNTIL 9.30 AM OF DECEMBER 14 2020

PUEDE RETIRAR LOS LOTES A PARTIR DEL DIA 16 DE DICIEMBRE DE 2020
LOTS CAN BE COLLECTED FROM DECEMBER 16" 2020



NUMISMATICA

ACEPTAMOS LOTES
PARA PROXIMAS SUBASTAS

CONDICIONES ESPECIALES para colecciones importantes
ADELANTO AL CONTADO sobre €l precio de salida

Beethoven 13, 08021 Barcelona
Tel. (+34) 93201 87 33

www.soleryllach.com




LIBROS, MANUSCRITOS

MAPAS Y COLECCIONISMO

Livropauinero 0¢ LS 0gante
v Roldany Reynaldos.oonde fe coentan igamaranjs
liofos bechos el arings, 960w nueuamente impelio

ACEPTAMOS LOTES
PARA PROXIMAS SUBASTAS

CONDICIONES ESPECIALES para bibliotecas importantes
ADELANTO AL CONTADO sobre el precio de salida

Beethoven 13, 08021 Barcelona
Tel. (+34) 93201 87 33

www.soleryllach.com




MONEDAS GRIEGAS
MONEDAS HISPANICAS
MONEDAS ROMANAS
REPUBLICA
IMPERIO
MONEDAS BIZANTINAS
MONEDAS VISIGODAS
MONEDAS HISPANOARABES
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TAIFAS ALMORAVIDES
NAZARIES DE GRANADA
ABASIDAS
FATIMITAS
IDRISIDAS
MERINIES
AYUBIDAS
ZANGUIES DE SIRIA
MONEDAS MEDIEVALES
CATALUNYA - ARAGON
REINO DE NAVARRA
REINO DE CASTILLA Y LEON
LAS CRUZADAS

MONARQUIA ESPANOLA
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LOTES CENTENARIO 0480 - 0482
Il REPUBLICA 0483 - 0483
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ESTADO ESPANOL 0488 - 0510
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Rty Soleryllach

0001 40€ 0002 75€ 0003 50€

0004 30€ 0005 150€ 0006 50€

0007 45€ 0008 785€ 0009 575€

0010 125€ 0011 50€ 0012 35€

0013 80€ 0014 60€ 0015 70€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 11 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0016 50€ 0017 60€ 0018 50€

0019 25¢€ 0020 30€ 0021 50€

0022 50€ 0023 50€ 0024 2500€

0025 50€ 0026 60€ 0027 90€

0028 50€ 0029 100€ 0030 50€

"Catéalogo PDF interactivo" 12 iral INDICE



) ot SolerylLlach-

0031 60€ 0032 25€ 0033 80€

0034 100€ 0035 30€ 0036 50€

0037 60€ 0038 80€ 0039 80€

0040 80€ 0041 60€ 0042 50€

0043 1250€ 0044 25¢€ 0045 150€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 13 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0046 600€ 0047 40€ 0048 60€

0049 35¢€ 0050 50€ 0051 30€

0052 50€ 0053 50€ 0054 725€

0055 30€ 0056 350€ 0057 100€

0058 400€ 0059 400€ 0060 80€

"Catéalogo PDF interactivo" 14 iral INDICE



%}'?Jg'la Solery Llach-

0064 50€ 0065 70€ 0066 40€

0067 80€ 0068 40€ 0069 500€

0070 110€ 0071 40€ 0072 25¢€

0073 40€ 0074 60€ 0075 1500€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 15 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0076 600€ 0077 80€ 0078 50€

0079 40€ 0080 50€ 0081 30€

0082 120€ 0083 40€ 0084 30€

0085 150€ 0086 100€ 0087 125€

0088 100€ 0089 90€ 0090 45¢€

"Catéalogo PDF interactivo" 16 iral INDICE



Soleryllach-

0091 30€ 0092 50€ 0093 50€

0094 25€ 0095 30€ 0096 1000€

0097 30€ 0098 40€ 0099 90€

0100 80€ 0101 90€ 0102 50€

0103 500€ 0104 70€ 0105 50€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 17 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0106 50€ 0107 120€ 0108 120€

0109 90€ 0110 120€ 0111 50€

0112 300€ 0113 100€ 0114 250€

0115 90€ 0116 80€ 0117 60€

0118 70€ 0119 70€ 0120 60€

"Catéalogo PDF interactivo" 18 iral INDICE



Soleryllach-

0121 80€ 0122 90€ 0123 60€

0124 250€ 0125 80€ 0126 50€

0127 70€ 0128 60€ 0129 90€

0130 120€ 0131 250€ 0132 50€

0133 500€ 0134 80€ 0135 60€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 19 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0136 60€ 0137 60€ 0138 50€

0139 75€ 0140 60€ 0141 60€

0142 50€ 0143 50€ 0144 100€

0145 300€ 0146 250€ 0147 150€

0148 250€ 0149 1200€ 0150 1200€

"Catéalogo PDF interactivo" 20 iral INDICE



Soleryllach-

0151 70€ 0152 65€ 0153 90€

0154 50€ 0155 300€ 0156 100€

0157 80€ 0158 60€ 0159 100€

0160 75€ 0161 50€ 0162 60€

0163 80€ 0164 600€ 0165 1600€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 21 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0166 90€ 0167 50€ 0168 50€

0169 185€ 0170 200€ 0171 165€

0172 400€ 0173 50€ 0174 45€

0175 575€ 0176 600€ 0177 1000€

0178 85¢€ 0179 60€ 0180 225€

"Catéalogo PDF interactivo" 22 iral INDICE



@ orvera Soleryllach

0181 90€ 0182 120€ 0183 1300€

0184 100€ 0185 40€ 0186 115€

0187 1500€ 0188 100€ 0189 30€

0190 100€ 0191 325€ 0192 2300€

0193 50€ 0194 40€ 0195 175€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 23 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0196 40€ 0197 50€ 0198 60€

0199 750€ 0200 150€ 0201 85¢€

0202 145€ 0203 325¢€ 0204 225€

0205 100€ 0206 70€ 0207 325€

0208 350€ 0209 120€ 0210 30€

"Catéalogo PDF interactivo" 24 iral INDICE



SolerylLlach-

0211 75€ 0212 50€ 0213 50€

0214 90€ 0215 50€ 0216 40€

0217 50€ 0218 50€ 0219 150€

0220 100€ 0221 125€ 0222 50€

0223 500€ 0224 80€ 0225 100€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 25 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0226 100€ 0227 100€ 0228 100€

0229 120€ 0230 100€ 0231 200€

0232 100€ 0233 100€ 0234 100€

0235 100€ 0236 1500€ 0237 250€

0238 75€ 0239 90€ 0240 100€

"Catéalogo PDF interactivo" 26 iral INDICE



LaCt Soleryllach-

0241 180€ 0242 500€ 0243 100€

0244 250€ 0245 100€ 0246 100€

0247 130€ 0248 80€ 0249 100€

0250 120€ 0251 120€ 0252 100€

0253 1250€ 0254 1000€ 0255 1000€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 27 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0256 2000€ 0257 850€ 0258 800€

0259 30€ 0260 225€ 0261 375€

0262 60€ 0263 40€ 0264 50€

0265 250€ 0266 300€ 0267 300€

0268 250€ 0269 220€ 0270 1100€

"Catéalogo PDF interactivo" 28 iral INDICE



@ %}'?Jg'lo. SolerylLlach-

0271 1000€ 0272 1000€ 0273 750€

0274 1000€ 0275 100€ 0276 30€

0277 225€ 0278 150€ 0279 225€

0280 40€ 0281 550€ 0282 550€

0283 350€ 0284 225€ 0285 40€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 29 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0286 150€ 0287 225€ 0288 50€

0289 200€ 0290 100€ 0291 75€

0292 100€ 0293 50€ 0294 100€

0295 25¢€ 0296 75€ 0297 30€

0298 550€ 0299 500€ 0300 900€

"Catéalogo PDF interactivo" 30 iral INDICE



@ orvera Soleryllach

0301 2000€ 0302 1000€ 0303 50€

0304 115€ 0305 40€ 0306 125€

0307 55€ 0308 75€ 0309 360€

0310 350€ 0311 250€ 0312 120€

0313 150€ 0314 100€ 0315 130€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 31 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0316 450€ 0317 130€ 0318 290€

0319 290€ 0320 270€ 0321 300€

0322 300€ 0323 280€ 0324 350€

0325 330€ 0326 300€ 0327 290€

0328 300€ 0329 50€ 0330 40€

"Catéalogo PDF interactivo" 32 iral INDICE



@ %}‘%gla Soleryllach -

0331 70€ 0332 300€ 0333 75€

0334 50€ 0335 50€ 0336 150€

0337 50€ 0338 50€ 0339 125€

0340 300€ 0341 50€ 0342 75€

0343 50€ 0344 50€ 0345 50€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 33 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0346 400€ 0347 975€ 0348 300€

0349 20€ 0350 200€ 0351 180€

0352 150€ 0353 60€ 0354 75€

0355 60€ 0356 20€ 0357 500€

0358 75€ 0359 100€ 0360 50€

"Catéalogo PDF interactivo" 34 iral INDICE



@ %}‘%gla Soleryllach -

0361 30€ 0362 50€ 0363 500€

0364 60€ 0365 60€ 0366 60€

0367 100€ 0368 60O€ 0369 50€

0370 325€ 0371 50€ 0372 200€

0373 120€ 0374 100€ 0375 100€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 35 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0376 50€ 0377 50€ 0378 150€

0379 100€ 0380 200€ 0381 50€

0382 60€ 0383 90€ 0384 850€

0385 90€ 0386 120€ 0387 60€

0388 150€ 0389 60€ 0390 220€

"Catéalogo PDF interactivo" 36 iral INDICE



@ orvera Soleryllach

0391 2000€ 0392 300€ 0393 280€

0394 300€ 0395 300€ 0396 300€

0397 300€ 0398 300€ 0399 300€

0400 290€ 0401 175€ 0402 300€

0403 280€ 0404 400€ 0405 400€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 37 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0406 350€ 0407 330€ 0408 1000€

0409 60€ 0410 75€ 0411 50€

0412 60€ 0413 125€ 0414 45€

0415 25€ 0416 30€ 0417 20€

0418 60€ 0419 60€ 0420 90€

"Catéalogo PDF interactivo" 38 iral INDICE



@ %}‘%gla Soleryllach -

0421 75€ 0422 50€ 0423 100€

0424 60€ 0425 60€ 0426 40€

0427 50€ 0428 60€ 0429 90€

0430 100€ 0431 90€ 0432 50€

0433 75€ 0434 120€ 0435 60€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 39 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0436 60€ 0437 50€ 0438 120€

0439 50€ 0440 60€ 0441 50€

0442 90€

0444 100€

0445 300€ 0446 300€ 0447 500€

0448 60€ 0449 60€ 0450 50€

"Catéalogo PDF interactivo" 40 iral INDICE



@h@?ﬁh SolerylLlach-

0451 40€ 0452 60€ 0453 50€

0454 200€ 0455 150€ 0456 50€

0457 100€ 0458 40€ 0459 75€

0460 150€ 0461 60€ 0462 400€

0463 120€ 0464 100€ 0465 250€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 41 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0468 250€

0467 290€

0466 240€

0471 280€

0470 300€

0469 240€

0474 1500€

0473 1500€

0472 1750€

0477 50€

0476 90€

0475 25€

0480 50€

0479 700€

0478 150€

42

"Catalogo PDF interactivo"



Soleryllach-

0481 100€ 0482 220€ 0483 1200€

0484 75€ 0485 75€ 0486 75€

0488 75€ 0489 75€

0490 60€ 0491 90€ 0492 100€

0493 60€ 0494 550€ 0495 500€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 43 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0496 100€ 0497 75€ 0498 50€

.. . : i

T
2
5

0499 600€ 0500 550€ 0501 90€

0502 180€ 0503 140€ 0504 100€

0505 1200€ 0506 100€ 0507 75€

TAIGICH MASIORAL DT MONEDA Y TIMORE
SADHID [ESFARAL

By ape i

T p— —

Vi adnd

0508 75€ 0509 90€ 0510 90€

"Catéalogo PDF interactivo" 44 iral INDICE



@ %}‘%gla Soleryllach -

0511 120€ 0512 240€ 0513 240€

0514 1200€ 0515 75€ 0516 50€

0517 50€ 0518 70€ 0519 70€

0520 100€ 0521 120€ 0522 120€

0523 120€ 0524 120€ 0525 120€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 45 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0526 120€ 0527 120€ 0528 120€

@ ANCY JUBILAR
COMPOSTELANG

1.999
COTECCION COMPLETA

0529 1400€ 0530 90€ 0531 100€

0532 100€ 0533 100€ 0534 150€

1 s EERIE FLATA

PRS-

V CENTENARIO DE LA MUERTE

B

PRIMEF ANIVERSARIO DE ISABEL LA CATOLICA
DEL EURD
ﬁ FECAMFHMT | .
a"m'l'_r“. : i ¢ o aaLliming
0535 90€ 0536 120€ 0537 150€

Seriv Confzitieraniva
PELCANTAR LE W0 CID

0538 150€ 0539 150€ 0540 90€

"Catéalogo PDF interactivo" 46 iral INDICE



piach Soleryllach

0541 120€ 0542 90€ 0543 150€

0544 150€ 0545 60€ 0546 70€

0547 200€ 0548 60€ 0549 60€

0550 70€ 0551 70€

=
R o8
RN
s

0553 180€ 0554 225€ 0555 2000€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 47 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0556 70€ 0557 60€ 0558 100€

0559 100€ 0560 100€ 0561 100€

0562 50€ 0563 50€ 0564 30€

0565 30€ 0566 375€ 0567 40€

0568 300€ 0569 120€ 0570 240€

"Catéalogo PDF interactivo" 48 iral INDICE



@h%}‘%gla SolerylLlach-

0571 150€ 0572 550€ 0573 550€

0574 1250€ 0575 1250€ 0577 1300€

0578 750€ 0579 350€ 0580 30€

0581 60€ 0582 125€ 0583 60€

0584 120€ 0585 125€ 0586 240€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 49 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0587 600€ 0588 600€ 0589 625€

0590 600€ 0591 625€ 0592 625€

0593 600€ 0594 625€ 0595 625€

0596 600€ 0597 550€ 0598 1250€

0599 1250€ 0600 1250€ 0601 1250€

"Catéalogo PDF interactivo" 50 iral INDICE



@h%}‘%gla SolerylLlach-

0602 1250€ 0603 1250€ 0604 1250€

0605 1250€ 0606 1250€ 0607 1250€

0608 1200€ 0609 1250€ 0610 1250€

0611 1250€ 0612 1250€ 0613 1250€

0614 1250€ 0615 1250€ 0616 1250€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 51 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0617 1250€ 0618 1250€ 0619 1250€

0620 1250€ 0621 1250€ 0622 1300€

0623 2500€ 0624 400€ 0625 50€

0626 100€ 0627 210€ 0628 200€

0629 100€ 0630 140€ 0631 210€

"Catéalogo PDF interactivo" 52 iral INDICE



@ orvera Soleryllach

0632 50€ 0633 120€ 0634 75€

0635 225€ 0636 120€ 0637 240€

0638 275€ 0639 290€ 0640 240€

0641 220€ 0642 250€ 0643 90€

0644 160€ 0645 300€ 0646 180€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 53 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0647 180€ 0648 180€ 0649 1250€

0650 35€ 0651 450€ 0652 75€

0653 525€

0656 300€ 0657 100€ 0658 80€

0659 35€ 0660 150€ 0661 250€

"Catéalogo PDF interactivo" 54 iral INDICE



Rty Soleryllach-

0663 30€ 0664 75€

0665 50€ 0666 40€ 0667 390€

A T T
%

T

W ;
\\.\:. Lol

0668 300€ 0669 650€ 0670 1300€

0671 50€ 0672 240€ 0673 250€

0674 250€ 0675 250€ 0676 290€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 55 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h
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0677 250€ 0678 700€ 0680 650€

0681 50€ 0682 300€ 0683 50€

0684 75€ 0685 60€ 0686 90€

0687 50€ 0688 75€ 0689 170€

0690 75€ 0691 45€ 0692 90€

"Catéalogo PDF interactivo" 56 iral INDICE



Soleryllach-

0693 50€ 0694 60€ 0695 60€

2= OO .... 2HRE
¢ 2@ @ .. 15069

0696 70€ 0697 70€ 0698 95€

0699 150€ 0700 200€ 0701 70€

0702 200€ 0703 150€ 0704 150€

0705 70€ 0706 100€ 0707 100€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 57 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

« DB

0708 60€ 0709 60€ 0710 75€

0711 50€ 0712 75€ 0713 120€

0714 120€ 0715 140€ 0716 100€

0718 50€ 0719 100€

0720 75€ 0721 90€ 0722 100€
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0724 50€ 0725 60€ 0726 210€

0727 220€ 0729 220€
58 P8BS
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0730 260€ 0731 240€ 0732 240€

0734 50€ 0735 150€ 0736 170€

0737 50€ 0738 75€ 0739 90€
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0740 45€ 0741 100€ 0742 40€

L8
Bod

0743 50€ 0744 70€ 0745 30€

0746 100€ 0747 50€ 0748 75€

0751 60€

0749 60€

@000l e

0752 100€

0754 80€
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0755 120€ 0756 200€ 0757 120€

0758 100€ 0759 100€ 0760 100€

0764 100€

0767 90€ 0768 90€ 0769 70€
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0770 75€ 0772 60€
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0773 120€ 0774 50€ 0775 75€
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0776 125€ 0777 45€ 0778 70€

0779 50€ 0780 70€ 0781 80€

0782 150€ 0783 25€ 0784 70€
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0786 90€ 0787 60€

0788 50€ 0789 60€

0791 35€ 0792 25€ 0793 100€

0794 50€ 0795 60€ 0796 300€

0797 100€ 0798 90€ 0799 60€
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0800 175€ 0801 75€ 0802 60€

0803 90€ 0804 60€ 0805 100€

0807 100€ 0808 50€

000008
O0S02000

0810 50€

0812 80€ 0813 100€ 0814 60€
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0815 90€ 0816 100€ 0817 100€

0818 100€ 0819 120€ 0820 90€

0821 200€

0825 50€
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Ao .lfae 'w PR Tk

0826 50€ 0827 50€ 0828 100€

eeee

0829 100€ 0830 250€ 0831 30€
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0842 200€

0858 85€

0861 50€

0833 150€

. [re
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0859 50€

0862 50€

0834 30€

0839 100€

0860 50€
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0864 40€

"Catalogo PDF interactivo"

66



LaCt Soleryllach

0865 400€ 0866 120€
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0869 150€ 0870 150€ 0871 175€
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0873 75€ 0874 120€

@
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0875 120€ 0876 120€

0878 120€ 0880 180€ 0881 50€
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0882 60€ 0883 100€ 0884 35€
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2090 20¢@
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0885 90€ 0886 100€ 0887 40€

0888 35€ 0889 50€ 0890 60€
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0891 60€ 0892 120€ 0893 650€

0894 100€ 0895 100€ 0896 50€

"Catéalogo PDF interactivo" 68 iral INDICE



LaCt Soleryllach

0897 60€ 0898 50€ 0899 120€

0901 150€ 0902 50€

0903 45¢€ 0904 100€ 0905 35€

0909 150€

0910 150€ 0911 45¢€ 0912 70€
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0913 100€ 0914 60€ 0915 60€

0916 120€ 0917 150€

0920 100€ 0921 30€ 0922 110€

0929 100€

0931 50€ 0932 50€ 0933 75€
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0935 80€ 0936 60€

0949 50€

0952 30€ 0953 90€ 0954 20€
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0955 30€ 0956 100€ 0957 70€

0958 50€ 0959 100€ 0960 30€
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0970 50€

0973 100€ 0974 50€ 0975 50€
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0978 50€

0980 12¢€ 0981 120€

0982 120€ 0983 160€
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0986 35€ 0987 50€

0988 60€ 0989 60€ 0990 150€
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0991 60€ 0993 60€
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0994 100€ 0995 60€ 0996 100€
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0997 50€ 0998 90€
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1000 100€ 1001 70€ 1002 20€

1003 150€ 1004 40€ 1005 100€
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1006 50€ 1007 60€ 1008 160€

1009 80€ 1010 100€ 1011 150€

1012 70€ 1013 60€ 1014 75€

1016 40€ 1017 50€

1019 50€ 1021 40€ 1022 50€
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1022A60€ 1023 70€ 1024 50€

1025 25€ 1026 20€ 1027 60€

1028 900€ 1029 50€

1033 100€

1034 100€ 1035 120€ 1036 150€
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1038 100€

1040 85€ 1041 90€

1044 150€ 1045 400€

1052 120€ 1053 400€ 1054 400€

1055 900€ 1056 300€ 1057 500€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 77 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

1058 150€ 1059 1250€ 1060 600€

1061 120€ 1062 70€

1065 200€ 1066 125€

1067 350€

1070 125€ 1071 200€
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1073 100€ 1074 125€ 1075 120€

1076 600€ 1077 450€ 1078 700€
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1079 600€ 1080 350€ 1081 100€

1082 100€ 1083 50€

1085 75€ 1086 70€ 1087 40€
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1088 350€

1089 100€

1091 200€

1094 60€

1092 800€

1095 80€

1090 125€

1093 125€

1096 700€

1097 50€ 1098 90€ 1099 90€
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1100 60€ 1101 150€ 1102 175€
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1103 300€ 1104 125€

1106 300€ 1107 300€
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1115 120€ 1116 100€

1117 200€
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1127 750€ 1129 200€

1130 120€ 1131 150€ 1132 90€
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1142 50€
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1145 50€ 1146 50€
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1163 35€ 1164 60€
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1166 75€ 1167 100€ 1168 60€

1174 70€ 1175 150€

1176 90€

1179 550€ 1180 50€ 1181 50€
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1184 60€

1186 40€ 1187 200€ 1188 75€

1190 80€ 1191 60€

1193 160€ 1194 100€

1197 40€ 1199 100€ 1201 70€
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1260 60€ 1261 70€ 1262 60€

1263 50€ 1264 50€ 1265 50€

1266 70€ 1267 40€ 1268 40€

1269 60€ 1270 100€ 1271 60€

1272 35€ 1273 25€ 1274 90€
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1282 90€ 1283 50€ 1284 50€

1285 35€ 1286 40€ 1287 60€

1288 50€ 1289 60€ 1290 50€
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1291 40€ 1292 50€ 1293 50€

1294 45€ 1295 50€ 1296 40€

1297 45€ 1298 15€ 1299 40€

1300 50€ 1301 80€

1303 90€ 1304 60€ 1306 100€

"Catéalogo PDF interactivo" 92 iral INDICE



LaCt Soleryllach

1307 120€ 1309 100€

1310 70€ 1312 80€ 1313 100€

1314 60€ 1316 100€ 1320 100€

1324 100€ 1325 100€ 1327 160€

1328 50€ 1330 150€ 1331 100€

"Las imagenes no guardan proporcionalidad" 93 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

1332 200€ 1333 50€

1335 50€ 1336 50€ 1337 50€

1338 150€ 1340 35€

1341 30€ 1342 40€ 1343 50€

1344 40€ 1345 30€ 1346 200€
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1347 50€ 1349 100€

1350 150€ 1352 50€

1354 150€ 1355 150€

1357 30€ 1358 90€
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1359 20€ 1360 20€ 1361 100€
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1362 120€ 1363 20€ 1364 120€

1366 30€ 1367 30€

1368 75€ 1370 90€ 1371 20€
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MONEDAS GRIEGAS

0001 40,-
Obolo. 440-400 a.C. KELENDERIS. CILICIA. Prétomo de Pegaso a
derecha. Carnero a derecha levantandose con la cabeza vuelta;
encima: KEA. 0,75 grs. AR. Se-5536. MBC+/MBC.

0002 75,-
Tetradracma. 38-2 a.C. PHRAATES IV. PARTIA. Busto barba larga.

Atenea coronando rey con diadema. 13,91 grs. Ve. @ 27 mm.
(Rayitas). Sears-52 3. MBC.

MONEDAS HISPANICAS

0003 50,-

As. 14-36 d.C. EPOCA DE TIBERIO. CALAGURRIS (CALAHORRA,
La Rioja). Tl. CAESAR. DIVI. AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza de
Tiberio laureada a derecha. Contramarca de una Cabeza de Aguila.
G. CELERE. G. (REC)TO. II. VIR M. C. I. Toro a derecha. 13,3 grs.
AE. AB-430 var. (MBC).

0004 30,-
Tritartemorion. 220-150 a.C. EMPORITON (SANT MARTI
D'EMPURIES, Girona). Cabeza femenina a derecha. Pegaso a
derecha. 0,54 grs. AR. AB-1105. MBC+.

0005 150,-

Obolo. Siglo Il a.C. EMPORITON. IMITACIONES GALAS. 0,35 grs.
ACIP-279. MBC.

0006 50,-
Cuadrante. 130-90 a.C. UNTIKESKEN (SANT MARTI D'EMPURIES,

Girona). Cabeza de Palas a derecha. Le6n saltando a derecha
debajo nombre tépico. AB-1228 ; ACIP-1014. MBC-.

0007

Semis. 120-20 a.C. EUSTI (Zona de CATALUNYA). Cabeza
masculina a derecha, detras jabali. Caballo a derecha, debajo leyenda
ibérica. 5,69 grs. AE. (Pequefias oxidaciones). RARA. AB-1301. MBC-
/BC+.

45, -

0008 785,-

Denario. 120-20 a.C. ICALCUSCEN (INIESTA, Cuenca). Cabeza
imberbe. Jinete con rodela y clamide llevando un segundo caballo,
debajo leyenda ibérica. 3,47 grs. AR. RARA ASI. AB-1396 ; ACIP-
2078. EBC.

0009 575,-

Denario. 120-20 a.C. ICALCUNSCEN (INIESTA, Cuenca). Cabeza
imberbe a derecha. Jinete con rodela y clamide a izquierda
conduciendo un segundo caballo, debajo leyenda ibérica
ICaLCUNSCeN. 3,48 grs. AR. AB-1402 ; ACIP-2083. (EBC).

0010

As. 120-20 a.C. IESO (GUISONA, Lleida). Cabeza masculina a
derecha, detras espiga, delante letras ibéricas. Jinete con palma a
derecha, debajo leyenda ibérica. 7,12 grs grs. (Oxidaciones
limpiadas). AB-1424. MBC/MBC-.

125,-

0011 50,-
Lote 2 monedas Semis y As. 120-20 a.C. ILTIRCES (Zona de
Solsona). AE. El Semis, leyenda no visible, Tipo lltices. A
EXAMINAR. AB-1452 y (1453?. BC+ a MBC-.

0012 35,-

As. MALACA (MALAGA). Busto de Vulcano con barba y birrete
conico a derecha, delante leyenda invertida, detras (tenazas). Cabeza
de Helios de frente radiado. 11 grs. AE. Variante leyenda invertida,
cabeza mas pequefia y peor arte. Patina verde. AB-1726 var.; G.G.-2.
MBC.

0013 80,-

As. MALACA (MALAGA). Busto de Vulcano barbado a derecha con
birrete redondeado terminado en borla y coleta, detras tenazas y
leyenda. Busto de Helios de frente radiado. 10,20 grs. AE. Variante
por arte mas estilizado y leyenda mayor. Péatina oscura. AB-1727 var.;
G.G.-16. MBC+/EBC-.

0014

As. MALACA (MALAGA). Busto de Vulcano con birrete cénico y
coleta a derecha, detras (leyenda) y tenazas. Busto de Helios de
frente rodeado de rayos. 14,50 grs. AE. Variante de G.G.18 por
tenazas y leyenda pequefias. (Oxidacion limpiada). Patina verde. AB-
1727 var.; G.G.-19. MBC+/MBC.

60,-

0015 70,-

As. MALACA (MALAGA). Cabeza de Vulcano con birrete cénico a
izquierda, detras (tenazas y leyenda). Busto de Helios de frente, la
cabeza rodeada de rayos. 15,40 grs. AE. (Acufiacion floja en parte.
Peso superior a lo normal). Patina verde. AB-1730 var.; G.G.-28.
MBC+.

0016 50,-

As. MALACA (MALAGA). Cabeza de Vulcano barbado a izquierda
con birrete cénico teminado en borla, detras tenazas y leyenda
neopunica. Busto de Helios de frente con cabeza radiada. 9,90 grs.
AE. Variante por arte mas cuidado que emisiones anteriores. Patina
verde oscura. AB-1730 var.; G.G.-32. (MBC+).

0017

Semis. MALACA (MALAGA). Cabeza de Vulcano a derecha con
gorro plano, detras leyenda y tenazas. Estrella de ocho puntas. 7,90
grs. AE. Resello en anverso. Variante de G.G.-40 por distinto arte de
la cabeza de Vulcano. Patina verde. AB-1733 var.; G.G.-41. MBC.

60,-

97
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0018 50,-

Semis. MALACA (MALAGA). Cabeza de Vulcano a derecha, detras
simbolo o ¢ letra ibérica Be?. Estrella de ocho rayos. 5,90 grs. AE.
Modulo reducido. Patina verde. MUY RARA. AB-No cat.; G.G.-No cat.
MBC-.

0019 25,-

Sextante. MALAGA (MALAGA). Cabeza de Vulcano a derecha con
casco redondeado, detras (leyenda neopunica). Estrella de
¢dieciséis? rayos. 2,70 grs. AE. Patina verde. Variante de anteriores
por casco mas grande. AB-1744 var.; G.G.-89. MBC-.

0020 30,-
Semis. 50 a.C. NABRISA (LEBRIJA, Sevilla). Cabeza masculina a

derecha. Antilope a derecha, encima letra NA. 3,16 grs. AE.
(Oxidaciones). MUY ESCASA. AB-1767. MBC-.

0021

Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Cabeza barbada a
derecha, detras letras ibéricas BoN. Jinete con lanza a derecha,
debajo leyenda ibérica. 3,88 grs. AR. Oxidaciones en reverso. AB-
1911; ACIP-1413. (EBC-).

50,-

0022

Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Cabeza barbada a
derecha, detras letras ibéricas BoN. Jinete con lanza a derecha,
debajo leyenda ibérica. 4,14 grs. AR. Patina oscura. AB-1911. MBC+.

50,-

0023

Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Cabeza barbada a
derecha, detrés letras ibéricas BoN. Jinete con lanza a derecha,
debajo leyenda ibérica. 3,79 grs. AR. (Restos de soldadura en reverso
alas doce). AB-1911. MBC+.

50,-

0024 2.500,-

Denario. 38 a.C. DOMITIA. Cn. Domitius Calvinus. OSCA. OSCA.
Cabeza barbada. DOM. COS. ITER. IMP. Simpulo, aspérgilo, ségur y
apex. 4,12 grs. AR. RARA Y MAS EN ESTA EXCEPCIONAL
CALIDAD. AB-1923; Cal-551; FFC-685. EBC+.

0025 50,-

Lote 2 monedas As y Dupondio. 14-36 d.C. EPOCA DE TIBERIO.
COLONIA ROMULA (SEVILLA). 13,03 y 26,57 grs. AE. Patina verde.
AB-2014, 2016. MBC- a MBC.

0026

As. 120-20 a.C. SAITI (XATIVA, Valencia). Cabeza masculina
diademada a derecha, detras espiga. Jinete con lanza a derecha,
debajo leyenda ibérica. 13,70 grs. AE. (Leves oxidaciones). AB-2100.
MBC.

60,-

0027

As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Cabeza
masculina a derecha, detras leona. Jinete con insignia a derecha,
debajo leyenda ibérica. 12,43 grs. AE. Patina verde oscuro. AB-2128.
MBC+.

90,-

0028 50,-
As. 120-20 a.C. SECAISA (Zona de Arag6n). Cabeza masculina a
derecha, entre dos delfines. Jinete con lanza a derecha, debajo de
linea, leyenda ibérica. 9,03 grs. AE. Patina verde oscuro. AB-2131.
MBC+/MBC.

0029 100,-

Denario. 120-30 a.C. SECOBIRICES (CUENCA). Cabeza masculina
a derecha, detras creciente y punto en la nuca, debajo letra ibérica S.
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,99 grs. AR.
(Levisimas grietas). BELLA. AB-2169; ACIP-1870. EBC-.

0030

As. 120-30 a.C. SECOBIRICES (SAELICES, Cuenca). Cabeza
masculina a derecha, delante delfin, detras palma y debajo signo

50,-

ibérico S. Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 12,20
grs. AE. (Leves oxidaciones). AB-2176. (MBC+).

0031 60,-

Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Cabeza
grande barbada a derecha con letras ibéricas Ca, S y Tu. Jinete con
lanza a derecha con las patas traseras del caballo encogidas, debajo
leyenda ibérica TURIASU. 3,45 grs. AR. (Excedente de metal en
anverso). AB-2417; ACIP-1722. MBC.

MONEDAS ROMANAS

REPUBLICA

0032 25,-

Aes Formatum. SiglosVI-IV a.C. ITALIA CENTRAL o LAZIO. AE. @
43 x 13 mm. Elemento en forma de arco. Patina verde. MBC.

0033

Lote 2 monedas Aes formatum. Siglos VI-IV a.C. ITALIA
CENTRAL o LAZIO. 2,9y 11,2 grs. AE. Elemento semicircular, por la
parte interior dentada. MBC a MBC+.

80,-

0034

Lote 2 monedas Aes formatum. Siglos VI-IV a.C. ITALIA
CENTRAL o LAZIO. 21,6 y 43,9 grs. AE. Elemento semicircular, por
la parte interior dentada uno con forma de palmera. MBC a MBC+.

100,-

0035

Denario. 46 a.C. CORDIA-2b. Manius Cordius Rufus. Venus
Verticordia a izquierda con balanzas y cetro, detras: MN. CORDI. 3,87
grs. AR. Acufiacion algo floja en parte. Cal-467; Craw-463/1b; FFC-
604. (MBC).

30,-

0036 50,-

Denario. 134 a.C. MARCIA-8. M. Marcius Mn. F. Victoria con latigo
en biga a derecha, debajo dos espigas. 3,73 grs. AR. Péatina oscura
irregular. Cal-934; Craw-245/1; FFC-850. MBC.
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0037

Denario. 56 a.C. MEMMIA-9. C. Memmius C. f. C. MEMMI. C.F.
QVIRINVS. Cabeza laureada de Romulus a derecha. 3,64 grs. AR.
(Golpecitos). Patina oscura. MUY ESCASA. Cal-990; Craw-427/2;
FFC-919. MBC/MBC-.

60,-

0038

Denario. 79 a.C. PAPIA-1. L. Papius. Cabeza de Juno Sospita a
derecha, tocado con piel de ciervo, detras simbolo. Grifo a derecha,
debajo simbolo. En exergo: L. PAPI. 3,58 grs. AR. (Pequefias
oxidaciones limpiadas y leves hojitas en el busto). Cal-1057; Craw-
384/1; FFC-952. (EBC-).

80,-

0039

Denario. 79 a.C. PAPIA-1. L. Papius. Cabeza de Juno Sospita a
derecha, tocado con piel de ciervo, detras simbolo. Grifo a derecha,
debajo simbolo. En exergo: L. PAPI. 2,89 grs. AR. (Oxidaciones).
Patina negra irregular. Cal-1057; Crawford-384/1; FFC-952. MBC.

80,-

0040

Denario. 79 a.C. PAPIA-1. L. Papius. Cabeza de Juno Sospita a
derecha, tocado con piel de ciervo, detras simbolo. Grifo a derecha,
debajo simbolo. En exergo: L. PAPI. 3,87 grs. AR. Cal-1057;
Crawford-384/1; FFC-952. MBC.

80,-

0041

Denario. 79 a.C. PAPIA-1. L. Papius. Cabeza de Juno Sospita a
derecha, tocado con piel de ciervo, detras simbolo. Grifo a derecha,
debajo simbolo. En exergo: L. PAPI. 3,44 grs. AR. (Oxidaciones
limpiadas en el campo). Ligera pétina oscura iregular. Cal-1057;
Crawford-384/1; FFC-952. MBC.

60,-

0042 50,-

Denario. 90 a.C. VIBIA-2. C. Vibius C. f. Pansa. Cabeza laureada de
Apolo a derecha con rizos en la nuca, debajo de la barbilla simbolo,
detrds PANSA. 3,57 grs. AR. Cal-1350; Craw-342/5b; FFC-1194.
MBC+/MBC.

IMPERIO

0043 1.250,-

Denario. Acufiada el 43-42 a.C. CASIO. C. CASSI. IMP. Cabeza
diademada de la libertad a derecha. LENTVLVS SPINT. Praefericulo
y lituo. 3,92 grs. AR. EX Coleccién Lifchuz. ESCASA. C-4; Cal-418;
Craw-500/3; FFC-1. EBC.

0044 25,-

Denario. Acufiada el 46-45 a.C. JULIO CESAR. Cabeza diademada
de Venus a derecha, detras Cupido. Trofeo de armas Galas en medio
de Galia sentada a izquierda y Vercingetorix cautivo a derecha. En
exergo: CAESAR. 3,22 grs. AR. (Oxidaciones). C-13; Cal-645; FFC-
11.BC.

0045

Sestercio. Acufiada el 41-42 d.C. NERON DRUSO. NERO
CLAVDIVS DRVSVS GERMANICVS IMP. Cabeza descubierta a
izquierda. TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. (P. P. S.
C.) Claudio sentado a izquierda, rodeado de armas. 29,82 grs. AE.
MUY ESCASA. C-8; RIC-93. MBC/BC.

150,-

0046 600,-

As. Acufiada el 66 d.C. NERON. IMP. NERO CAESAR AVG. P.
MAX. TR. P. P. P. Cabeza laureada a izquierda. VICTORIA AVGVSTI
S.C. Victoria avanzando a izquierda, con laurea y palma. 12,43 grs.
Patina verde. BONITA PIEZA. C-344 ; RIC-523. EBC.

0047

Denario. Acufiada el 57-58 d.C. NERON. NERO CAESAR AVG.
IMP. Cabeza descubierta a derecha. PONTIF. MAX. TR. P. llll P. P.
alrededor de corona de roble; EX S. C. en el campo. 3,10 grs. AR.
Patina. C-209. MBC-.

40,-

0048

Denario. Acufiada el 63-68 d.C. NERON. NERO CAESAR
AVGVSTVS. Cabeza laureada a derecha. ROMA. Roma sentada a
izquierda con Victoria y parazonio. 3,07 grs. AR. ESCASA. C-258;
RIC-50. MBC-/BC+.

60,-

0049 35,-
Denario. Acufiada el 69 d.C. VITELIO. A. VITELLIVS GERMAN IMP.
TR. P. Cabeza laureada a derecha. XV VIR. SACR. FAC. Tripode con
delfin arriba y cuervo abajo. 2,49 grs. AR. (Leves oxidaciones). C-114;
RIC-86. MBC-.

0050 50,-
Denario. Acufiada el 134-138 d.C. ADRIANO. HADRIANVS AVG.
COS. lll P. P. Cabeza laureada a derecha. FELICITAS AVG. Felicidad
en pie a izquierda con rama y caduceo. 3,40 grs. AR. C-615. MBC.

0051

Sestercio. Acufiada posterior al 141 d.C. FAUSTINA MADRE.
DIVA FAVSTIN(A). Busto drapeado a derecha. IVNO S. C. Juno
diademada y velada, en pie a izquierda, con patera y cetro. 22,02 grs.
AE. (Oxidaciones). Patina dorada irregular. C-210; RIC-1143. (EBC-).

30,-

0052 50,-

Denario. Acufiada el 138-141 d.C. FAUSTINA MADRE. FAVSTINA
AVGVSTA. Busto a derecha. IVNONI REGINAE. Juno en pie a
izquierda, a sus pies pavo real. 2,47 grs. AR. Patina oscura. C-215;
RIC-338. MBC+.

0053 50,-

Denario. Acufiada el 197-198 d.C. SEPTIMO SEVERO. L. SEPT.
SEV. PERT. AVG. IMP. X. Cabeza laureada a derecha.
CONCORDIAE MILITVM. Concordia en pie a izquierda con dos
estandartes. 2,58 grs. AR. (Limpiada). C-72; RIC-108. EBC.
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0054 725,-

Denario. Acufiada el 235-236 d.C. PAULINA. DIVA PAVLINA. Busto
velado a derecha. CONSECRATIO. Pavo real de frente con la cola
desplegada. 3,24 grs. BUEN EJEMPLAR. RARA. C-1 ; RIC-1. EBC.

0055

Sestercio. Acufiada el 244-249 d.C. FILIPO I. I. IMP. M. IVL
PHILIPPVS AVG. Busto a derecha. ANNONA AVG. S. C. Annona en
pie a izquierda, modio a sus pies. 16,52 grs. AE. Patina. C-26.
MBC+/MBC.

30,-

0056 350,-

Sélido. Acufiada el 394-395 d.C. HONORIO. MEDIOLANUM. D. N.
HONORIVS P. F. AVG. Busto a derecha con coraza y diadema.
VICTORIA AVGGG. En el campo: M.D. En exergo: COMOB. Honorio
a derecha con estandarte y Victoria con el pie sobre un cautivo. 4,42
grs. AU. C-44. MBC/MBC+.

MONEDAS BIZANTINAS

0057

Histamenon Nomisma. MIGUEL VII (1071-1078 d.C.).
CONSTANTINOPLA. Busto de Cristo de frente, a los lados IC-XC y
dos glébulos. =MIXAHL RACIA. Busto barbado y coronado de Miguel
VIl con labaro y globo crucifero. 2,50 grs. Electron. (Cospel faltado).
Se-1868. MBC+.

100,-

MONEDAS VISIGODAS

0058 400,-

Triente. SISEBUTO (612-621). ISPALI (Baética). 1,46 grs. AU. La 12
S de SISEBUTVS invertida. (Cospel algo doblado, pequefia grieta).
Miles-187g ; VCC-219.40. EBC.

0059 400,-

Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). TOLETO (Carthaginensis). 1,43
grs. AU. Miles-183a ; VCC-229. EBC-.

0060

ANONIMA, SEGUNDA MITAD DEL SIGLO VIl d.C. ISPALIS
(Sevilla). Busto de frente con corona. Cruz latina flanqueada por 6 -
P. 1,28 grs. AE. Buen ejemplar. ESCASA ASI. Cru Visigodo-106-114,
Grupo V, tipo 21. EBC-.

80,-

0061

ANONIMA, SEGUNDA MITAD DEL SIGLO VIl d.C. ISPALIS
(Sevilla). Busto de frente con corona. Cruz latina falnqueada por S -
P. 1,34 grs. AE. Buen ejemplar. Cru Visigodo-106-114, Grupo B, tipo
21. MBC+.

70,-

MONEDAS HISPANOARABES

EMIRATO

0062 80,-

Lote 2 monedas Dirham. 161H y 201H. ABDERRAHMAN |y AL-
HAQUEM |. AL-ANDALUS. 2,71y 2,22 grs. AR. El de Abferrahman |
(grieta). El de Al-Haquem [, variante con marca entre la 2°y 32 linea
de la IA (levisimas oxidaciones y algo alabeada). A EXAMINAR. V-59,
112. EBC-y MBC+.

0063

Lote 2 monedas Dirham. 168H Y 254H. ABDERRAHMAN |y
MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,58 grs. AR. (La de Abderrahman
Grieta y la de Muhammad | perforacion). V-66, 268. MBC a MBC+.

75,-

CALIFATO

0064 50,-

Dirham. 326H. ABDERRAHMAN lIl. AL-ANDALUS. Citando Sa'id en
la IA. 2,90 grs. AR. Doble acufiacion en anverso. ESCASA. V-387 ;
Miles-209a. MBC.

TAIFAS-HAMMUDIES

0065 70,-

Dirham. 419H. YAHYA AL MU'TALI. MADINAT SABTA (Ceuta).
Citando Qasim en la IA. Citando Wali al-'ahd / Idris. 2,66 grs. AR.
ESCASA. Lorente-lbrahim (Ceuta)- 106; Prieto-84b; V-767. MBC.

0066 40,-

Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS.
Citando Muhammad debajo de la IA. Citando al-lmam / Yahya en la
IIA. 2,35 grs. Ve. En la fecha solo aparecen las unidades en la forma
"ihda". Prieto-104b var.; V-861 var. MBC.

ALMORAVIDES

0067

Quirate. S/F. YUSUF BEN TASHFIN. SIN CECA. 0,90 grs. AR.
Magnifico ejemplar con pétina de coleccién antigua. MUY ESCASA.
FBM-Ba6; Hazard-896; V-1537. EBC.

80,-

0068

1/2 Quirate. ALI BEN YUSUF y EL EMIR SIR. Anepigrafo, punto
entre circulo y cuatro circulitos exteriores. 0,38 grs. AR. ESCASA.
Haz-998; FBM-Ca4; V-1770. MBC-.

40,-

100
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0069 500,-
Dinar. 536H. ALI BEN YUSUF y EL EMIR TASHFIN. MADINAT
TILIMSAN (Tlemcen). Cinco lineas de leyenda. 3,89 grs. AU. Ultima
fecha conocida acufiada por Ali y su heredero para esta ceca. (Dos
perforaciones). RARISIMA. Haz-368; V-1802. (MBC+).

0070 110,-

Dinar recortado. ALI BEN YUSUF y el EMIR TASHFLIN. 1,95 grs.
AU. Parte central de un Dinar sin la orla, no sabemos si ha sido
recortada en tiempos antiguos o modernos para ser utilizado como
joya o amuleto. Cf. | Jarique (Medina 1988) p.175 donde se habla de
diferentes dinares encontrados con la orla recortada. MBC+.

TAIFAS ALMORAVIDES

0071 40,-

Fraccién de Dirham tipo Taifa. TASHFIN BEN ALI. 0,87 grs. AE.
Vafio-333/334; V-No cat. MBC.

0072 25,-

Quirate. ANONIMA reconociendo a AL'ABBASI. 0,95 grs. Ve. rico.
El contenido de plata de esta emision, al contrario de otros ejemplares
subastados por esta casa, es bastante elevado, aunque es evidente
como todos los quirates anénimos reconociendo a al-Abbasi que
estas emisiones probablemente fueron acufiaciones de emergencia.
RARA. Haz-No cat.; Jarique-No cat.; V-No cat. (MBC+).

NAZARIES DE GRANADA

0073 40,-

1/8 Dirham. ANONIMA. GHARNATA (Granada). Leyenda en tres
lineas "Allah es amigo de los que creen”. Leyenda en tres lineas "se
acufio en Granada que Allah la proteja”. 0,21 grs. AR. RARA. Lorente
(Nasri)-75; V-2208. BC/BC+.

0074 60,-

1/8 Dirham. ANONIMA. 0,19 grs. AR. MUY RARA. Lorente (Nasri)-
77;V-2214. BC+.

ABASIDAS

0075 1.500,-

Dinar. 282H. AL-MU'TADID. 4,25 grs. AU. Magnifica con todo el brillo
original. Ligera doblez enderezada. MUY RARA. Album-241; Bernardi-
211hg. EBC.

FATIMITAS

0076 600,-

Dinar / Bezant. (..)18H. (¢518H?). CRUZADOS. REINO LATINO DE
JERUSALEM. Probablemente 22 fase (ca. 1148-1159 d.C.).
Imitando un Dinar Fatimi en nombre del Califa al-Amir (495-524H /

IDRISIDAS

0077 80,-

Fals. RASHID BIN QADIM. WALILA (Volubilis). Mimma amara/bihi
Rashid/bin Qadim, en arabe en tres lineas. Dhuriba/hada al fals/bi-
Wallila, en arabe en tres lineas. 3,29 grs. AE. Los recientes estudios
sobre las pocas monedas que se conocen de este personaje,
demuestran como Rashid bin Qadim no fue un gobernador local
abasida sino que fue regente de Idris Il (175-213H). Otro ejemplar fue
subastado por nuestra casa el 2.10.2015 lote 4338. Bonita patina
verde. MUY RARA. Benchekroun/Liétard: Arabica-62 (2015) p. 727-
740. EBC-.

MERINIES

0078 50,-

Dirham. ANONIMO tipo AlImohade en nombre del Coran. FA /S
(FEZ) nombre partido. "El Coran es nuestro imam" debajo. 0,89 grs.
AR. RARA. Hazard-1144 ; Hohertz 838c. MBC.

AYUBIDAS
0079 40,-

1/2 Dirham. 608H. AL-ZAHIR GHAZI. HALAB (Alepo). 1,42 grs. AR.
(Cospel ligeramente irregular). Balog Ayyubids-617 ; A-789A. MBC+.

ZANGUIES DE SIRIA
0080 50,-

Dirham. HALAB. ALEPPO. 3,33 grs. AE. Patina arenosa. ESCASA.
A-1850 ; Whelan Type Il 202-5 ; S&S-Type 73. MBC-.

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA - ARAGON

0081

Diner. SENYORIU DE MONTPELLER. 0,92 grs. Ve. Cru.VS-164.
MBC.

30,-

0082 120,-

Ral. VALENCIA. MARTIN g: DEI: GRATIA: REX:ARA. VALENCIE:
MAIORICARVM: SAR. 3,34 grs. AR. Cru.VS-527.1. MBC+.

0083 40,-

Diner. GRAN COMPANYIA CATALANA (1311-1390). DUCADOS
DE ATENAS Y NEOPATRIA. DE CLARENCIA. Castillo. GVI DUX
ATENES. Cruz. 0.54 grs. Ve. Cru.Vs-748. MBC-.

11611136 dC) actufradoen a:-Mu'iLLiya a:-Qc\hil aAKKA (Au c)

(¢ceca?). 3,87 grs. AU. Loewe en su publicacién "Observations on a
unique Kufic Gold Coin - London 1849", no reconoci6é que se trataba
de una imitacion de los Cruzados y la atribuyé al Fatimi al-Amir,

atrihiivéndnce a la farha AdAa R12H también teniendn an crianta al
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0084 30,-

Dobler. ALFONS IV. MALLORCA. 1,04 grs. Ve. Patina. ESCASA.
Cru.VS-854. MBC-.

0085 150,-

Ral. ALFONS IV. VALENCIA. +ALFONSVS:DI:GRA:REX:ARAGO.
Efigie coronada de frente. +VALENCIE:MAIORICARVM:SA. Armas de
Valencia coronadas. 3,15 grs. Cru.VS-864.1. MBC.

0086 100,-

1/2 Ducado. FERRAN Il. VALENCIA. F coronada entre S-S, debajo
V. 1,14 grs. AU. FALSA ANTIGUA. Fundida. MBC.

REINO DE NAVARRA

0087 125,-

Dinero. SANCHO VI. hSANCIVS REX. Efigie a izquierda. NAVARA
en arco sobre arbol superado de cruz a cuyos lados hay estrellas de 6
puntas. 0,76 grs. Ve. (Acufiacion floja en parte). MUY ESCASA.
Cru.VS-222; IBL-2; Ros-3.8.1. MBC+.

0088

Dinero. SANCHO VII. :SANCIVS REX. Efigie a izquierda.
hNAVARRORVM. Estrella sobre creciente. 0,70 grs. Ve. (Grietas).
ESCASA. Cru.VS-224; IBL-1B; Ros-3.9.3. MBC+.

100,-

0089

Dinero. SANCHO VII. :SANCIVS REX. Efigie a izquierda.
:NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,53 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-
224.1; IBL-1A; Ros-3.9.2 var. 8. MBC.

90,-

0090

Dinero. TEOBALDO II. :TIOBALD'REX. Cruz interior. UDE
NAVARIEh. Castillo esquematico y creciente. 0,80 grs. Ve. (Grieta).
Cru.VS-228; IBL-1; Ros-3.11.1 sim. MBC-.

45, -

0091 30,-

Cornado. (1483-1512). JUAN DE ALBRET y CATALINA DE FOIX.
IK coronadas. Cruz. 0,57 grs. Ve. RARA. Cru.Vs-293. BC+.

0092 50,-
Cornado. CATALINA y JUAN. u:IOHANES(..). KM coronadas.
(..JOMEN.DOMINI.B. Cruz interior. 1,02 grs. Ve. MUY ESCASA.
Cru.VS-293 var.; IBL-15; R0s-3.20.20. MBC-.

0093 50,-

Cornado. CATALINA y JUAN. IOH(..)KAT. IK coronadas entre
circulos. La corona corta la leyenda. uSIT.NOMEN(..). Cruz interior.
0,90 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-No cat.; IBL-15; Ros-3.20.22
sim. (MBC).

REINO DE CASTILLA Y LEON

0094 25,-

Novén. ALFONSO X. TOLEDO. T bajo el castillo. 0,80 grs. Ve. FAB-
271. EBC-.

0095 30,-

Cornado. ALFONSO XI. BURGOS. 0,7 grs. Ve. By estrella. FAB-
335.1. MBC+.

0096 1.000,-

Dobla de la Banda. JUAN Il (1406-1454). SEVILLA. 4,61 grs. AU. La
leyenda del anverso termina en LEGIONIS y la del reverso en
CASTEL. S sobre el eje vertical de los cuarteles del reverso. Color y
brillo original. AB-617 var leyenda ; Fr-112. SC.

LAS CRUZADAS

0097 30,-

Lote 2 monedas Diner Tornés. Ve. ACAYA (Corinto) e Isabel (1297-
1301). Anverso: YSABELLA P y Reverso: DE CLARENCIA. Anverso:
C.PRINCE.AC (?) y Reverso: CLARENTIA. A EXAMINAR. MBC.

0098

Dinero. 1149-1201 d.C. BOHEMUNDO Ill. PRINCIPADO DE
ANTIOQUIA. Cabeza desnuda a izquierda. Cruz. Ve. Metcalf-344.
MBC-.

40,-

MONARQUIA ESPAROLA

FERNANDO E ISABEL

0099 90,-
1/2 Real. BURGOS. 1,60 grs. AC-182. MBC+.
0100 80,-

1/2 Real. BURGOS. 1,31 grs. Leyendas intercambiadas. AC-182.
MBC.

0101 90,-
1/2 Real. BURGOS. 1,49 grs. MUY RARA. AC-192. BC+/MBC-.
0102 50,-
1/2 Real. BURGOS. B en campo. 1,55 grs. Patina. MBC.

0103 500,-

1 Real. BURGOS. B entre cuarteles superiores. Sin marcas. 3,41 grs.
Anterior a la Pragmatica. MUY ESCASA. AC-294. MBC+.
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0104 70,- 0116 80,-
1 Real. BURGOS. Sin marcas. Cruz patada en leyenda. B en campo. 1 Real. GRANADA. o - Escudo - 0. G gética en campo. 7 flechas.
6 flechas. 3,38 grs. AC-297. MBC+. 3,34 grs. AC-360. EBC-.
0105 50,- 0117 60,-
1 Real. BURGOS. Sin marcas. Cruz patada en leyenda. B en campo. 1 Real. GRANADA. - o - Escudo - 0. G gética en campo. 7 flechas.
6 flechas. 3,25 grs. (Cospel algo doblado). AC-297. MBC. 3,30 grs. AC-360. MBC+.
0106 50,- 0118 70,-
1 Real. BURGOS. Sin marcas. Caldero y cruz patada en leyenda. B 1 Real. GRANADA. Escudo entre globos cruciferos. G en campo. 7
en campo. 6 flechas. 2,91 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-299. flechas. 3,35 grs. AC-362. MBC.
(MBC-).
0119 70,-
0107 120,- 1 Real. GRANADA. Escudo entre cruces latinas. G en campo. 7
1 Real. BURGOS. Sin marcas. Venera y cruz patada en leyenda. B flechas. 2,93 grs. (Acufiacion algo floja en reverso). AC-365. (MBC).
en campo. 6 flechas. 3,38 grs. AC-301. EBC.
0120 60,-
0108 120,- 1 Real. GRANADA. R a la izquierda del escudo. G en campo. 6
1 Real. BURGOS. Sin marcas. Venera y cruz patada en leyenda. B flechas. 3,37 grs. Patina oscura. AC-375. MBC.
en campo. 6 flechas. 3,51 grs. AC-301. EBC.
0121 80,-
0109 90,- 2 Reales. GRANADA. G entre circulitos - Escudo - 0. R en campo. 6
1 Real. BURGOS. Sin marcas. Armifio y cruz en leyenda. B en flechas. 6,76 grs. (Cospel irregular). AC-498. MBC.
campo. 6 flechas. 2,84 grs. AC-305. MBC+.
0122 90,-
0110 120,- 2 Reales. GRANADA. Il - Escudo - G. Valor y ceca entre circulitos.
1 Real. BURGOS. Sin marcas. Hoja de perejil y cruz patada en Haz de 7 flechas entre circulito y R. 6,86 grs. (Acufiacion algo flojja).
leyenda. B en campo. 6 flechas. 3,40 grs. Bénita patina. AC-308. AC-499. MBC.
EBC.
0123 60,-
0111 50.- 1/2 Real. SEGOVIA. P / Acueducto. Haz de 6 flechas, alrededor 6
1 Real. BURGOS. Sin marcas. Hoja de perejil y cruz patada en circulitos. 1,69 grs. (Grieta). AC-246. MBC+.
leyenda. B en campo. 6 flechas. 3,14 grs. AC-308. MBC-.
0124 250,-
0112 300,- 1 Real. SEGOVIA. Acueducto en la parte inferior de del escudo entre
1 Real. CORUNA. o - Escudo - 0. Venera y A gética. 6 flechas. 3,34 estrellas de 5 puntas. Escudo entre estrellas de 5 puntas en la parte
grs. RARA. AC-330. MBC. inferior del escudo. 3,09 grs. Anterior a la Pragmatica. (Pequefia
grieta). RARA. AC-376 var estrellas. MBC.
0113 100,-
1 Real. CUENCA. Sin marcas. 3 Puntos en forma de triangulo - C. 0125 80,-
Hoja de perejil en leyenda. 3,24 grs. ESCASA. AC-341. MBC/MBC-. 1 Real. SEGOVIA. Acueducto y P gética. 6 flechas. 3,31 grs. Patina.
AC-381. MBC+.
0114 250,-
1 Real. CUENCA. Escudo entre roeles. Céliz surmontado de estrella, 0126 50.-
debajo P. 6 flechas. 3,35 grs. RARA. AC-355 var sin C en reverso. 1 Real. SEGOVIA. Sin marcas. Acueducto y P gética. 6 flechas. 3,32
MBC+. ors. (Rayas). AC-381. (MBC).
0115 90,- 0127 70,-
1/2 Real. GRANADA. Triangulo formado por3 circulitos/ yugo/ G/ 0. 7 1 Real. SEGOVIA. 3 puntos verticales - Escudo - (P)/o. o - Acueducto
flechas entre 2 triangulos formados por 3 circulitos. 1,64 grs. Patina. - 0. 3,26 grs. RARA. AC-384 var. MBC/MBC-.

RARA ASI. AC-222 var. EBC.
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0128 60,- 0141 60,-

1 Real. SEGOVIA. Sin marcas. Cruz patada en leyenda. Acueducto - 1 Real. SEVILLA. Escudo entre estrellas. S y puntitos en campo. 7

F. 6 flechas. 3,37 grs. AC-391. MBC/MBC+. flechas. 3,33 grs. Patina oscura. AC-424. MBC+.

0129 90,- 0142 50,-

1 Real. SEGOVIA. Sin marcas. Acueducto y A gética. 6 flechas. 3,34 1 Real. SEVILLA. Escudo entre estrellas de 6 puntas. S y puntitos en

grs. AC-393. EBC-. campo. 7 flechas. 3,24 grs. AC-424. MBC.

0130 120,- 0143 50,-

1/4 Real. SEVILLA. S bajo el yugo. Haz de 5 flechas entre estrellas. 1 Real. SEVILLA. Escudo entre estrellas con puntos arriba y abajo.

0,76 grs. (Cospel algo faltado y doblado). ESCASA. AC-174. (MBC-). Hoja de perejil entre 4 puntos en leyenda. Sy circulitos en campo. 7
flechas. 3,25 grs. AC-424. MBC.

0131 250,-

1/2 Real. SEVILLA. S/;y 8 puntos. 7 flechas entre 3 puntos. 1,65 0144 100.-

grs. Bonita patina. RARA ASI. AC-255. MBCH+. 1 Real. SEVILLA. Armifio a derecha del escudo. Cruz patada en
leyenda. S en campo. 6 flechas. 3,27 grs. AC-431. EBC.

0132 50,-

1/2 Real. SEVILLA. S/oy 10 puntos en campo. 7 flechas. 1,64 grs. 0145 300,-

AC-262. MBC. 4 Reales. SEVILLA. S/ 7 - Escudo - p. Sin marcas. 6 flechas. 13,61
grs. Flan grande. RARA. AC-560 var. MBC+/EBC-.

0133 500,-

1 Real. SEVILLA. S - Escudo - S. 3,30 grs. Anterior a la Pragmatica. 0146 250,-

Patina. RARA. AC-407. (MBC). 4 Reales. SEVILLA. S - Escudo - p. 5 puntas de flecha. 13,64 grs.
Patina. MUY ESCASA. AC-560. MBC+.

0134 80,-

1 Real. SEVILLA. Sin marcas. Cruz patada en leyenda. S en campo. 0147 150.-

6 flechas. Restos de brillo original. AC-408. EBC. 4 Reales. SEVILLA. S - Escudo - p. j en campo. 6 flechas. RARA ASI.
AC-564. EBC.

0135 60,-

1 Real. SEVILLA. Sin marcas. S y 3 circulitos en campo. 6 flechas. 0148 250,-

3,35 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-408 var. (MBC+). 4 Reales. SEVILLA. p - Escudo - S. j pequefia en campo. 6 flechas.
13,60 grs. Bonita patina y restos de brillo original. AC-565. EBC.

0136 60,-

1 Real. SEVILLA. : - S. 6 flechas. 3,23 grs. AC-416. MBC/MBC+. 0149 1.200.-
8 Reales. SEVILLA. S - Escudo - VIII. j en campo. 6 flechas. 27,30

0137 60.- grs. AC-577. MBC+.

1 Real. SEVILLA. 3,30 grs. Ex coleccién Isabel de Trastamara. AC-

418. MBC-/MBC. 0150 1.200,-
Castellano. SEVILLA. Bustos enfrentados. Escudo con castillos y

0138 50.- leones cuartelados entre S - S. 4,55 grs. MUY ESCASA. AC-607.
MBCH+).

1 Real. SEVILLA. Escudo entre estrellas de 8 puntas entre circulitos. ( )

Sy circulitos en campo. 6 flechas. 3,20 grs. Patina. AC-422 var. MBC.
0151 70,-

0139 75.- 1/2 Real. TOLEDO. +/T. 7 flechas. 1,64 grs. Patina. AC-284. MBC+.

1 Real. SEVILLA. Escudo entre estrellas entre circulitos. S/ S en
campo. 6 flechas. 3,37 grs. AC-423. MBC+. 0152 65,-
1/2 Real. TOLEDO. 1,59 grs. AC-284. MBC-.

0140 60,-

1 Real. SEVILLA. Escudo entre estrellas de 6 puntas. Hoja de perejil 0153 90,-
en leyenda. S y puntitos en campo. 7 flechas. 3,27 grs. Patina oscura. 1/2 Real. TOLEDO. Hoja de perejil en leyenda. Cruz de 5 puntos
AC-424. MBC+. sobre T. 7 flechas. Cruz patada en leyenda. 1,60 grs. AC-286. MBC+.
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0154 50,-

1/2 Real. TOLEDO. M/ T. 6 flechas y 4 circulitos. 1,57 grs. Patina.
AC-288. MBC.

0155

1 Real. TOLEDO. T bajo el escudo. Escudo entre ; ;. 3,33 grs.
Anterior a la Pragmética. Patina oscura. ESCASA. AC-456. MBC.

300,-

0156 100,-

1 Real. TOLEDO. Sin marcas. T surmontada de cruz. 7 flechas. 3,29
grs. Leyendas latinas. Patina. AC-462. EBC-.

0157

1 Real. TOLEDO. Sin marcas. Flor y cruz floreada en leyenda. T
surmontada de cruz en campo. 7 flechas. 3,24 grs. AC-462.
MBC/MBC+.

80,-

0158 60,-

1 Real. TOLEDO. Sin marcas. T surmontada de cruz entre puntos. 7
flechas. 3,22 grs. AC-462. MBC.

0159 100,-
1 Real. TOLEDO. Cruz formada por 5 puntos - Escudo - T. Sin
marcas. 7 flechas. 3,35 grs. AC-465. EBC.

0160 75,-

1 Real. TOLEDO. 5 puntos en forma de cruz - Escudo - T. 6 flechas.
3,41 grs. Patina oscura en anverso. AC-465. MBC+.

0161

1 Real. TOLEDO. T - Escudo - +. 6 flechas. 3,22 grs. AC-466.
MBC/MBC-.

50,-

0162

1 Real. TOLEDO. + - escudo - T. Hoja de perejil en leyenda. 6
flechas. 2,88 grs. AC-467. MBC/MBC-.

60,-

0163

1 Real. TOLEDO. M - Escudo - T. 3,33 grs. Péatina. AC-469.
MBC+/EBC-.

80,-

0164 600,-

4 Reales. TOLEDO. T - Escudo - p. M en campo. 6 flechas. 13,61 grs.
RARA. AC-567. EBC.

JUANA'Y CARLOS

0165 1.600,-

4 Reales. MEXICO. A. A- Escudo- M. 13,30 grs. RARA Y MAS EN
ESTA EXCEPCIONAL CALIDAD. AC-132. SC-.

0166 90,-

4 Reales. MEXICO. O. 0 - Escudo - O. 13,75 grs. Con anilla a las 12
h. AC-138. MBC-/MBC.

0167 50,-

1 Escudo. SEVILLA. ; - Escudo - S. 2,84 grs. AR dorada. ¢ FALSA de
EPOCA? (Rayas). AC-tipo 197. MBC+.

CARLOS | (V DEL SACRO IMPERIO ROMANO)

0168

Doblé6 de 3 Sous. VALENCIA. 3,80 grs. AR. Marca: escudito con
ledn en reverso. Recortada. AC-90. BC+/MBC-.

50,-

0169

1/2 Real de Plata. S/F. AMBERES. BRABANTE. 2,57 grs. AR.
Acufiacion floja en parte. Patina en anverso. Vanhound-228.AN; Vii-
484. MBC+.

185,-

0170 200,-

Real de Plata. S/F. AMBERES. BRABANTE. 2,85 grs. AR. Pétina.
Vanhound-227.AN; Vti-506. MBC+.

0171 165,-

4 Patard (4 Stuivers). 1541. AMBERES. BRABANTE. 5,90 grs. AR.
Patina. Vanhound-226.AN; Vti-520. MBC+.

0172 400,-

Thaler. 1545. DONAUWORTH. BAVIERA. 28,77 grs. AR. Bonita
patina acerada. DAV-9170. MBC+.

0173 50,-

Jet6n. 1555. ABDICACION DE LOS PAISES BAJOS. 3,68 grs. AE.
@ 29 mm. En la abdicacion de Bruselas (1555-1556), Carlos | dej6 el
Gobierno Imperial a su hermano Fernando y la de Espafiay las
Yndias a su hijo Felipe Il. RARA. MBC-.

FELIPE Il

0174 45,-
1 Real. GRANADA. F. 3,2 grs. AC-197. MBC-.

0175 575,-

4 Reales. GRANADA. A. G roel encima y debajo - Escudo - A/p.
13,72 grs. Sin flor de lis entre escudo y corona. RARA Y MAS ASI.
AC-479. EBC-.

0176 600,-

8 Reales. 1597. SEGOVIA. 25,65 grs. Ceca y valor entre anillos.
Acueducto de 2 pisos y 5 arcos. Tipo OMNIVM. Fecha ladeada a la
izquierda. (Oxidaciones limpiadas). RARA. AC-718 var. (MBC).
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0177 1.000,-

Doble Principat. BARCELONA. Final de leyenda: ET RECI. Estrella
de 6 puntas arriba y 8 puntas abajo. Final de leyenda reverso: TVA.
6,97 grs. (Cospel algo ondulado y acufiacion parcialmente floja).
RARA. AC-771 var. MBC.

0178 85,-

Gigot (Duit of Negenmanneke). 1593. BRUSELAS. BRABANTE.
2.64 grs. AE. Acuiacion floja en parte. Vanhoutd-329.BS; Vti-529.
MBC+.

0179 60,-

1/5 Escudo. 1566. AMBERES. BRABANTE. 6,81 grs. AR. Acufacion
floja en parte. Patina. Vanhoutd-271.AN; Vti-855. MBC.

0180 225,-

1/2 Escudo (1/2 Filipsdaalder). 1594. AMBERES. BRABANTE.
17,02 grs. AR. Acufiacion floja en parte. Patina oscura. MUY
ESCASO. Vanhoudt-364.AN ;Vti-1046. (MBC+).

0181 90,-

Escudo Felipe. 1557. NIMEGA. Gueldres. 33,79 grs. AR. Pétina.
(Acufiacion floja y pequefia grieta). VANHOUDT-253.NIJ ; Vti-1177.
(MBC-).

0182 120,-

Escudo Felipe. 1558. NIMEGA. Gueldres. 33,18 grs. AR. Pétina.
(Acufiacion algo floja). Vanhoudt-253.NIJ ; Vti-1178. (MBC).

0183 1.300,-

Escudo (Statendaalder). 1578. AMBERES. BRABANTE. 29,57 grs.
AR. Acufiacion floja en parte (Leves golpecitos). Patina. MUY
ESCASA. Vanhoudt-374.AN ;Vti-1335. MBC.

0184 100,-

Patag6n. 1568. BRUJAS. FLANDES. 28,54 grs. AR. (Oxidaciones
limpiadas). ESCASA. Vti-1315. MBC.

FELIPE 1l

0185 40,-

1/2 Croat. 1612. BARCELONA. 1,76 grs. La cruz del reverso no corta
la leyenda. Ligera patina. AC-375. MBC+.

0186 115,-

1/2 Croat. 1612. BARCELONA. 1,36 grs. Leyendas de anverso y
reverso intercambiadas. MUY RARA. AC-376. MBC.

0187 1.500,-

4 Reales. 1614. SEGOVIA. AR. 13,37 grs. Acueducto de tres arcos.
Pieza con buen relieve y acufiacion. RARA Y MAS ASI. AC-790. EBC.

0188 100,-

8 Reales. TOLEDO. 27,56 grs. Error en valor: llIV. Fecha no visible.
AC-989. MBC-.

0189 30,-
4 Taris. 1609-D.C. MESSINA. SICILIA. 9,45 grs. AR. Vti-125. BC+.

ALBERTO E ISABEL

0190 100,-

1/4 Patag6n. S/F. AMBERES. BRABANTE. 6,80 grs. AR. Péatina en
leyenda de anverso. ESCASA. Vanhoudt-621.AN; Vti-256. MBC+.

0191 325,-

Patag6n. S/F. BRUSELAS. BRABANTE. 27,92 grs. AR. Pieza muy
redonda y totalmente centrada. Acufiacién algo floja en parte. Bonita
patina irisada. RARA. Vanhoudt-619.BS ;Vti-355. MBC+.

0192

Doble Ducado. S/F. AMBERES. BRABANTE. 6,92 grs. AU.
Acufiacién parcialmente floja. (Levisimas rayitas en anverso). RARA.
Vanhoudt-580.AN; Vti-470. EBC-.

2.300,-

FELIPE IV

0193 50,-
Resello de valor VI y fecha. 1656. Vellon. ¢4 Maravedis?. (MBC).

0194 40,-

Lote 2 monedas 1/2 Real. 1607. SEGOVIA. P. Acueducto de 2y 3
arcos. AC-620,621. BC+ a MBC.

0195 175,-

Croat. 1626. BARCELONA. 3,08 grs. (Pequefio defecto de acufacion
en canto). ESCASA. AC-658. MBC+.

0196

Lote 2 monedas Divuité. 1623 y 1624. VALENCIA. AC-812,813.
MBC-y MBC.

40,-

0197 50,-
Real. 1665. POTOSI. E. 2,26 grs. AC-767. MBC.
0198 60,-

2 Reales. MADRID. 6,67 grs. AR. Fecha no visible, acufiada entre
1650 y 1654. MD en vertical. Ensayador: %. AC-Tipo 226. MBC.

0199 750,-

2 Reales. 1628. SEGOVIA. P. En cépsula de la NGC (n°® 4344928--
003) como MS63. MUY BELLA. RARA ASI. AC-957. SC.
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0200 150,-

8 Reales. 1654. MEXICO. P. 24,49 grs. Fecha, ceca y ensayadores
perfectamente visibles. AC-1358. MBC.

CARLOS Ill, PRETENDIENTE

0210 30,-
0201 85, - Diner. 1708. BARCELONA. 0,64 grs. AC-1. EBC+.

Escalin. 1641. AMBERES. BRABANTE. 4,71 grs. AR. Patina irisada
en anverso. Vanhoundt-648.AN; Vti-546. MBC+. 0211 75,-

2 Reales. 1707. BARCELONA. 5,21 grs. AC-27. EBC-.

0202 145,-
1/2 Patagon. 1633. BRUSELAS. BRABANTE. 13,07 grs. AR. 0212 50,-
Acufacion parcialmente floja en parte. Patina. Vanhoudt-646.BS ;Vti- 2 Reales. 1708. BARCELONA. 4,99 grs. AC-29. EBC-.
763. EBC.
0213 50,-
0203 325,- 2 Reales. 1711. BARCELONA. 5,5 grs. (Levemente alabeada, cufio
Patagén. 1630. AMBERES. BRABANTE. 28,17 grs. AR. Pieza muy algo oxidado). AC-32. (MBC+).
redonda y totalmente centrada. Acufiacion algo floja en parte.
(Pequenas hojitas). Restos de brillo original. Vanhoudt-645.AN ;Vti- 0214 90.-
936. EBC-.
Lote 3 monedas 2 Reales. 1711 (2), 1712. BARCELONA. AC-32 (2),
33. MBC a MBC+.
0204 225,-
Patagon. 1636. BRUSELAS. BRABANTE. 27,92 grs. AR. Acufiacion
parcialmente floja. Bonita patina. Vanhoudt-645.BS ;Vti-1009. FELIPE V
MBC+/EBC-.
0215 50,-
0205 100.- Croat. 1705. BARCELONA. 2,59 grs. Anillos en lery 4° espacios.
Patagén. 1651. BRUJAS. 27,97 grs. AR. Vanhoudt-645BG; Vti-1078. (Algo descentrada). AC-348. MBC+.
MBC-/MBC.
0216 40,-
0206 70-- 1 Real. 1707. SEGOVIA. Y. 2,29 grs. El cero de la fecha pequefio
Patagon. 1664. BRUJAS. FLANDES. 1707. Algo alabeada. AC-621. MBC-/MBCH+.
.PHIL.III.D.G.HISP.ET.INDIAR.REX.
ARCHID.AVST.DVX.BVRG.CO.FLAN.Z°. 27,01 grs. AR. Posible 0217 50.-

marca de ceca: Flor de Lis (Brujas) sobre cabeza cortada (Bruselas).
Acufacion algo floja en parte. Vanhoudt-645.BG; Vti-1090.
(MBC/MBC-).

2 Reales. 1721. SEGOVIA. 6,83 grs. F pequefia. (Rayas). AC-953.
MBC+.

0207 325,- 0218 50,-

Ducatén. 1638. AMBERES. BRABANTE. 28,19 grs. AR. Variante 4 Reales. 1731. MADRID. F. 12,79 grs. AC-1062. MBC-.

final de leyenda de reverso: BRAR.Z. Acufiacion floja en parte. Ceca
poco visible. Patina. ESCASA. Vanhoudt-642.AN ;Vti-1229. MBC+. 0219 150,-

8 Reales. 1712. MEXICO. J. 26 grs. AC-1399. MBC-.

CARLOS I 0220 100 -
8 Reales. 1737. MEXICO. M.F. Columnario. Procedente del naufragio

0208 350.- del Hollandia en 1743 cerca de Annet en las Isles of Scilly (Islas

4 Reales. 1683. SEGOVIA. BR. 12,90 grs. Acueducto de 3 arcos. Sorlingas, Reino Unido). (Oxidaciones marinas). AC-1446. EBC-

RARA. AC-558. MBC+/MBC. /EBC.

0209 120,- 0221 125,-

8 Reales. 1671. POTOSI. E. 27,52 grs. (Repintada). Patina oscura. 8 Reales. 1745/4. MEXICO. M.F. 26,87 grs. Columnario. Rectificacién

Cal-346. BC+/MBC-. visible a la derecha del 5. (Leves golpecitos). AC-1467. MBC+.
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0235 100,-
FERNANDO Vi 1/2 Escudo. 1758. SEVILLA. J.V. 1,75 grs. Sobrefecha visible debajo
del 75. Restos de brillo original. AC-586. MBC+.
0222 50,-
1 Real. 1758. MADRID. J.B. 2,87 grs. Patina irregular. AC-182. EBC-.
CARLOS Il
0223 500,-
8 Reales. 1756. GUATEMALA. J. 26,66 grs. Columnario. (Pequefios 0236 1.500.-
golpecitos). Leve patina irregular. ESCASA. AC-433. MBC+. 8 Reales. 1760. GUATEMALA. P. 26,91 grs. Columnario. Patina
oscura e irregular con brillo original subyacente. BONITA PIEZA. MUY
0224 80 - RARA Y MAS ASi. AC-992. EBC.
8 Reales. 1750. MEXICO. M.F. 26,57 grs. Columnario. (Golpecitos,
parte del campo de anverso pulida). AC-474. (MBC-). 0237 250,-
8 Reales. 1780. GUATEMALA. P. 26,81 grs. (Golpecitos y hojitas
0225 100.- saltadas en anverso). Patina oscura irregular causada por leves

oxidaciones. RARA. AC-1012. MBC.
1/2 Escudo. 1746. MADRID. A.J. 1,69 grs. MUY ESCASA. AC-545.

MBC-.
0238 75,-
0226 100.- 8 Reales. 1762. MEXICO. M.M. 26,69 grs. Columnario. Cruz entre H

e |. (Colgada). AC-1080. (MBC).
1/2 Escudo. 1752. MADRID. J.B. 1,73 grs. AC-555. MBC-.

0239 90,-

8 Reales. 1767. MEXICO. M.F. 26,7 grs. Columnario. (Oxidaciones en
anverso, parte del campo del reverso pulido). AC-1092.

0227 100,-

1/2 Escudo. 1755. MADRID. J.B. 1,76 grs. (Leves rayitas de ajuste
en reverso). Restos de brillo original. AC-558. MBC+.

0240 100,-

8 Reales. 1786. MEXICO. F.M. 26,96 grs. Ultimos digitos de la fecha
poco visibles debido a rayitas de ajuste. (Rayitas de ajuste en anverso
y leve parte floja en reverso). Restos de brillo original. BONITA

0228 100,-
1/2 Escudo. 1756. MADRID. J.B. 1,72 grs. AC-559. MBC.

0229 120, PIEZA. AC-1129. EBC.

1/2 Escudo. 1757. MADRID. J.B. 1,78 grs. (Canto a las 7 levemente

alabeado). AC-561. EBC-. 0241 180.-
8 Reales. 1772. POTOSI. V. 26,64 grs. Una fecha visible.

0230 100.- Encapsulada por NGC (N° 4693353-021) como VG DETAILS

1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,78 grs. AC-564. MBC. POLISHED (Pulida). MBC-.

0231 200,- 0242 500,-

1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,81 grs. Brillo original. AC-566. 8 Reales. 1774. POTOSI. J.R. 26,91 grs. (Levisima hojita saltada

EBC/EBC+. delante del cuello, con acufiacion floja en leve parte del reverso).
Brillo original. BELLA Y RARA ASI. AC-1170. SC-/SC.

0232 100,-

1/2 Escudo. 1759. MADRID. J. 1,53 grs. (Cospel levemente inferior, 0243 100.-

posiblemente recortada). AC-566. MBC. 1/2 Escudo. 1759. MADRID. J.P. 1,71 grs. Cara de Rata. AC-1241.
MBC.

0233 100,-

1/2 Escudo. 1747. SEVILLA. P.J. 1,74 grs. Restos de brillo original. 0244 250,-

AC-569. MBC/MBC+. 1/2 Escudo. 1760. MADRID. J.P. 1,8 grs. Cara de Rata. Tipo con
Corona Lisa. (Leves rayitas de ajuste en reverso). Brillo original.

0234 100 .- BONITA PIEZA DE COLECCION. AC-1242. SC-/SC.

1/2 Escudo. 1749. SEVILLA. P.J. 1,76 grs. Restos de brillo original.

AC-572. MBC/MBC+. 0245 100,-
1/2 Escudo. 1765. MADRID. P.J. 1,77 grs. Cara de Rata. AC-1249.
MBC.
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0246 100,- 0259 30,-
1/2 Escudo. 1767. MADRID. P.J. 1,75 grs. AC-1251. MBC. 1/2 Piastra. 1774. NAPOLES. F-B/A. DeG. 11,83 grs. AR.
(Perforacion). Vti-131. BC+/MBC-.
0247 130,-
1/2 Escudo. 1768. MADRID. P.J. 1,75 grs. Cara de Rata. (Levisimas
. 3 ( CARLOS IV
rayitas en anverso, causadas por el cufio). AC-1252. MBC+.
0248 80.- 0260 225,-
. o i
1/2 Escudo. 1774. MADRID. P.J. 1,77 grs. (Golpes). AC-1260. MBC- 1 Real. 1800. MEXICO. F.M. Encapsulada por NGC (n® 452500-011)
IMBC como MS63. Brillo original. ESCASA ASI. AC-442. SC.
0249 100, 0261 375,-

2 Reales. 1794. GUATEMALA. M. Encapsulada por NGC
(n°2752078-008) como MS62. Bella. Brillo original. RARA ASI. AC-
551. SC-.

1/2 Escudo. 1759. SEVILLA. J.V. 1,76 grs. Cara de Rata. (Leves
rayitas de ajuste en reverso). AC-1287. MBC.

0250 120,-

1/2 Escudo. 1774. SEVILLA. C.F. 1,75 grs. (Acuiacion algo floja en
parte). Patina anaranjada con restos de brillo original. AC-1304. EBC-.

0262 60,-
4 Reales. 1808. MADRID. F.A. 13,10 grs. Patina. AC-789. MBC.

0251 120,- 0263 40,-
1/2 Escudo. 1775. SEVILLA. C.F. 1,76 grs. Restos de brillo original. 8 Reales. 1803. LIMA. 1.J. 27,14 grs. (Golpecitos en canto). AC-922.
AC-1305. MBC+EBC-. MBC.
0252 100.- 0264 50,
1/2 Escudo. 1779. SEVILLA. C.F. 1,74 grs. (Golpecito en grafila de 8 Reales. 1802. POTOSI. P.P. 26,89 grs. (Rayas, Oxidaciones). AC-
anverso a las 11). AC-1310. MBC. 1006. MBC.

0265 250,-

0253 1.250,-

8 Escudos. 1770. GUATEMALA. 27 grs. AU (850). Columnario.
FANTASIA, PRUEBA, ENSAYO? Probablemente realizada en el siglo
XIX. EBC.

8 Reales. 1800. SANTIAGO. A.J. 27,12 grs. Bonita péatina de
monetario antiguo en reverso. AC-1032. (EBC-)/EBC.

0266 300,-

0254 1.000,- 8 Reales. 1802. SANTIAGO. J.J. 26,46 grs. (Acufiacion algo floja en

8 Escudos. 1784. LIMA. M.1. 26,85 grs. (Hojitas en anverso). AC- parte). Restos de brillo original. ESCASA. AC-1037. EBC.

1946 ; XC-709. (MBC+).

0267 300,-
0255 1.000,- 1/2 Escudo. 1793. MADRID. M.F. 1,75 grs. MUY ESCASA. AC-1072.
8 Escudos. 1775. MEXICO. F.M. 26,88 grs. Ceca y ensayadores MBC+.
invertidos. (Perforacion tapada a las 6 h. AC-2003 ; XC-764.
MBC/MBC+. 0268 250,-
1/2 Escudo. 1794. MADRID. M.F. 1,78 grs. MUY ESCASA. AC-1073.
0256 2.000,- MBCH+.
8 Escudos. 1768/7. POPAYAN. J. 26,87 grs. Busto de Fernando VI.
MUY ESCASA. AC-2032; XC-795. MBC. 0269 220,-
2 Escudos. 1795. 6,11 grs. Reverso pulido. Grabado CSO / Oviedo /
0257 850,- 9-5-920. (Descolgada). (MBC).
Reproduccion de 8 Escudos. 1788. SEVILLA. C. 26,25 grs. AU/800.
MBC. 0270 1.100,-
8 Escudos. 1805/4. LIMA. J.P. 26,84 grs. Restos de brillo original.
0258 800,- (Hojitas en anverso). AC-1610 ; XC-1003. MBC/MBC+.

8 Escudos. 1788. SEVILLA. C. 27,02 grs. AU/750. FALSA DE
EPOCA?. Fundida. XC-1461. (MBC/MBC+).
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0271 1.000,- 0283 350,-

8 Escudos. 1801. NUEVO REINO. J.J. 26,96 grs. (Hojita en reverso). 1 Real. 1821. GUATEMALA. M. Encapsulada por PCGS (n°

AC-1738 ; XC-1136. MBC. 966502.64+/32206272) como MS64+. Pleno brillo original.
EXCEPCIONAL CALIDAD. AC-561. SC.

0272 1.000,-

8 escudos. 1808. NUEVO REINO. J.J. 26,88 grs. Variante con dos 0284 225,-

puntos entre D y G en leyenda del anverso. AC-1749 var ; XC-1149. 1 Real. 1831. SEVILLA. J.B. 2,93 grs. Gran parte de brillo original.

MBC. AC-680. SC-.

0273 750,- 0285 40,-

8 Escudos. 1801. POPAYAN. J.F. 26,10 grs. AU. FALSIFICACION. 2 Reales. 1812. CATALUNA. S.F. 5,71 grs. AC-766. MBC.

Acufiada posteriormente. Anverso y reverso no coincidentes. (Cospel

algo céncavo). (EBC). 0286 150,-
2 Reales. 1821. GUATEMALA. M. 6,76 grs. Parte de brillo original.

0274 1.000,- (Leves rayitas de acufacion). AC-804. EBC.

8 Escudos. 1800. SANTIAGO. A.J. 26,74 grs. Busto de Carlos IIl.

AC-1768 ; XC-1167. MBC-/MBC. 0287 295 .
2 Reales. 1825. SEVILLA. J.B. 6,09 grs. Brillo original. BONITA
PIEZA. RARA ASI. AC-957. SC-.

FERNANDO VIl
0288 50,-

0275 100,-

Lote 2 monedas 4 Reales. 1824y 1825. SEVILLA.J.y J.B. 13,01y

8 Maravedis. 1812. JUBIA. 10,4 grs. (Leve defecto en cospel). Bonita 13,20 grs. MUY ESCASAS. AC-1130, 1132. BC+ a BC+MBC-.

patina rojiza. BUEN EJEMPLAR, RARO ASI. AC-190. SC.
0289 200,-

4 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. 13,18 grs. Acufiacion parcialmente
floja, normal en esta pieza. Brillo original. AC-1144. SC.

0276 30,-
1/2 Real. (1816). GUAYANA. 1,79 grs. AE. AC-346. (MBC-).

0277 225,-

1/2 Real. 1821. GUATEMALA. M. Encapsulada por NGC (n°
4884680-001) como MS64. Brillo original. MUY BELLA. ESCASA ASI.
AC-342. SC.

0290 100,-

8 Reales. 1813. GUADALAJARA. M.R. 26,32 grs. (Oxidaciones
limpiadas). AC-1205. (MBC).

0291 75,-

8 Reales. 1814. GUADALAJARA. M.R. 26,93 grs. Patina oscura e
irregular. AC-1206. (MBC).

0278 150,-

1/2 Real. 1822. POTOSI. P.J. Encapsulada por NGC (n°1521581-

004) como MS63. Bella. Brillo original. ESCASA ASI. AC-437. SC.
0292 100,-

8 Reales. 1809. GUATEMALA. M. 26,83 grs. Busto de Carlos IV.
(Rayas de ajuste en reverso). AC-1221. MBC.

0279 225,-
1/2 Real. 1832. SEVILLA. J.B. 1,51 grs. Brillo original. BONITA
PIEZA. RARA ASI. AC-466. SC.

0293 50,-

8 Reales. 1814. GUATEMALA. M.R. 26,58 grs. (Tres marcas tipo
cambista, pequefios golpecitos). AC-1227. MBC.

0280 40,-
1/2 Real. 1832. SEVILLA. J.B. 1,45 grs. AC-466. MBC+.

0281 550,-

1 Real. 1815. GUATEMALA. M. 3,44 grs. Brillo original. MUY BELLA.
RARA ASI. AC-555. SC.

0294 100,-

20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,71 grs. Resellos chinos. Patina
oscura. ESCASA. AC-1282. MBC.

0282 550,-

1 Real. 1819. GUATEMALA. M. 3,29 grs. (Rayita de acufiacién en
reverso). Pleno brillo original. MUY RARA Y MAS ASI. AC-559. SC.

0295 25,-

30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,48 grs. AE. FALSA DE EPOCA.
SALUS POPULI. Acufiadas durante la epidemia de fiebre amarilla.
MBC.

110 iral INDICE



mourti

ervera SOleryLlaCh
0296 75,- 0308 75,-
8 Reales. 1809. TARRAGONA. 26,24 grs. (Perforacién). AC-1429. 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,62 grs. Canto estriado. Con
MBC. punto entre ensayadores. AC-272. MBC.
0297 30,- 0309 360,-
5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 20,69 grs. Laton. Falsa de Epoca. 10 Reales. 1854. BARCELONA. 13,01 grs. Reverso girado 10° aprox.
MBC. BONITA PIEZA. AC-509. EBC+.
0298 550,- 0310 350,-
2 Escudos. 1809. SEVILLA. C.N. 6,74 grs. Primer busto. BELLA. 20 Reales. 1848. MADRID. C.L. 25,96 grs. Patina de monetario. AC-
RARA. AC-1667. EBC. 587. MBC+.
0299 500,- 0311 250,-
2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,77 grs. Brillo original. RARA ASI. 20 Reales. 1862/1. MADRID. 1,68 grs. MUY ESCASA. AC-673. EBC-
AC-1676. EBC. /EBC.
0300 900,- 0312 120,-
8 Escudos. 1817. LIMA. J.J. 26,42 grs. AU. FALSA. Fundida. MBC+. 1 Peso. 1861. MANILA. 1,67 grs. AC-820. MBC-.
0301 2.000,- 0313 150,-
8 Escudos. 1817. MEXICO. J.J. Encapsulada por NGC (n° 3735678- 1 Peso. 1865/0. MANILA. 1,64 grs. ESCASA. AC-828. MBC.
018) como MS61. Brillo original. BONITA PIEZA. ESCASA ASI. AC-
1795 ; XC-1267. EBC+/SC-. 0314 100.-

1 Peso. 1868/6. MANILA. 1,70 grs. (Pequefias hojitas). AC-832.

0302 1.000,- (MBC).
8 Escudos. 1811/0. NUEVO REINO. J.F. 26,89 grs. Busto de Carlos
IV. Variante sin punto delante de AUSPICE vy distinto disefio de la J 0315 130.-

del ensayador. AC-1838 var ; XC-1317. MBC-/MBC.
40 Reales. 1864. MADRID. 3,33 grs. AC-686. MBC.

ISABEL II 0316 450-
Lote 4 monedas 40 Reales (1) y 4 (3) Escudos. 1863 a 1866.
0303 50.- BARCELONA y MADRID (3). Peso total 13,27 grs. (Sirvieron de

joyas, descolgadas. Una con restos de soldadura). A EXAMINAR. AC-

2 Maravedis. 1846. SEGOVIA. 2,14 grs. Brillo y color original. AC-58. 677, 688 (2), 689. MBC a MBC-+.

SC.
0317 130,-

2 Pesos. 1868/7. MANILA. 3,40 grs. Sobrefecha visible en la parte
central derecha del 8. AC-849. MBC.

0304 115,-

4 Maravedis. 1847. SEGOVIA. 4,88 grs. Parte de color y brillo
original. AC-90. EBC/EBC+.

0318 290,-

0305 40,-
. 80 Reales. 1847. MADRID. C.L. 6,78 grs. (Rayitas). AC-734. MBC+.

8 Maravedis. 1837. PAMPLONA. 15,29 grs. AE fundida. AC-119.
MBC-.

0319 290,-
0306 125 - 80 Reales. 1845. SEVILLA. R.D. 6,76 grs. AC-751. MBC-/MBC.
25 Céntimos de Real. 1864. SEGOVIA. Encapsulada por NGC (n°

0320 270,-

2057096-148) como MS63 BN. AC-197. EBC+.
4 Pesos. 1868/58. MANILA. 6,74 grs. AC-864. MBC-/MBC.

0307 55,-
1 Real. 1853. SEVILLA. 1,25 grs. Suave patina y brillo originales. AC- 0321 300,-
322. EBC+. 100 Reales. 1856. MADRID. 8,29 grs. AC-783. EBC-/EBC.

111 iral INDICE



Monday December 14th, 2020 at 11:00 am / Lunes, 14 de Diciembre de 2020 a las 11:00 h

0322 300,- 0335 50,-
100 Reales. 1864. MADRID. 8,34 grs. AC-792. SC-. 1 Peseta. 1870 (*18-73). D.E.-M. MBC+.
0323 280,- 0336 150,-
100 Reales. 1864. MADRID. 8,37 grs. (Levisimo golpecito en canto). 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. Restos de brillo original. EBC.
AC-792. EBC+.

0337 50,-
0324 350,-

2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. MBC+.
100 Reales. 1864. MADRID. 8,32 grs. Brillo original. AC-792. EBC+.

0338 50,-
0325 330.- 2 Pesetas. 1870 (*_-18). D.E-M. RARA. MBC-.
10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,37 grs. Brillo original. AC-
815. SC. 0339 125,
2 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. EBC/EBC-.
0326 300,-
10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,36 grs. Brillo original. 0340 300,-

(Levisimas rayitas en anverso.). AC-815. SC-/SC. ) - .
2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. Brillo original. RARA ASI. SC.

0327 290,-
0341 50,-
10 Escudos. 1868 (*18-68). MADRID. 8,37 grs. Brillo original. AC-
2 Pesetas. 1870 (*18-73). D.E.-M. MBC+.
815. SC-.
0342 75,-
GOB | ERNO PROVISIONAL Y | 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Golpecitos en canto. Limpiada).
REPUBLICA e
0343 50,-
0328 300,- 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Leves rayitas). MBC+.
20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. ESCASA. MBC.
0344 50,-
0329 50,- Lote 2 Reproducciones 20 Céntimos y 5 Pesetas. 1869 (*19-69).
1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL. EBC-. Acufiadas con motivo del Centenario del 1869. PROOF.
0330 40,- 0345 50,-
1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda: GOBIERNO PROVISIONAL. Lote 2 medallas. (1869). AR. @ 37 mm. Reproduccién del duro de
MBC+. 1869. XIXIOCTUBRE/CENTENARIO/DE LA/PESETA. Acufiacion de
100 medallas numeradas (n° 21), Acufiacion de 500 medallas
0331 70,- numeradas (n° 127). SC.
Lote 3 monedas 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda: GOBIERNO
PROVISIONAL. MBC- a MBC+. 0346 400,-
10 Céntimos. 1873. VALLS DE ANDORRA. AE. ESCASA. AC-2;
0332 300,- Bruce-X2. SC-.
1 Peseta. 1869 (*18-69). S.N.-M. Leyenda: ESPANA. ESCASA.
MBC+. B
0333 75,-
1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Rotura de cufio en anverso). 0347 975,-
MBC+. 2 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 9,15 grs. Acufiacién extra oficial
realizada en los Talleres Mening Freres en Bruselas, con
0334 50,- posterioridad a la Revolucién Cantonal. (Leve golpecito en gréfila).

Lote 2 monedas 1 Peseta. 1869y 1870 (*18-70). S.N.-M. La de 1869 RARA. AC-2. SC-.

leyenda : GOBIERNO PROVISIONAL. (Golpecito en canto). MBC-y
MBC.
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0348 300,- 0359 100,-

10 Reales. 1873. CARTAGENA. 14,01 grs. ESCASA. MBC. Lote 4 monedas 10 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1884.
MANILA. A EXAMINAR. BC+ a MBC.

0349 20,-

Lote 2 medallas 2 Pesetas y 10 Reales. 1973. (CARTAGENA). AR. 0360 50,-

Acufiadas con motivo del centenario 1873-1973. Numeradas (n°126). 10 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Brillo original. SC.

SC.
0361 30,-

' entavos de Peso. . . (Leves rayitas). .

0350 200,- 10C deP 1885. MANILA. (L i EBC

5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 80 Perlas. 85 Perlas. 28,66 grs.

Reverso coincidente. Tipo medalla. AC-7. EBC. 0362 50.-
1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. MBC+.

0351 180,-

5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 86 Perlas. 90 Perlas. Reverso no 0363 500 -

coincidente. Tipo moneda. AC-11. EBC. 5 .
1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Pequefias zonas de plata agria).

Brillo original. EBC.

AMADEQO | 0364 60,-

1 Peseta. 1882 (*18-82). M.S.-M. MBC+.

0352 150,-
5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. Ex Siso difusiones 1986. ESCASA. 0365 60,-
MBC. Lote 3 monedas 1 Peseta. 1881, 1882 y 1883. M.S.-M. Cifras de la
segunda estrella todas visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC.
CARLOS VII, PRETENDIENTE 0366 60,-
Lote 2 monedas 1 Peseta. 1883 y 1885 (*18-83) y (*18-86). M.S.-M.
0353 60,- MBC.
Serie 2 monedas 5y 10 Céntimos. 1875. BRUSELAS. Anverso y
reverso coincidentes, tipo medalla. MBC y EBC-. 0367 100,-
1 Peseta. 1884 (*18-84). M.S.-M. Cifras de las estrellas flojas pero
visibles. BC+/BC.
0368 60,-
0354 75,- 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. MBC+.
10 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. (Rayita en anverso). EBC-.
0369 50,-
0355 60,- 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. MBC.
50 Céntimos. 1880 (*_-_). M.S.-M. Estrellas anepigrafas. EBC/EBC+.
0370 325,-
0356 20,- 20 Centavos de Peso. 1880. MANILA. (Oxidaciones limpiadas). MUY
50 Céntimos. 1880 (*8-0). M.S.-M. EBC-. ESCASA. (MBC+).
0357 500, 0371 50,-
10 Centavos de Peso. 1880. MANILA. MUY RARA. BC+/MBC-. 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Pequeﬁos golpecitos).
Patina. (MBC).
0358 75,-
0372 200,-
Lote 3 monedas 10 Centavos de Peso. 1881,1882 y1883. MANILA.
A EXAMINAR. BC+ a MBC-. Serie 6 monedas 20 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA.

Todas diferentes. Coleccion completa. A EXAMINAR. BC+ a EBC.
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0373 120,- 0387 60,-
Lote 4 monedas 20 Centavos de Peso. 1881,1882,1883 y 1884. 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. Patina mate y golpecito en canto.
MANILA. A EXAMINAR. BC+ a MBC. EBC-.
0374 100,- 0388 150,-
2 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Limpiada, leves golpecitos en 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. Brillo original. (Levisimas rayitas
grafila). (EBC-). de limpieza). BONITA PIEZA. SC-.
0375 100,- 0389 60,-
2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Bonita patina. Restos de brillo 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. EBC.
original. EBC.
0390 220,-
0376 50,- 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Limpiada). MBC+.
2 Pesetas. (*18-82). M.S.-M. (Leves golpecitos). EBC-.
0391 2.000,-
0377 50,- 4 Pesos. 1882. MANILA. 6,78 grs. ESCASA. EBC/EBC+.
2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. (Leves oxidaciones). EBC-.
0392 300,-
0378 150.- 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Brillo original. SC.
50 Centavos de Peso. 1880. MANILA. (Rayitas). MBC.
0393 280,-
0379 100.- 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Rayitas). (EBC).
Lote 3 monedas 50 Centavos de Peso. 1881,1882 y 1883. MANILA.
A EXAMINAR. MBC a MBC+. 0394 300 .-
25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Brillo original. SC-/SC.
0380 200,-
Lote 4 monedas 50 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1884. 0395 300 .-
MANILA. La de 1884 golpes de punzén. A EXAMINAR. MBC a ) .
MBC+ 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. Restos de brillo original. EBC.
0396 300,-
0381 50,-

25 Pesetas. 1878 (*1_-_ ). D.E.-M. (Estrellas no visibles. Limpiada

50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Brillo original. SC-/SC. ) ) .
con leves golpecitos). Leves restos de brillo original. EBC.

0382 60,-

5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. Variante rayitas en el fondo del
pabellén de la oreja. (Ligeras oxidaciones limpiadas). Restos de brillo
original. (EBC).

0397 300,-
25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Pequefios golpecitos). EBC-.

0398 300,-
0383 90.- 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Restos de brillo original. EBC.
5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC.
0399 300,-
0384 850.- 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. EBC-.
5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Brillo original. EBC+.
0400 290,-
0385 90.- 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Rayitas). (EBC-).
5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. infimos golpecitos en gréfila.
Restos de brillo original. EBC. 0401 175,-
25 Pesetas. 1880 (*18-79). M.S.-M. 8,01 grs. Platino sobredorado.
0386 120.- FALSA de EPOCA. (Restos de soldadura a las 12h. Pequefios

. - . golpecitos). Vti-155Fa var. EBC-.
5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. Brillo original. (Leves rayitas).

EBC+.
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0402 300,- 0416 30,-

25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. SC. 50 Céntimos. 1910 (*1-0). Pleno brillo original. SC.

0403 280,- 0417 20,-

25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. 8,05 grs. (Pulida en la parte 50 Céntimos. 1926. Brillo original. SC.

superior del anverso). (EBC).

0418 60,-

0404 400,- 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Restos de brillo

25 Pesetas. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. Sobrefecha muy visible. Brillo original. EBC.

original. ESCASA. SC.

0419 60,-

0405 400,- Lote 2 monedas 5y 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO.

25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S./D.E.-M. Brillo original. (Levisimas P.G.-V. MBC.

rayitas). RARA. AC-No cita. SC-.

0420 90,-

0406 350,- 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Leves

25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. EBC. golpecitos). Restos de brillo original. EBC-.

0407 330,- 0421 75,-

25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Restos de brillo original. EBC-. 1 Peseta. 1889 (*18-89). M.P.-M. Primera estrella algo floja pero
visible. MBC.

0408 1.000,-

25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. RARA. EBC-. 0422 50,-
1 Peseta. 1889 (*_-89). M.P.-M. Zonas de plata agria, normal en esta
fecha. MBC.

0423 100,-

0409 60 .- 1 Peseta. 1891 (18-91). P.G.-M. EBC.

1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. SC-.

0424 60,-

0410 75.- 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. Estrellas algo flojas pero visibles.

P (Leves golpecitos). EBC-.
2 Céntimos. 1911 (*19). P.C.-V. RARA. AC-14. MBC+.

0425 60,-
1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. MBC+.

0411 50,-
50 Céntimos. 1892/8(9) (*9-2). P.G.-M. EBC-/EBC.

0426 40,-
0412 60,-
. 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. (Leves golpecitos y limpiada).
Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1892 (*2-2) y (*6-2). P.G.-M. MBC-y
(EBCH+).
MBC.
0427 50,-
0413 125,-

Lote 2 monedas 1 Peseta. 1901 y 1903. (*19-01) S.M.-V. y (*19-03)

50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Ligera pétina y brillo original. S.M.-V. Ambas restos de brillo original. EBC- y EBC.

BONITA PIEZA. ESCASA ASI. AC-43. SC.

0428 60,-
0414 45,-
o ) ) bellén de | . q Lote 2 monedas 1 Peseta. 1900 (*19-00) y 1901 (*19-01). S.M.-V.
50 Centimos. 1896 (*9-6). Variante pabelion de la oreja rayado. (Ligeras rayitas). Restos de brillo original. A EXAMINAR. EBC.
MBC-/MBC.
0429 90,-
0415 25,-

Lote 3 monedas 1 Peseta. 1896,1899 y 1901. 1896 (*18-96) P.G.-V.,
1899 (*18-99) S.G.-V.y 1901 (*19-01) S.M.-V. A EXAMINAR. EBC- a
EBC.

50 Céntimos. 1904 (*0-4). Bonita patina irregular con brillo original
subyacente. SC.
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0430 100,- 0444 100,-
Lote 4 monedas 1 Peseta. 1896 (*18-96) P.G.-V., 1899 (*18-99) Lote 5 monedas 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. 4 con bonita
S.G.-V., 1900 (*19-00) S.M.-V.y 1901 (*19-01) S.M.-V. Restos de patina. EBC+.
brillo original. EBC- a EBC+.
0445 300,-
0431 90.- 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. MBC+/EBC-.
1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. Brillo original. (Pequefias hojitas en
anverso). RARA ASI. SC-. 0446 300.-
40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. (Leves
0432 50,- golpecitos). Patina. ESCASA. MBC+.
Lote 2 monedas 1 Peseta. 1903 (*19-03) S.M.-V y 1904 (*19-04)
S.M.-V. EBCy EBC+. 0447 500.-
5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. RARA. MBC.
0433 75,-
1 Peseta. 1905. (*19-05). S.M.-V. EI 5 de la segunda estrella flojo. 0448 60.-
MBC.
5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Restos de brillo original. EBC.
0434 120,-

0449 60,-

5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. Zonas de plata mate en anverso.
Brillo original. EBC.

20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. EBC-.

0435 60,-

20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Limpiada). 0450 50.-

(MBC+/EBC-). . -
5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Restos de brillo original. EBC-.

0436 60,-
2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Restos de brillo original. EBC-.

0451 40,-
5 Pesetas. (*18-91). P.G.-M. (Leves golpecitos). EBC-.

0437 50,-
2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M-. (Limpiada y rayitas). MBC.

0452 60,-

5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. Restos de brillo
original. (Leves rayitas). EBC.

0438 120,-

2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. La segunda cifra de la primera 0453 50.-

estrella algo floja pero visible. MBC. . )
5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Tipo Bucles. Restos de brillo

original. (Rayitas). EBC-.

0439 50,-

2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Golpecitos). MBC. 0454 200,-
5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves rayitas). Patina irregular.

0440 60,- EBC+.

2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Leves rayitas y golpecitos en

grafila). EBC/EBC-. 0455 150,-

5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. (Leves golpecitos). Ligera patina
0441 50,- con brillo original. EBC/EBC+.
2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. (Golpecitos). MBC+.

0456 50,-
0442 90,- 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. Cifras de la segunda estrella algo
2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Cifras de la segunda estrella algo flojas pero visibles. (Rayitas). ESCASA. MBC+.
flojas. (Rayitas). MBC.

0457 100,-
0443 75,- Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1893 y 1894. 1893 (*18-93) P.G.-L. y
Lote 2 monedas 2 Pesetas. 1892 y 1905. 1892 (*18-92) P.G.-M. y 1894 (*18-94) P.G.-V. (Limpiadas). (EBC-).

1905 (¥19-05) S.M.-V. MBC+y EBC+.
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0458 40,-

Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1897 (*18-97) y 1898 (*18-98). S.G.-V.
EBC-y EBC.

0459 75!_
5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Pequefias rayitas). EBC/EBC+.

0460 150,-

Lote 3 monedas 5 Pesetas. 1896, 1897 y 1898. P.G.-V.y S.G.-V.(2).
A EXAMINAR. EBC- a EBC.

0461 60,-
5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. Pleno brillo original. SC-/SC.
0462 400,-

1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Restos de brillo original en
reverso. EBC.

0463 120,-

1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Leves golpecitos). Restos de brillo
original, ligera patina irisada. EBC+.

0464 100,-

1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. Parte de brillo original. Bonita patina
irisada. EBC.

0465 250,-
20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Restos de brillo original.
(Pequefias rayitas). EBC-.

0466 240,-

20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Cifras de la segunda estrella algo
flojas pero visibles. MBC+.

0467 290,-
20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P-M. (Leves golpecitos). EBC.

0468 250,-
20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. EBC-/EBC.

0469 240,-
20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. MBC+/EBC-.

0470 300,-
20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M-V. (Leve golpecito en anverso).
Restos de brillo original. EBC/EBC+.

0471 280,-

20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. Restos de brillo original.
(Pequefias rayitas). EBC-.

0472 1.750,-

100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Golpecitos). Restos de brillo
original. EBC-.

0473 1.500,-

100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. Restos de brillo original. (Leves
golpecitos). EBC-.

0474 1.500,-

100 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. Restos de brillo original. (Ligeras
rayitas). EBC-.

0475

Jeton. 1899. BADAJOZ. AE plateado. "CAFE TOSTADO EL
GALLQ". Reproduciendo en su anverso 5 Pesetas 1899 Alfonso XIII.
RARA. MBC+.

25,-

UNIO CATALANISTA

0476 901_

Serie 2 monedas 5y 10 Céntimos. 1900. BARCELONA. Acufiacién
incusa, sin orla. AC-132,133. EBC-y EBC.

0477 50,-
10 Céntims. 1900. BARCELONA. Vallmitjana. (Pequefios
golpecitos). EBC.

0478 150,-

1 Pesseta. 1900. BARCELONA. 5,04 grs. AR. Brillo original. (Rayita
en leyenda del anverso). AC-134. EBC.

0479 700,-

5 Pessetes. 1900. BARCELONA. 24,74 grs. AR. (Leves golpecitos
en canto). AC-135. EBC.

LOTES CENTENARIO

0480 50,-

Lote 9 monedas 2 (5) y 5 Céntimos (4). 1870 a 1912. | REPUBLICA
y ALFONSO XIlII. Las dos series completas con todas las fechas.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR (Algunos con pequefias oxidaciones).
MBC- a EBC.

0481 100,-

Serie 14 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. | REPUBLICA a
ALFONSO XIll. Todas diferentes. Coleccién completa. La mayoria
con cifras de las estrellas visibles. Algunas con brillo original. A
EXAMINAR. MBC- a SC.
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0482 220,- 0492 100,-
Lote 19 monedas 5 Pesetas. 1869 a 1885. | REPUBLICA a 1 Peseta. 1947 (*19-51). (Leves manchitas en anverso). SC-.
ALFONSO XII. La de 1869 fecha retocada. Todas diferentes, la

mayoria con cifras de estrellas visibles. Calidad media muy aceptable. 0493 60.-

Incluye 1879 y 1881. (Algunas con oxidaciones). IMPRESCINDIBLE

1 Peseta. 1947 (*19-56). (Hojitas en anverso). EBC-.
EXAMINAR. MBC a EBC-.

0494 550,-

e 2,50 Pesetas. 1953 (*19-68). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada:
I'REPUBL ICA 1.000 piezas. RARA. PRUEBA.

0483 1.200,-
10 Céntimos. 1938. Fe. RARA. AC-9. SC.

0495 500,-

2,50 Pesetas. 1953 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada:
2.000 piezas. Patina. MUY ESCASA. PRUEBA.

EMISIONES LOCALES GUERRA 0496 100,-
CIVIL Lote 2monedas 2,50 Pesetas. 1953 (*19-70 y 19-71). Las dos

procedentes de tira F.N.M.T. PRUEBA.

0484 75,-

25 Céntimos. PUEBLA DE CAZALLA. Latén. MBC+. 0497 75,-
25 Pesetas. 1957 (*61). Con PLUS. SC.

0485 75,-

1 Peseta. 1936. Aj. de MOGUER (Huelva). Pb. | Afio Triunfal. 0498 50,-

Algunos autores consideran estas piezas acufiadas con posterioridad 25 Pesetas. 1957 (*73). Con PLUS. Procedente de cartera F.N.M.T.

a la Guerra Civil. (Grieta). Vti-MCP/11. MBC+. PRUEBA.

0486 75,- 0499 600,-

Lote 2 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIA. A 50 Pesetas. 1957 (*68). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 1.000

EXAMINAR. ESCASA. Vti-L42, L43. MBC+ a EBC-. piezas. (Leves hojitas). RARA. PRUEBA.

0487 200,- 0500 550,-

Serie 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIA. A 50 Pesetas. 1957 (*69). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 1.200

EXAMINAR. ESCASA. Vti-L41, L42, L43. MBC+ a EBC-. piezas. RARA. PRUEBA.
0501 90,-

ESTADO ESPANOL 50 Pesetas. 1957 (*70). Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA.

0488 75,- 0502 180,-

10 Céntimos. 1940. PLVS con V. Brillo original. VS-276.1. SC. 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo recto. Precintado y con certificado
de autenticidad. PRUEBA.

0489 75,-

10 Céntimos. 1941. PLVS con V. Brillo original. VS-277.1. SC. 0503 140,-
100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo recto. (Levisima rayita en anverso).

0490 60,- SC.

Lote 2 monedas 10 Céntimos. 1940 y 1941. Las dos, con PLUS con

v EBC 0504 100,
100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. SC.

0491 90,-

0505 1.200,-

Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1y 5 Pesetas. (*E-51). Il Exposicién
Nacional de Numismatica e Internacional de Medallistica. RARA. SC.

50 Céntimos. 1966 (*19-70). Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA.
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0506

Serie 3 monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicién
Iberoamericana de Numismatica y Medallistica. Barcelona 1958. SC.

100,-

0507 75,-

Serie 3 monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957 (*BA). La de 5 Pesetas
sin PLUS. | Exposicién Iberoamericana de Numismatica y
Medallistica. Barcelona 1958. SC-.

0508 75,-
Serie 3 monedas 5, 25y 50 Pesetas. 1957 (*BA). | Exposicién
Iberoamericana de Numismatica y Medallistica.Con entrada.
Barcelona 1958. EBC- a EBC+.

0509 90,-

Serie 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. En carton original
F.N.M.T. Presentacion con piezas de diferentes fechas: 10 Cts 1959,
1y 2" 50 Ptas. 1953 (*19-53), 5 Ptas. 1957 (*60), 25 y 50 Ptas. 1957
(*58). Sujetas al cartén con cinta adhesiva. SC.

0510 90,-

Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74y
75). Serie completa en carteritas originales F.N.M.T. (Algunos
aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS.

REACUNACIONES OFICIALES

0511 120,-

10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. Brillo original. SC.

0512 240,-

20 Pesetas. 1887 (*19-62). P.G.-V. SC.

0513 240,-

20 Pesetas. 1896 (*19-62). M.P.M. SC.

0514 1.200,-

100 Pesetas. 1897 (*19-62). S.G.-V. AU. Brillo original. SC.
JUAN CARLOS |

JUAN CARLOS |

0515 75,-

5 Pesetas. 1975 (*80). AR. ERROR: acufiada en cospel de plata.
JBM-39.3.2b. SC.

0516 50,-
25 Pesetas. 1995. ERROR: Castilla Le6n sin la Y. JBM-91.2.1. EBC+.

0517 50,-
50 Pesetas. ERROR del Pantografo. JBM-108.2.2. EBC+.
0518 70,-

Set 5 monedas 2.000 Pesetas. 1996. PATRIMONIO DE LA
HUMANIDAD. UNESCO. AR. | Serie completa en plata. En estuche
original con certificados. HG-722/725a. PROOF-.

0519

Set 5 monedas 2.000 Pesetas. 1997. PATRIMONIO DE LA
HUMANIDAD. UNESCO. AR. Il Serie completa en plata. En estuche
original con certificados. HG-727/731. PROOF-.

70,-

0520 100,-
Serie 3 monedas 2.000 (2) y 10.000 Pesetas. 1993. ANO SANTO

JACOBEO. AR. Peregrinos Alemanes, Cruz de Santiago y Peregrinos
Medievales. En estuches originales, con certificado. PROOF.

0521

Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1994.
CULTURA Y NATURALEZA. AR. | Serie completa en plata: Garzas,
Toros de Lidia, Aguila y Goya. En estuches originales con certificados.
HG-704/707. PROOF.

120,-

0522

Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1995.
CULTURA Y NATURALEZA. AR. Il Serie completa en plata: Patio de
los Leones, Urogallo, Cabra hispanica y Velazquez. En estuches
originales con certificados. HG-708/711. PROOF.

120,-

0523

Serie 4 monedas 2.000 (2), 5.000 y 10.000 Pesetas. 1996.
CULTURA Y NATURALEZA. AR. lll Serie completa en plata: Osos,
Lobos, Parc Guell y las Floreras de Goya. En estuches originales con
certificados. HG-712/715. PROOF.

120,-

0524

Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1997. lll
CENTENARIO CASA DE BORBON. AR. | Serie. Fernando VI, Felipe
V, Luis |, Retrato real. En estuche original (Serie Plata), con
certificados. HG-733/736. PROOF.

120,-

0525

Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1998. llI
CENTENARIO CASA DE BORBON. AR. Il Serie. Carlos I, IV,
Fernando VII, Juan Carlos | y Principe Felipe. En estuche original
(Serie Plata), con certificado. HG-738/741. PROOF.

120,-
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0526

Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1999. IlI
CENTENARIO CASA DE BORBON. AR. lIl Serie. Isabel II, Alfonso
XIl, XIll'y Familia Real. En estuche original (Serie Plata), con
certificados. HG-743/746. PROOF.

120,-

0527 120,-
Serie 4 monedas 2.000 (3) y 10.000 Pesetas. 1999. ANO JUBILAR
COMPOSTELANO. AR. Catedral Santiago, Silo de Carlomagno, San
Martin de Fromista y Puerta Santa (Pdrtico). En estuche original
(Serie Plata), con certificados. HG-699/702. PROOF.

0528 120,-
Serie 3 monedas 500, 2.000 y 10.000 Pesetas. 2001. CASA DE LA
MONEDA DE SEGOVIA. AR. Rueda hidraulica, Acufiador a martillo y
Acufacion a rodillo. En estuche original (Serie Plata), con certificados.
HG-759/761. PROOF.

0529 1.400,-
Serie 5 monedas 2.000 (3), 10.000 y 80.000 Pesetas. 1999. ANO
JUBILAR COMPOSTELANO. AR (4), AU. En estuche original, con
certificados. (Caja de carton exterior con una rotura). HG-699/703.
PROOF.

0530

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Euros. 1997. HOMENAJE A LA
AVIACION ESPANOLA. AR. Maurice Farman, Nieuport y Plus Ultra.
En estuche original, con certificado. FDC.

90,-

0531

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Euro. 1997. HOMENAJE A LA
AVIACION ESPANOLA. AR. Maurice Farman, Nieuport y Plus Ultra.
En estuche original, con certificados. FDC.

100,-

0532 100,-

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Euro. 1998. HOMENAJE AL EJERCITO
DE TIERRA ESPANOL. AR. Laureada, Guardia Real y Emblemas. En
estuches originales, con certificados. FDC.

0533 100,-

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Euro. 1998. HOMENAJE AL EJERCITO
DE TIERRA ESPANOL. AR. Laureada, Guardia Real y Emblemas. En
estuche original, con certificados. FDC.

0534 150,-

Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2002. ANO INTERNACIONAL
GAUDI. AR. Casa Mila, El Capricho, Parque Giiell y Sagrada Familia.
Serie completa en plata. En estuche original (Serie Plata), con
certificados. PROOF-.

0535 90,-

50 Euros. 2003. PRIMER ANIVERSARIO DEL EURO. AR. Estilos
arquitectonicos. En estuche original, con certificado. PROOF.

0536

Serie 3 monedas 10, 12 y 50 Euros. 2004. V CENTENARIO
MUERTE DE ISABEL LA CATOLICA. AR. En estuche original (Serie
Plata), con certificados. PROOF-.

120,-

0537

Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2004. CENTENARIO DEL
NACIMIENTO DE SALVADOR DALI. AR. Leda atémica, el Gran
Masturbado, Autoretrato blando con Bacon frito y Centenario
Nacimiento Salvador Dali. En estuche original (Serie Plata), con
certificado. PROOF-.

150,-

0538 150,-

Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2005. IV CENTENARIO DEL
QUIJOTE. AR. Batalla cueros y vinos, Aventura molinos de viento,
Clavilefio Centenario Quijote. En estuche original (Serie Plata), con
certificado. PROOF-.

0539 150,-
Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2006. V CENTENARIO
CRISTOBAL COLON. AR. Serie completa en plata. En estuche
original con certificado. PROOF.

0540 90,-

50 Euros. 2007. CANTAR DEL MIO CID. AR. Catedral de Burgos. En
estuche original, con certificado. PROOF.

0541 120,-

Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2007. V ANIVERSARIO DEL
EURO. AR. Serie completa en plata. En estuche original con
certificado. PROOF.

0542

50 Euros. 2008. PINTORES ESPANOLES VELAZQUEZ. AR.
Meninas. En estuche original con certificado. Tirada maxima: 5.000
piezas. PROOF.

90,-

0543 150,-
Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2008. BICENTENARIO DE LA
GUERRA DE LA INDEPENDENCIA. AR. Malasafia, Castafio,
Timbaler del Bruc y Lucha con los mamelucos. En estuche original
(Serie Plata), con certificado. PROOF.

0544 150,-

Serie 4 monedas 10 (3) y 50 Euros. 2009. PINTORES ESPANOLES
DALI. AR. Retrato de Pablo Picasso, Comienzo automatico retrato de
Gala, Busto de mujer retrospectivo y el Espectro del Sex-appeal.
Coleccion de plata completa. En estuche original, con certificado.
PROOF.

V CENTENARIO
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0545 60,-
Serie 5 monedas 100 a 2.000 Pesetas. 1989. AR. | Serie. En
estuche original, con certificado. FDC Brillo.

0546 70,-

5.000 Pesetas. 1989. 1,68 grs. AU. | Serie. Rosa de los Vientos. Sin
estuche ni certificado. A EXAMINAR. HG-641. FDC.

0547 200,-
Lote 4 series 6 monedas 100 a 5.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991 y
1992. AR. LII, lll y IV Serie. En estuches originales, con certificados.

(Falta el certificado de 5.000 Pesetas 1898). FDC MATE y PROOF-.

0548 60,-

10.000 Pesetas. 1989. AR. | Serie. Autonomias. En estuche original,
con certificado. HG-629. FDC.

0549 60,-

10.000 Pesetas. 1990. AR. Il Serie. Personajes. En estuche original,
con certificado. HG-642. FDC.

0550 70,-
10.000 Pesetas. 1991. AR. Ill Serie. Descubridores. En estuche
original, con certificado. HG-650. FDC.

0551 70,-

10.000 Pesetas. 1992. AR. |V Serie. Premios N6bel. En estuche
original, con certificado. HG-658. FDC.

0552 450!_

Lote 28 monedas 100 a 10.000 Pesetas. 1989, 1990, 1991y 1992.
AR. Cuatro series completas en plata. En estuche sin certificados. A
EXAMINAR. FDC.

OLIMPIADA BARCELONA"92

0553 180,-

Serie 16 monedas 2.000 Pesetas. 1991 a 1992. AR. Series | a IV.
Coleccion completa en plata. En estuche, sin certificados. A
EXAMINAR. PROOF.

0554 225,-

20.000 Pesetas. 1990. 6,74 grs. AU. Serie |. Sagrada Familia. Canto
estriado. (Leves rayitas). HG-671. PROOF.

EMISIONES EN ECU

0555 2.000,-

Serie 3 monedas 10, 50 y 100 Ecu. 1989. AU. Plus Ultra, Felipe Il y
Carlos V. FDC.

0556 70,-

25 Ecu. 1992. AR. Madrid Capital Europea de la Cultura. En estuche
original, con certificado. FDC.

0557 60,-

25 Ecu. 1992. AR. Capital Europea de la Cultura. En estuche original,
sin certificado. HG-613. FDC.

0558 100,-

Serie 3monedas 1, 5y 25 Ecu. 1992. CAPITAL EUROPEA DE LA
CULTURA. AR. Puerta de Alcala, Carlos Il y Palacio Real. En
estuches originales, con certificados. (Sobrecubiertas de cartén algo
desgastadas). HG-611/613. FDC.

0559

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1994. CERVANTES - DON
QUIJOTE. AR. Molinos, Don Quijote y Sancho y Batalla de Lepanto.
En estuches originales, con certificados. (Sobrecubiertas de cartén
algo desgastadas). HG-617/619. FDC.

100,-

0560 100,-

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1995. MARINA ESPARNOLA. AR.
Ancla, Don Juan de Austria y Churruca, Gravina y Alcala Galiano. En
estuches originales, con certificados. (Sobrecubiertas de cartén algo
desgastadas). HG-621/623. FDC.

0561 100,-

Serie 3 monedas 1, 5y 25 Ecu. 1996. MARINA ESPARNOLA II. AR.
Timén, Coca de Mataré y Topete, Antequera y Alvar Gonzéalez. En
estuches originales, con certificados. (Sobrecubiertas de cartén algo
desgastadas). HG-625/627. FDC.

MONEDAS EXTRANJERAS

AFRICA ORIENTAL ALEMANA

0562 50,-
2 Rupias. 1894. GUILLERMO II. 23,03 grs. AR. (Rayitas y
golpecitos). KM-5. MBC-.

ESTADOS ALEMANES

0563 50,-

Lote 2 monedas Thaler. 1757 y 1785. MAXIMILIANO Il JOSE y
FEDERICO AUGUSTO lll. BAVIERA y SAJONIA. 27,65y 27,90 grs.
AR. KM-223.2, 992.2. MBC- y MBC-/MBC.

0564 30,-

2 Mariengroschen. 1650. BRUNSWICK-LUNEBURG-CALENBERG.
1,03 grs. AR. KM-51. MBC.
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0565 30,-
4 Groschen. 1797-E. PRUSIA. 5,24 grs. AR. KM-362. MBC.
0566 375,-

20 Marcos. 1913-A. GUILLERMO II. PRUSIA. BERLIN. 7,94 grs. AU.
KM-537; Fr-3833. EBC+.

ANDORRA

0567 40,-

Serie 3 monedas 20 Diners. 1984. AR. Vida Salvaje: Ardilla, Gamo y
Oso. En estuche original con certificado. KM-22,23,24. PROOF.

0568 300,-

Serie 3 monedas 10, 20 y 25 Diners. 1992. AR, AR+AU y AU (583).
Acuerdo Andorra-CEE: Carlomagno y San Ermengol. 20 Diners
Tirada 5.000 piezas y 25 Diners tirada: 3.000 piezas. SCy PROOF.

0569 120,-

Serie 8 monedas 25 (4) y 50 Diners (4). 1960, 1963, 1964 y 1965.
AR. Serie completa en plata: Carlomagno, Benlloch, Napoleén y Casa
del Consell. Tiradas maximas: 1.350 a 5.150 piezas. Varias con
patina. A EXAMINAR. X-MA1, M1/M7. PROOF.

AUSTRALIA

0570 240,-

Soberano. 1879-A. MELBOURNE. 8 grs. AU (750). Reproduccion
moderna. Tipo-KM7. SC.

AUSTRIA

0571 150,-
10 Coronas. 1909. 3,37 grs. AU. Fr-512; KM- 2815. EBC/EBC+.

0572 550,-

4 Ducados. 1915. FRANCISCO JOSE . 13,93 grs. AU. Reacufiacion
oficial (Restrike). Fr-488 ; KM-2276. SC.

0573 550,-

4 Ducados. 1915. FRANCISCO JOSE . 13,96 grs. AU. Reacufiacion
oficial (Restrike). (Levisimas rayitas en anverso). Fr-488; KM-2276.
PROOF.

0574

100 Coronas. 1915. FRANCISCO JOSE I. 33,84 grs. AU.
Reacufiacion oficial (Restrike). (Leve rayita en anverso, en la frente).
Fr-507R; KM-2819. SC.

1.250,-

0575 1.250,-

100 Coronas. 1915. FRANCISCO JOSE I. 33,82 grs. Reacufiacion
oficial (Restrike). Fr-507 R ; KM-2819. SC.

CANADA

0576

Serie 28 monedas 5 (14) y 10 (14) Délares. 1973 a 1976. AR.
Olimpiada Montreal * 76. Serie completa en plata en un Gnico estuche
original. KM-OCP1/OCP7. SC.

350,-

0577 1.300,-
50 Délares. 1988. 31,11 grs. AU. Maple Leaf. Fr-B1; KM-125.2. SC.

CHILE

0578 750,-

100 Pesos. 1955. SANTIAGO. 20,15 grs. AU. (Descolgada). Fr-54;
KM-175. (MBC).

COLOMBIA

0579 350,-
5 Pesos. 1918. 7,97 grs. AU. Fr-110; KM-195.1. MBC+.

CUBA

0580 30,-

Lote 2 monedas 10 Pesos. 1989 y 1990. AR. V Centenario del
descubrimiento de América! jTierra, Tierra! y Encuentro con los
aborigenes. KM-238, 256. PROOF.

EGIPTO

0581 60,-

20 Piastras. 1356 AH-1957 dC. FUAD I. 27,95 grs. AR. ESCASA.
KM-368. EBC-.

0582 125,-

Medalla. NEFERTITI 1363 - 1317 a.C. TUTANKAMON 1346 a.C. 3,02
grs. AU (999). @20 mm. (Levisimas rayitas). (PROOF).

ESTADOS UNIDOS DE AMERICA

0583

Lote 4 monedas 1 Dime. 1853, 86, 87, 90. AR. Tipo Libertad
sentada. A EXAMINAR. KM-77, A92 (3). MBC- a MBC+.

60,-
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0584 120,-

1 Délar. 1868. AU. Indian Head. (Resto cola en reverso). Fr-94; KM-
86. EBC.

0585 125,-
2-1/2 Délares. 1927. 4,06 grs. AU/850. Reproduccion Tipo Indio.
EBC-.

0586 240,-

Lote 2 monedas 2-1/2 Délares. 1909 Y 1927. AU. Con esmaltes
multicolores en anveso y reverso. Reproducciones tipo Indio. MBC+.

0587 600,-
10 Délares. 1881. FILADELFIA. 16,69 grs. AU. Coronet Head.
(Rayas en anverso). Fr-158; KM-102. MBC+.

0588 600,-

10 Délares. 1881-S. SAN FRANCISCO. 16,51 grs. AU. Coronet
Head. Fr-160; KM-102. BC/BC+.

0589 625,-
10 Délares. 1882. FILADELFIA. 16,67 grs. AU. Coronet Head.
(Golpecitos en gréfila y rayitas). Fr-158; KM-102. MBC+.

0590 600,-

10 Délares. 1888-S. SAN FRANCISCO. 16,69 grs. AU. Coronet
Head. (Rayitas). Fr-160; KM-102. (EBC-/EBC).

0591

10 Délares. 1894. FILADELFIA. 16,70 grs.
158; KM-102. EBC-/EBC.

625,-

AU. Coronet Head. Fr-

0592

10 Délares. 1895. FILADELFIA. 16,69 grs.
MBC+.

625,-

AU. Fr-158; KM-102.

0593

10 Délares. 1898. FILADELFIA. 16,61 grs.
(Descolgada). Fr-158; KM-102. (BC+).

600,-

AU. Coronet Head,

0594

10 Délares. 1899. FILADELFIA. 16,69 grs.
158; KM-102. EBC.

625,-

AU. Coronet Head. Fr-

0595

10 Délares. 1899. FILADELFIA. 16,70 grs.
158; KM-102. EBC-.

625,-

AU. Coronet Head. Fr-

0596

10 Délares. 1899. FILADELFIA. 16,68 grs.
158; KM-102. MBC.

600,-

AU. Coronet Head. Fr-

0597 550,-

Reproduccion 10 Délares. (1932). 16,42 grs. AU/850. Tipo Indio. Fr-
tipo 166. EBC+.

0598 1.250,-

20 Délares. 1861. FILADELFIA. 33,39 grs. AU. Liberty Head. Fr-169;
KM-74.1. EBC-.

0599 1.250,-

20 Délares. 1861. FILADELFIA. 33,34 grs. AU. Liberty Head. (Leves
rayitas). Fr-169; KM-74.1. MBC+.

0600 1.250,-

20 Délares. 1872-S. SAN FRANCISCO. 33,33 grs. AU. Liberty Head.
Fr-175; KM-74.2. MBC+.

0601 1.250,-

20 Délares. 1873-S. SAN FRANCISCO. 33,33 grs. AU. Liberty Head.
Fr-175; KM-74.2. MBC/MBC+.

0602

20 Délares. 1874. FILADELFIA. 33,31 grs. AU. Liberty Head.
(Rayitas). Fr-174; KM-74.2. MBC/MBC+.

1.250,-

0603 1.250,-

20 Délares. 1876-S. SAN FRANCISCO. 33,34 grs. AU. Liberty Head.
Fr-175; KM-74.2. MBC+/EBC-.

0604 1.250,-

20 Délares. 1893. FILADELFIA. 33,38 grs. AU. Liberty Head. Fr-177;
KM-74.3. EBC-.

0605 1.250,-

20 Délares. 1894-S. SAN FRANCISCO. 33,35 grs. AU. Liberty Head.
Fr-175; KM-74.3. MBC+.

0606

20 Délares. 1897. FILADELFIA. 33,39 grs. AU. Liberty Head.
(Pequefios golpecitos). Fr-177; KM-74.3. EBC-/EBC.

1.250,-

0607 1.250,-

20 Délares. 1898-S. SAN FRANCISCO. 33,40 grs. AU. Liberty Head.
Fr-178; KM-74.3. EBC.

0608 1.200,-

20 Délares. 1903-S. SAN FRANCISCO. 33,32 grs. AU. Liberty Head.
Fr-178; KM-74.3. MBC.

0609 1.250,-

20 Délares. 1904. FILADELFIA. 33,41 grs. AU. Liberty Head. Fr-177;
KM-74.3. EBC-/EBC.
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0610 1.250,-

20 Délares. 1904-S. SAN FRANCISCO. 33,39 grs. AU. Liberty Head.
(Leves rayitas y golpecitos en anverso). Fr-178; KM-74.3. EBC-/EBC.

0611 1.250,-

20 Délares. 1907. FILADELFIA. 33,39 grs. AU. Liberty Head. Fr-177;
KM-74.3. MBC+/EBC-.

0612 1.250,-

20 Délares. 1908. FILADELFIA. 33,40 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-
185; KM-131. EBC-/EBC.

0613 1.250,-

20 Délares. 1908. FILADELFIA. 33,38 grs. AU. Saint Gaudens. Sin
IN GOD WE TRUST. Fr-183; KM-127. EBC-.

0614 1.250,-

20 Délares. 1911. FILADELFIA. 33,37 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-
185; KM-131. EBC.

0615 1.250,-

20 Délares. 1912. FILADELFIA. 33,41 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-
185; KM-131. EBC.

0616 1.250,-

20 Délares. 1914-D. DENVER. 33,40 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-187;
KM-131. EBC.

0617 1.250,-

20 Délares. 1914-D. DENVER. 33,37 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-187;
KM-131. EBC-/EBC.

0618

20 Délares. 1915-S. SAN FRANCISCO. 33,38 grs. AU. Saint
Gaudens. Fr-186; KM-131. EBC.

1.250,-

0619 1.250,-

20 Délares. 1920. FILADELFIA. 33,38 grs. AU. Saint Gaudens.
(Pequenas rayitas en anverso). Fr-185; KM-131. MBC+/EBC-.

0620 1.250,-

20 Délares. 1924. FILADELFIA. 33,40 grs. AU. Saint Gaudens. Fr-
185; KM-131. EBC.

0621 1.250,-

20 Délares. 1924. FILADELFIA. 33,38 grs. AU. Saint Gaudens.
(Levisimos golpecitos en canto). Fr-185; KM-131. EBC.

0622 1.300,-

50 Délares. 1990. 33,95 grs. AU. Saint Gaudens. Fecha en nimeros
romanos. Fr-B1; KM-219. SC.

FRANCIA

0623 2.500,-

Mouton d'Or. JUAN Il EL BUENO (1350-1364 d.C). IOh'/ REX en
exergo. 4,60 grs. AU. Brillo original. BONITA PIEZA. Dup-291; Fr-280.
SC.

0624 400,-

Louis d'Or. 1787-A. LUIS XVI. PARIS. 7,52 grs. AU. Fr-475; KM-
591.1. MBC.

0625

1 Franco. 1806A. NAPOLEON. AR. Encapsulada por NN-COINS
como F10 n°: (2762877-014). KM-672.1. BC+.

50,-

0626 100,-

1 Franco. 1811-T. NAPOLEON EMPERADOR. NANTES. 4,87 grs.
AR. KM-692.14. MBC.

0627 210,-
5 Francos. An 12-MA. BONAPARTE PRIMER CONSUL.
MARSELLA. 24,76 grs. AR. (Rayitas). KM-659.11. MBC/MBC-.
0628 200,-

5 Francos. An 12-A. NAPOLEON EMPERADOR. PARIS. 24,82 grs.
AR. (Ligero defecto en canto). Leve péatina. KM-660.1. MBC.

0629 100,-

5 Francos. 1808-B. NAPOLEON EMPERADOR. ROUEN. 24,72 grs.
AR. (Leves rayitas y golpecitos). KM-686.2. MBC.

0630 140,-

5 Francos. 1808-I. NAPOLEON EMPERADOR. LIMOGES. 24,76
grs. AR. (Ligeras rayitas y leves golpecitos en canto). KM-686.6.
MBC.

0631 210,-

5 Francos. 1808-K. NAPOLEON EMPERADOR. BURDEOS. 24,83
grs. AR. KM-694.8. MBC+/MBC.

0632 50,-

5 Francos. 1811-A. NAPOLEON EMPERADOR. PARIS. 24,85 grs.
AR. (Leves golpecitos). KM-694.12. MBC.

0633 120,-

5 Francos. 1812-MA. NAPOLEON EMPERADOR. MARSELLA.
24,94 grs. AR. (Ligeras rayitas. Golpecito en canto). KM-694.11.
MBC+.

0634 75,-

5 Francos. 1813-H. NAPOLEON EMPERADOR. LA ROCHELLE.
24,93 grs. AR. (Ligeras rayitas). KM-694.6. MBC.
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0635 225,-

5 Francos. 1815-A. NAPOLEON EMPERADOR. PARIS. 24,83 grs.
AR. Correspondiente a la época de los 100 Dias. (Leves rayitas).
RARA. KM-704.1. MBC.

0636 120,-

10 Francos. 1859-A. NAPOLEON IlI. PARIS. 3,18 grs. AU. Fr-576a;
KM-784.3. MBC.

0637 240,-

Lote 2 monedas 10 Francos. 1857-A 'y 1859-BB. NAPOLEON IlI.
PARIS y ESTRASBURGO. 3,18 y 3,21 grs. AU. Fr-576a, 577; KM-
784.3, 784.4. MBC.

0638 275,-

20 Francos. 1814-A. LUIS XVIII. PARIS. 6,40 grs. AU. Brillo original.
FR-525; KM-706.1. SC-.

0639 290,-

20 Francos. 1851-A. Il REPUBLICA. PARIS. 6,46 grs. AU. Fr-566;
KM-762. EBC.

0640 240,-

20 Francos. 1858-A. NAPOLEON lil. PARIS. 6,40 grs. AU. (leves
golpecitos). Fr-573; KM-781.1. MBC/MBC+.

0641 220,-

20 Francos. 1862-A. NAPOLEON lil. PARIS. 6,4 grs. AU. (Pequefios
golpecitos). Fr-584; KM-801.1. MBC+.

GRECIA

0642 250,-

20 Dracmas. 1884-A. JORGE I. PARIS. 6,42 grs. AU. Fr-18; KM-56.
MBC.

HAITI

0643

25 Gourdes. 1967-IC. 117,79 grs. AR. 10 Aniversario de la
Revolucion. Tirada maxima: 4.650 piezas. Leves manchitas. KM-67.1.
PROOF.

90,-

HOLANDA

0644
5 Gulden. 1912. 3,35 grs. AU. (Leves rayitas). EBC-.

160,-

0645 300,-
10 Gulden. 1917. GUILLERMINA 1. 6,7 grs. AU. Fr-349; KM-149. SC-

0646 180,-
Ducado. 1928. 3,49 grs. AU. Fr-331; KM-83.1. SC-.
0647 180,-
Ducado. 1928. 3,49 grs. AU. Fr-331; KM-83.1. SC-.
0648 180,-

Ducado. 1986. 3,49 grs. AU. En carterita original con certificado. Fr-
355; KM-190.2. PROOF.

HUNGRIA

0649 1.250,-

100 Coronas. 1908-KB. FRANCISCO JOSE I. KREMNITZ. 33,90
grs. AU. Reacufiacion oficial (Restrike). Fr-249 R ; KM-491. SC.

INDIA

0650 35,-

Lote 3 monedas 1/4, 1/2, 1 Rupia. 1985 VS (1928 d.C). MEWAR.
AR. 1 Rupia (Trazos gruesos). A EXAMINAR. Y-20, 21, 22,2. MBC+ a
EBC.

ISRAEL

0651 450,-

Medalla. 1958. 14,98 grs. AU (750). X Aniversario Estado de Israel:
IVDEA CAPTA. @ 27 mm. SC-.

ESTADOS ITALIANOS

0652

Lote 3 monedas Testone. (1559-65), 1690 y 1698. PiO IV,
ALEJANDRO VIl e INOCENCIO Xll. ESTADOS PAPALES. ROMA.
9,19, 8,58y 8,84 grs. AR. (Dos con perforacion). KM-A523, 606. BC+
a MBC-.

75,-

0653 525,-

40 Liras. 1815. MARIA LUIGIA D" AUSTRIA. PARMA. 12,88 grs.
AU. (Pequefios golpecitos y levisima hojita en anverso). Mont-111;
Pagani-1; Fr-933. MBC+/EBC.

ITALIA
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0654 340,-

Lote 2 monedas 10y 20 Liras. 1863-T. VICTOR MANUEL II. TURIN.
B.N. AU. Fr-15,11; KM-9.2, 10.1. MBC-.

0655 290,-

20 Liras. 1862. VICTOR MANUEL II. 6,42 grs. AU. Fr-11; KM-10,1.
EBC-.

0656

20 Liras. 1865. VICTOR MANUEL II. AU. Con certificado de
autenticidad por: Numismatica Subalpina (8.9.2016 - "SPL+") Italia.
Fr-11; KM-10,1. SC-.

300,-

JAPON

0657 100,-

2 Bu (Ni Bu). S/F (1868-1869). MUTSUHITO. 3,03 grs. AU+AR. C-
21d. MBC+.

0658 80,-

2 Bu (Ni Bu). S/F (1868-1869). MUTSUHITO. 3,02 grs. AU+AR. C-
21d. MBC.

MEXICO

0659

10 Centavos. 1925M. Encapsulada por NGC como AU DETAILS
(CLEANED), n°: (4725600-017). (Limpiada). EBC a SC.

35,-

0660 150,-

Lote 2 monedas 2 Pesos. 1945. M. AU. (Restrike). Fr-170R; KM-461.
SC-a SC.

MONACO

0661 250,-

20 Francos. 1878-A. CARLOS Ill. PARIS. 6,43 grs. AU. (Pequefias
rayitas). Fr-12; KM-98. MBC.

0662 500,-

Lote 2 monedas 20 Francos. 1878-A y 1879-A. CARLOS IlI. PARIS.
AU. Fr-12; KM-98. MBC- y MBC.

NUEVA BRUNSWICK

0663 30,-
10 Centavos. 1864. VICTORIA. 2,14 grs. AR. RARA. KM-8. MBC-.

PANAMA

0664

20 Balboas. 1974. 131,50 grs. AR. Simén Bolivar. En estuche
original. KM-31. PROOF.

75,-

RUSIA

0665 50,-

1 Rublo. 1818. ALEJANDRO I. SAN PETERSBURGO. 20,88 grs.
AR. Patina oscura. C-130. MBC-.

0666 40,-
1 Rublo. 1924. 19,95 grs. AR. Y-90.1. EBC.
0667 390,-

Chervonetz (10 Rublos). 1976. 8,72 grs. AU. Fr-181a; Y-85. SC/SC-.

0668

Serie 28 monedas 5 (14) y 10 Rublos (14). 1977 a 1980. AR.
Olimpiada Mosc('80. Coleccion completa en plata. En un solo estuche
original. Y-145/50, 154/61, 166/72, 179/85. SC y PROOF.

300,-

0669 650,-

100 Rublos. 1977. LENINGRADO. 17,32 grs. AU. Olimpiada MoscU’
80: Emblema Olimpico. En estuche original. Fr-191; Y-A163. FDC.

0670 1.300,-

Serie 5 monedas 150 Rublos. 1977 a 1980. Platino. Serie completa
Olimpiada Moscu. En estuches originales, con certificado. Y-
152,163,175,176,187. SC.

SARRE

0671 50,-

Lote 3 monedas 10, 20y 100 Francos. 1954 y 1955. AIBr (2) y CuNi.
A EXAMINAR. KM-1, 3, 4. EBC.

SUIZA

0672 240,-
20 Francos. 1886. 6,43 grs. AU. Fr-495; KM-31.3. EBC-.

0673 250,-

20 Francos. 1891-B. BERNA. 6,43 grs. AU. Fr-495; KM-31.3. EBC.

0674 250,-

20 Francos. 1895-B. BERNA. 6,43 grs. AU. Restos de brillo original.
(Ligeras rayitas). Fr-495; KM-31.3. EBC.
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0675 250,-

20 Francos. 1922-B. BERNA. 6,45 grs. AU. Helvetia. (Pequefios
Golpecitos). Fr-499; KM-35.1. EBC+.

0676

20 Francos. 1935-B. AU. Con certificado de autenticidad por:
Numismatica Subalpina (12.4.2015 - "SPL+") Italia. (Leve golpecito en
canto). Fr-499; KM-35.1. SC-.

290,-

0677 250,-

20 Francos. 1935-LB. BERNA. 6,45 grs. AU. Helvetia. (Pequefios
Golpecitos). Fr-499; KM-35.2. EBC /EBC+.

0678 700,-

Medalla 5 Golddukaten. 1964-HF. ZURICH. 17,47 grs. AU (986).
Huguerin Freres. Neuchatel. Unusual- Tipo X-M2 var metal. PROOF-.

0679 60,-

Lote 2 monedas 1 Unze. 1991 AH. 31,09 y 31,20 grs. AR. 700 Aniv.
Confederacion Helvetica y 800 Aniv. Berna. Acufiacion privada.
PROOF.

0680 650,-
Lingote. PAMP. Rosas. 15,52 grs. AU (999). PROOF.

TUVALU

0681 50,-

1 D6lar. 2015. STAR TREK. THE NEXT GENERATION. AR. En
estuche original de lujo con luz led, con certificado. PROOF-.

YUGOSLAVIA

0682 300,-

5.000 Dinara. 1984. 8,05 grs. AU. Olimpiada de Invierno Sarajevo’
84: Logo Olimpico. En estuche original, con certificado. Fr-14; KM-95.

LOTES Y COLECCIONES

GRECIA ANTIGUA

0683

Lote 2 monedas AE 26 y Didracma. 340-241y 148-118 a.C.
MICIPSA. NUMIDIA y CAMPANIA. NEAPOLIS. 6,43 y 13,27 grs. AE,
AR. Se-299y 6598. BC y MBC-.

50,-

0684 75,-

Lote 7 monedas AE 15 a AE 20. AE. Incluye varias de Filipo IIl. A
EXAMINAR. BC a MBC.

0685 60,-

Lote 7 monedas. Incluye Didracma de Neapolis y Obolo a clasificar,
5 cobres AE, incluye Trias de Siracusa (Agathokles), Apuilia Arpi (2),
Zeugitania, Cartago, Troas Sigeion. BC+/MBC.

MONEDAS HISPANICAS

0686

Lote 5 monedas Cuadrante, Semis y As (3). 120 a.C-14 d.C.
CELSA y CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). AE. Una
acufiacion de transicion con leyenda VICTRIX IVLIA AUGVSTA y otra
Epoca de Augusto. A EXAMINAR. AB-771, 782, 790 ,800, 811. BC+ a
MBC.

90,-

0687

Lote 4 monedas As. 130-90 a.C. UNTISCESCEN (L'ESCALA,
EMPURIES, Girona). Cabeza de Palas a derecha con casco. Pegaso
a derecha, debajo leyenda ibérica. AE. (Oxidaciones). A EXAMINAR.
AB-1200, 1210. BC a MBC-.

50,-

0688 75,-

Lote 6 monedas As. ILTIRTA (5) e ILERDA. AE. 5 monedas serie
semipesada Jinete con palma y clamide y 1 con Lobo encima de
llerda con oxidaciones. A EXAMINAR. AB-1465(5), 1488. BC a MBC-.

0689 170,-

Lote 7 cobres. NERONKEN. Incluye 4 Ases, un cuadrante y dos
monedas partidas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-.

0690

Lote 3 monedas 1/4 Calco y As (2). CONTERBIA CARBICA,
EBUSUS y ECUALACOS. AE. AB-846, 923, 969. MBC- a (MBC+).

75,-

0691 45,-

Lote 3 monedas Sextante y As (2). BOLSCAN, IRIPPO, MALACA.
AE. A EXAMINAR. MBC- a MBC.

0692 90,-

Lote 3 monedas Sextante, Semis y As. MALACA (MALAGA). AE.
Patina verde. (Una con oxidaciones). AB-1726 var 1733 var, 1744
var.; G.G.-7, 60, 86. MBC/MBC- y MBC+.

0693 50,-

Lote 4 monedas Cuadrante y As (3). MALACA (MALAGA). AE. A
EXAMINAR. AB-1726 var., 1727 var., 1730 var., 1737 var. MBC- a
MBC.

0694

Lote 4 monedas As. BORA y CALAGURRIS (EPOCA DE
AUGUSTO). AE. A EXAMINAR. AB-289,409,416. BC a MBC-.

60,-
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0695 60,-

Lote 4 monedas Cuadrante y As (3). CARMO, LASTIGI, IRIPPO.
AE. A EXAMINAR. BC a MBC.

0696 70,-

Lote 4 monedas 1/8 Calco, Semis (2) y As. CARISA, EBUSUS y
OBULCO (2). AE. Incluye : 1/8 Calco Ebusus, Semis Carisa y Obulco
y As de Obulco. A EXAMINAR. AB-452 sim, 924, 1781, 1830. MBC- a
MBC.

0697

Lote 5 monedas 1/4, 1/2y 1 Calco y Semis y As. 220-180 a.C.
CARTAGONOVA (2) , CARTAGO y CASTULO. AE. Incluye 1/4
Calco y 1/2 Calco Hispanicos de CARTAGONOVA y un Calco (AE 21)
De ZEUGITANIA, CARTAGO. A EXAMINAR. AB-507, 521,700,712.
MBC- a (MBC+).

70,-

0698 95,-
Lote 5 monedas As. IRIPPO (3), SEARO, URSONE. AE. A
EXAMINAR. AB-1581 (3), 2112, 2498. BC a MBC.

0699 150,-

Lote 5 monedas Cuadrante, Semis y As (3). BILBILIS,
CAESARAGUSTA (TIBERIO), CASTULO, ARSE y SEGIA. AE. A
EXAMINAR. AB-258, 375, 710, 2061, 2159. MBC- a MBC.

0700

Lote 6 monedas 1/2 Calco, Semis (4) y As. CARMO, GADES,
LAELIA, OBULCO, SEARO, SISAPO. AE. 1/2 Calco: Gades; Semis:
Carmo, Laelia, Searo y Sisapo y As: Obulco. A EXAMINAR. AB-459,
1333, 1651, 1783, 2115, 2252. MBC a MBC+.

200,-

0701 70,-

Lote 8 monedas Sextante (2), Cuadrante (2), Semis (2) y As (2).
MALACA (MALAGA). AE. A EXAMINAR. AB-1726 var, 1727 var,
1733 var, 1739 var, 1740y 1744 var. BC+ a MBC+.

0702 200,-

Lote 28 monedas Cuadrante a As. BELIGIOM, BILBILIS,CARISA,
CARMO, CARTEIA, CORDUBA, LAGINE,, MALACA, SALDUIE..
AE. La mayoria diferentes y algunas por clasificar. A EXAMINAR. RC
a MBC-.

0703 150,-

Lote 45 monedas Cuadrante a As. DIFERENTES CECAS. Restos
final de coleccion. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-.

0704 150,-

Lote 48 monedas Semis a As. BELIGIOM, BILBILIS, DERTOSA (2),
CARTEIA, COLONIA PATRICIA, SECAISA, MALACA, TARRACO..
AE. Bastantes por identificar. Incluye 4 monedas Imperio Romano.
Alguna posible reproduccién. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a
MBC-.

MONEDAS ROMANAS

0705

Lote 3 monedas Denario. 88 a.C. MARCIA-19b, PORCIA-1y
SICINIA-5. AR. Cal-947,1196,1285 ; FFC-867,1050,1130. MBC- a
MBC.

70,-

0706 100,-

Lote 4 monedas Denario. 110 a.C. PORCIA-4,8 y SERVILIA-13,14.
P. Porcius Laeca. 3,89 grs. AR. A EXAMINAR. Cal-
1200,1201,1276,1277 ; FCC-1054,1055,1117,1118. MBC- a (MBC+).

0707 100,-

Lote 4 Denarios. 89 a.C. TITURIA-1,4,5,6a. L. Titurius L. f Sabinus.
Cabeza del rey Tatius a derecha. Victoria en biga a derecha,. AR. Dos
guerreros con dos sabinas y 2x Tarpeia arrodillada intentando separar
dos soldados. A EXAMINAR. Cal-1305,1309,1312,1313 ; FFC-
1148,1152,1156,1158. MBC- a MBC.

0708 60,-

Lote 6 monedas As (4) y Denario (2). FONTEIA, VALERIA-Il y POR
CLASIFICAR. AE (4) y AR (2). Incluye 4 monedas As tipo Cabeza de
Jano y 2 Denario de FONTEIA Tipo Cabeza bifronte de Jano y Valeria
(Busto alado de Victoria a derecha) Cal-585,1322 FFC-713,1165. A
EXAMINAR. RC a MBC-.

0709 60,-

Lote 2 monedas As y Sestercio. As de Caligula y Sestercio de Filipo
I. RIC-38, 187a. MBC-y MBC.

0710 75,-

Lote 8 cobres. TIBERIO, CLAUDIO, VESPASIANO, DOMICIANO,
NERVA, TRAJANO. Incluye: Sestercio, As y Dupondios.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC-.

0711

Lote 2 monedas Denario. Acufiadas el 98-111y 117- 138 d.C.
TRAJANO y ADRIANO. P. M. TR. P. COS. Illl P. P. Victoria con
palma y guirnalda a izquierda y COS Ill Hércules sentado a derecha.
3,15y 13,13 grs. AR. C-240, 330 ; RIC-58, 149. MBC.

50,-

0712

Lote 3 monedas Denario. FAUSTINA HIJA (2) y SEPTIMIO
SEVERO. AR. A EXAMINAR. C-73, 126, 501a ; RIC- 216, 689,745
(Marco Aurelio). MBC+.

75,-

0713 120,-

Lote 4 monedas Denario. MARCO AURELIO. COS I, SALVTI AVG
COS I, TR POT X COS Il y TR PXXXIIII IMP X COS Il PP. AR. A
EXAMINAR. C-130, 546, 702, 972 ; RIC-212, 222, 409, 466a
(Antonino Pio). MBC+.
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0714 120,-

Lote 4 monedas Denario (3) y Antoniniano. ADRIANO, SEPTIMIO
SEVERO, CARACALLA y CLAUDIO GOTICO. AR (3) y Ve. Los
denarios de Adriano: COS llI. Septimio Severo: IMP.TR.P.XIIlI COS.
Il P.P. Caracalla: PONTIF.TR.P. XI COS. Ill. El antoniniano de
Claudio Gético: SALVS AVG. En vellon. A EXAMINAR. MBC a MBC+.

0715 140,-

Lote 6 monedas Denario (4) y Antoniniano (2). CARACALLA (2),
HELIOGABALO, ALEJANDRO SEVERO y QUINTILO (2). AR(2),
AE(2). Denarios: Caracalla, Heliogabalo y Alejandro Severo.
Antoninianos: Quintilo. A EXAMINAR. C- 142, 212, 289 413, 556 ;
RIC-16,30a,55, 208b. BC+ a EBC.

0716 100,-

Lote 3 monedas Follis. CONSTANTINO |y Il (2). AE. Contiene un
Constantino | Treveri RIC-342, Constantino Il Roma RIC-290,
Constantino Il Treveri RIC-441. EBC a EBC+.

0717 50,-
Lote 7 monedas Pequefios cobres y 1 Denario. VARIOS
EMPERADORES. Incluye también un cobre de carteia.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC.

0718 50,-

Lote 16 monedas Pequefios Bronces. LICINIO I (8),LICINIO 1l (5),
CONSTANTINO | (3). AEXAMINAR. BC+ a MBC+.

0719 100,-

Lote 16 Cobres. AE. Contiene un As de Claudio y piezas de médulo
pequefio de diferentes emperadores del Bajo Imperio.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

0720 75,-
Lote 17 Antoninianos. CLAUDIO II, POSTUMO, TETRICO y
VICTORINO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC.

0721 90,-

Lote 19 monedas Pequefios Bronces. GRACIANO,
VALENTINIANO II, TEODOSIO, ARCADIO, VARIAS IMITACIONES
BARBARAS. A EXAMINAR. BC a MBC.

0722 100,-

Lote 28 cobres. VARIOS EMPERADORES. La mayoria calidad
media-alta. Destacan 5 Follis de Constancio | Cloro y Diocleciano.
Incluye 2 Denarios BC+. A EXAMINAR. MBC a EBC.

0723 75,-

Lote 100 monedas pequefios bronces del Bajo Imperio. Diferentes
emperadores. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a BC.

MONEDAS BIZANTINAS

0724 50,-
Lote 2 monedas Follis. MAURICIO TIBERIO y LEON IV.
(Concreciones). MBC y MBC+.

0725 60,-

Lote 3 monedas Follis. 409 a 602 d.C. ANASTASIO I, JUSTINIANO
I, MAURICIO TIBERIO. CONSTANTINOPLA (2), NICOMEDIA. 11.21,
17.14, 17.20 grs. AE. A EXAMINAR. BC+ a MBC.

MONEDAS HISPANO-ARABES

0726 210,-

Serie 28 moedas Dirham. 32x, 330 (3), 331 (3), 332 (3), 333 (3), 334
(3), 335 (3), 336, 337, 338, 339, 341 (3), 342 y 349H.
ABDERRAHMAN Ill. AL-ANDALUS y MEDINA AZAHARA. AR.
Conjunto muy interesante, todos con patina de coleccion antigua,
alguna fecha escasa y diferentes variantes de adornos. MBC a
MBC+.

0727 220,-

Serie 30 monedas Dirham. 337 (3), 338 (3), 339 (3), 340 (2), 341 (2),
342 (2), 343 (2), 344 (2), 345 (2), 346 (2), 347 (2), 348 (3) y 350H (2).
ABDERRAHMAN lIl. MEDINA AZAHARA. AR. Conjunto muy
interesante, con patina de coleccién antigua, repeticion de fechas
pero casi todas con diferentes variantes de adornos. A EXAMINAR.
MBC.

0728 220,-

Conjunto 30 monedas Dirham. 337 (6), 338 (3), 339 (5), 340 (3),
341 (6), 342 (2), 347 (3) y 350H (2). ABDERRAHMAN lII. Medina
Azahara. AR. Muy interesante, con patina de coleccién antigua,
repeticion de fechas pero casi todas con diferentes variantes de
adornos. A EXAMINAR. MBC.

0729 220,-

Conjunto 25 monedas Dirham. AL-HAQEM Il. MEDINA AZAHARA.
AR. 353H tipo V-451; Miles-245b-d; 354H (5) tipo V-452; Miles-246 c-
t; 355H (5) tipo V-454; Miles-247n-t; 356H (5) tipo V-455; Miles-248a,
c-k; 357H (5) tipo V-458; Miles-250 f-i; j-y; y 358H (4) tipo V-459;
Miles-251h-o0. Conjunto muy interesante, con patina de coleccion
antigua, con diferentes variantes de adornos. MBC+ a EBC-.

0730 260,-

Serie 32 monedas Dirham. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR.
351H (2) tipo V-449; Miles-243 |-z, aa-cc; 352H (2) tipo V-450; Miles
244v-ee; 353H (8) tipo V-451; Miles-245b-d, c-u, v-y; 354H (2) tipo V-
452; Miles 246 c-t; 356H (2) tipo V-455; Miles-248a, c-k; 357H (8) tipo
V-458; Miles-250 f-i, j-y; 358H (2) tipo V-459; Miles-251h-0 y 359H (6)
tipo V-460; Miles-252 f-p. Conjunto muy interesante, con pétina de
coleccion antigua, con diferentes variantes de adornos. MBC+ a EBC-
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0731 240,-

Serie 31 monedas Dirham. AL-HAQEM II. MEDINA AZAHARA. AR.
353H (5) tipo V-451; Miles-245b-d, c-u, v-y; 357H (10) tipo V-458;
Miles-250 f-i; j-y; 358H (5) tipo V-459; Miles-251h-o; 359H (10) tipo V-
460; Miles-252 f-p y 36H tipo V-461. Conjunto muy interesante, con
patina de coleccién antigua, con diferentes variantes de adornos.
MBC a MBC+.

0732 240,-

Lote 9 monedas Dirham. 381H a 401H. HIXEM Il (7), MUHAMMAD
Il'y HIXEM Il (2° reinado). AL-ANDALUS. AR. Hixem Il (7): 381H,
382H, 386H, 387H, 388H, 392H y 396H; Muhammad Il 400H citando
Ben Maslana debajo de la IA, Prieto-4 e Hixem Il (2° reinado) 401H
citando Abd Allah debajo de la IA, Prieto-12b. A EXAMINAR. V-514,
515, 521, 533, 538, 569, 583, 688, 701. MBC+.

0733

Lote 69 monedas Dirham. AR. Gran acumulacién de Dirhams
Califales de Abdrrahman il (49) con ceca Al-Andalus y Medina
Azahara (incluye Dirham de 335H citando Abdallah), Al-Hagem Il con
ceca Medina Azahara (14, incluyendo una partida y con perforacion),
Hixem Il con ceca Al-Andalus (5), incluye un Dirham con ceca de
Medina Fez; Muhammad Il con ceca Al-Andalus; incluye ademas 93
Dirhams fraccionados y varios fragmentos, cuyo peso es 137 grs.
Conjunto muy interesante, con péatina de coleccion antigua y algunas
piezas escasas. MBC-.

450,-

0734 50,-

Lote 7 monedas. De los reyes de Taifa, incluye fracciones de Dirham
(1), fraccion tipo Taifa de Ali Ben Yusuf con Tashfin (Vafio-319, rara) y
3 fragmentos de Dirhams hammudies. BC+.

0735 150,-

Lote 10 monedas Quirate. ISHAQ BEN ALI. AR. Haz-1041; V-tipo
1896. MBC+.

0736 170,-

Lote 10 monedas Quirate. ISHAQ BEN ALI. AR. Haz-1041; V-tipo
1896. MBC+.

0737 50,-

Lote 3 monedas 1/2 (2) y 1 Dirham. ABD AL MUMIN BEN AL (2) y
ANONIMA en nombre de AL-MAHDI. AR. 1/2 Dirhahm (2) Abd Al
Mumin ben Ali 0,71 grs y 0,57 grs, Haz-1069; V-2103 MBC- y Dirham
Anénima en nombre de Al-Mahdi Sin Ceca 1,52 grs. Escritura cufica
ornamentada. Parte de brillo original, Haz-1123; Hohertz-82 EBC-. A
EXAMINAR. MBC- a EBC-.

0738 75,-

Lote 3 monedas Dirham. 440H, 441H y 442H. MUHAMMAD AL-
MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Citando Muhammad debajo de la
IA. Citando al-lmam / Yahya en la lIA. Ve. (440H con dos
perforaciones y escasa). ESCASA. Prieto-104a,104b, 104d var ; V-
859, 861, 863 var. (MBC) a MBC.

0739 90,-

Lote 3 monedas Dirham. 440H, 441H y 442H. MUHAMMAD AL-
MAHDI BEN IDRIS. AL-ANDALUS. Citando Muhammad debajo de la
IA. Citando al-lmam / Yahya en la llIA. Ve. Peso elevado. ESCASA.
Prieto-104a,b,d var ; V-859,861,863 var. MBC.

0740

Lote 4 monedas Dirham. 441H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN
IDRIS. AL-ANDALUS. Citando Muhammad debajo de la IA. Citando
al-lmam / Yahya en la IlA. Ve. Prieto-104b, 104b var; V-861, 861 var.
MBC- a MBC.

45,-

0741 100,-

Lote 6 monedas Dirham. 442H. MUHAMMAD AL-MAHDI BEN
IDRIS. AL-ANDALUS. Citando Muhammad debajo de la IA. Citando
al-lmam / Yahya en la IlA. Ve. Prieto-104d, 104e var; V-863 var, 864.
BC+a MBC.

0742

Lote 7 monedas 1/2 (6) y 1 Dirham.  MUHAMMAD BEN AL
QASSIM?, ABD AL MUTTALIB e IMITACIONES BARBARAS. SIN
CECA. AR. { Muhammad Ben al-Qassim? solo acufi6 en Ceuta y
Téanger, con dos perforaciones y reverso no acufiado. Todas
clasificadas. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.

40,-

0743 50,-

Lote 11 monedas 1/2 (7) y 1 Dirham (4). YAHYA BIN MUHAMMAD,
IBRAHIM BEN AL-QASSIM, AL-QASSIM BIN AHMAD e
IMITACIONES BARBARAS. AL-BASRA, TAHLIT, TUDGHA y SIN
CECA. AR. Algunas imitaciones barbaras de otras acufiaciones
arabes. Casi todas clasificadas. A EXAMINAR. BC a MBC.

MONEDAS MEDIEVALES

0744 70,-

Lote 4 monedas. 2 monedas pirral Silicia de Frederic lll y IV, Pugesa
d”Agramunt, Pepién de Sevilla Alfonso X. A EXAMINAR. MBC- a
MBC+.

0745 30,-

Lote 5 monedas Alfonsi menut y Diner (4). JAUME Il, LLUIS | de
SICILIA y FREDERIC IV (3). SARDENYA y SICILIA (4). 0,32 grs. AR
y Ve (4). Incluye Alfonsi Menut Jaume Il Sardenya (Rara), Diner de
Sicilia Lluis de Sicilia (Escasa), Diner Frederic 1V Sicilia (3), todas
diferentes en cruz de reverso F, M o C-B en espacios. A EXAMINAR.
RARA. Cru-2651 var., 2651a sim.; Cru.VS-363, 612, 703;. BC+ a
MBC.

0746 100,-

Lote 5 monedas. Contiene Diner Alfons | Barcelona, Diner Jaume |
Valencia, Pugesa Alfons Il Lleida, Dobler Ferran Il Barcelona y
Senyal Local de Balaguer. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

130



mourti
ervera

SolerylLlach

0747 50,-

Lote 6 monedas Obol y Diner (5). Ve. 4 diners de Jaume | Cru.VS-
308, 310.1, 316, 318. Obol Alfons | Cru.VS-297, Diner Pong de
Cabrera Cru.VS-126.1. A EXAMINAR. BC a MBC-.

0748 75,-

Lote 8 monedas Obol a Ral. JOAN II, ALFONS IV (3) Y FERRAN Il
(4). ARAGON, MALLORCA (4), PERPINYA y NAVARRA (2). Ve y
AR. JOAN II: Dobler de Mallorca. ALFONS IV: Obol de Perpinya y 2x
Dobler de Mallorca. FERRAN 1I: Ral de Mallorca, 1/2 Real de Aragén
(algo recortado) y 2x Cornado de Navarra. A EXAMINAR. Cru.VS-
830, 856, 956, 1184, 1305, 1319. BC+ a MBC-.

0749

Lote 10 monedas Obol (2), Diner (5) y Dinero (3). PERE IlI.
BARCELONA (7) y ARAGON (3). Ve. A EXAMINAR. MBC- a MBC.

60,-

0750

Lote 8 monedas Menut a Senyal. GIRONA (2) LLEIDA (3),
PERPINYA y TARRAGONA (2). AE y Ve. Incluye: Senyal y Diner de
Girona, 3x Pugesa de Lleida, Menut de Perpinya y 2x Senyal de
Tarragona. A EXAMINAR. BC a MBC.

40,-

0751 60,-

Lote 3 monedas Cornado. CATALINA y JUAN. IK coronadas. Una
entre puntos (Ros-3.20.21 var 3 sim.). Diferentes leyendas. Cruz
interior. Una con punto en 2° espacio (Ros-3.20.20). Ve. (Acufiaciénes
flojas en parte). MUY ESCASAS. Cru.VS-293 var.; IBL-15 var.; Ros-
3.20.20, 3.20.21 var.3 sim, 3.20.23 var 1 sim. MBC a MBC+.

0752

Lote 8 monedas Blanca (3), Blanca de Rombo (2), Maravedi
Prieto, Pepion y Maravedi. ALFONSO X (2), ENRIQUE Il (2), JUAN
II, ENRIQUE IV (2) y FERNANDO VI. AE y Ve. Incluye: Alfonso X
Maravedi Prieto sin Marca de Ceca y Pepion ¢ Toledo? Enrique IlI
Blanca Burgos y Blanca Cuenca. Juan Il Blanca Burgos. Enrique 1V
Blanca de Rombo Cuenca (2). Incluye también 1 Maravedi Fernando
VI 1747 Segovia. A EXAMINAR. FAB-¢ 2557, 276, 597, 600, 624, 831;
AC-19. BC+ a MBC+.

100,-

0753 75,-

Lote 16 monedas. ENRIQUE II, JUAN I, JUAN II. Ve. Incluye Blanca,
Cuartillo, Noven, de varias cecas. A EXAMINAR. BC a MBC-.

0754 80,-

Lote 15 monedas. ALFONSO X, ALFONSO XI. Ve. Incluye dineros,
noven, cornado, de varias cecas. A EXAMINAR. BC a MBC-.

0755 120,-

Lote 22 monedas. ENRIQUE IV. Ve. Incluye Dinero, Blanca, 1/2y 1
Cuatrtillo, de varias cecas. A EXAMINAR. BC a MBC-.

0756 200,-

Lote 38 monedas. ALFONSO | a ENRIQUE IV. Ve. Diferentes tipos
de monedas y cecas de varios reyes, clasificables. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC a MBC-.

0757

Lote 39 monedas Cornado (9), Blanca (10) y por clasificar.
SANCHO IV, ENRIQUE I, JUAN II.. Ve. Varias cecas. A EXAMINAR.
BC- a MBC+.

120,-

MONARQUIA ESPAROLA

0758

Lote 5 monedas Doble Sou, 1/2 (2) y 1 Real (2). 1598. LIMA,
PERPINYA, SEVILLA (2) y TOLEDO. 3,04 grs. La de Perpinya con
Resello de cabeza de San Juan, 1/2 Real Lima , - ; y Sevillajy 1 Real
Sevillajy Toledo M dentro de circulo. AC-6, 120, 151. RC a MBC.

100,-

0759 100,-

Lote 3 monedas 1/2y 1 Real (2). 1607 y 1621/0. SEGOVIA. 1,28
grs. Incluye 1/2 Real 1621/0 % y 2 x 1 Real 1607 C. A EXAMINAR.
AC-429, 516 (2). BC+ a MBC.

0760 100,-

Lote 4 monedas 1/2 (3) y 1 Real. (16)27. SEGOVIA (3), POTOSI. 1/2
Real Segovia (1627) P. Acueducto de 2 arcos, (1652) BR (invertido),
1664 BR. 1 Real 1652 Potosi E (perforacion) pieza tipo (escasa). AC-
620, 632, 641, 748. BC a MBC.

0761 90,-

Lote 2 monedas 2y 4 Reales. 1753y 1718. MADRID y SEVILLA. 2
Reales 1753 Madrid F.J. FALSA DE EPOCA, no coincidente, reverso
girado 90° Barrera-No cat en AR. 4 Reales 1718 Sevilla M. Final de
leyenda anverso G, dos flores de lis en escudo de Borgofia de
anverso, acufiacion floja en anverso, AC-1222. A EXAMINAR. MBC- a
MBC.

0762 100,-

Lote 12 monedas 1y 2 Reales (11). MADRID (9), SEVILLA (3). 1
Real SEVILLA 1773, 2 Reales: MADRID; 1772, 1773, 1776, 1778,
1780, 1782, 1783, 1784, 1786. SEVILLA; 1775, 1779. A EXAMINAR.
BC aBC+.

0763 50,-

Lote 2 monedas 4 Reales. 1775, 1783. MEXICO, POTOSI. F.F.y
J.R. (1775 Perforacion reparada). A EXAMINAR. AC-896, 932. BC+ a
MBC-.

0764

Lote 5 monedas 1 Real (3), 4 Reales (2) y una medalla
proclamacion. 1788, 1789, 1793, 1797. MADRID (5) y MEXICO. 1
Real Madrid 1788, 1793, 1797. Medalla proclamacién Madrid 1789
(Médulo 1 Real), 4 Reales Madrid 1804/7(9_) y México 1790 F.M. AC-
410, 414, 417, 784, 785 ; He-65. BC a MBC.

100,-
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0765

Lote 16 monedas 2 Reales. 1791 a 1802. MADRID (15), LIMA.
LIMA: 1797. MADRID: 1791, 1794, 1795, 1796, 1799 (2), 1800 (6),
1801 (2), 1802. A EXAMINAR. BC a BC+.

150,-

0766 35,-

Lote 15 monedas 3 (8) y 6 Cuartos (7). 1810 a 1823. CATALUNA. A
EXAMINAR. BC a MBC+.

0767 90,-

Lote 9 monedas 1/2 Real y Medalla Proclamacién. 1808 a 1831.
MADRID. AR. A EXAMINAR. AC-368, 369, 370, 371, 375, 377, 378,
380, 381 ; He-4. BC+ a MBC-.

0768 90,-

Lote 4 monedas 1 (2) y 2 Reales (2). 1748,1756 y 1759. POTOSI. 2
x 1 Real 1756y 1759 y 2 x 2 Reales 1748 (las dos con perforacién). A
EXAMINAR. AC-227, 230, 314. MBC- a MBC.

0769 70,-

Lote 12 monedas 8 Maravedis. 1840 a 1850. JUBIA, SEGOVIA.
Todas diferentes. Patina. BC+ a MBC-.

0770 75,-

Lote 18 monedas 1/2 (6), 1 (4) y 2-1/2 (8) Céntimos de Escudo.
BARCELONA, JUBIA , SEGOVIA, SEVILLA. A EXAMINAR. BC a
EBC.

0771 50,-

Lote 5 monedas. Incluye 1/2 y 2-1/2 (3) Céntimos de Escudo y 40
Céntimos de escudo con contramarca B. BC a MBC-.

0772 60,-

Lote 31 cobres. 1835 a 1868. 11 x 8 Maravedis, algunas fechas poco
visibles, destaca la de 1835 con valor en reverso. 11 x 2-1/2y 9x 5
Céntimos de Escudo. Diferentes cecas y fechas. BC a MBC.

0773 120,-

Lote 10 monedas 1 Real. 1839 a 1863. BARCELONA (2), MADRID
(6) y SEVILLA (2). A EXAMINAR. MBC- a EBC-.

0774 50,-

Lote 2 monedas 10 Céntimos de Escudo. 1865y 1866. MADRID y
SEVILLA. AC-339,342. EBC-.

0775

Lote 7 monedas. 1 Real 1848 Madrid, 1858 Barcelona, 2 Reales
1848 Madrid, 1855 Sevilla, 20 Céntimos de Escudo 1865 Sevilla, 4
Reales 1848 Madrid 1848, 40 Céntimos de Escudo 1864 Madrid. A
EXAMINAR. BC+ A MBC+.

75,-

0776 125,-

Lote 14 monedas 1 Real (6), 20, 40 Céntimos de Escudo(5), 20
Centavos de Peso y 1 Escudo. 1838 a 1868. MADRID (13) y
SEVILLA. Una de 40 Cmos de Escudo Falsa de Epoca. Una repetida.
A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

o777 45,-

Lote 5 monedas 40 Céntimos de Escudo. MADRID. Golpecitos y
rayitas. AC-499/503. BC+ a MBC.

0778 70,-

Lote 8 monedas 1 Real (2), 2, 4 Reales y 40 Céntimos de Escudo
(4). 1850 a 1868. Todas diferentes. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

0779 50,-

Lote 5 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1864,1865,1866,1867 Y
1868. MADRID. A EXAMINAR. AC-499/503. MBC- a MBC+.

0780 70,-

Lote 9 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1865 (3),1866 (3) y 1867
(3). MADRID. A EXAMINAR. AC-500,501,502. MBC- a MBC+.

0781 80,-
Lote 10 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1866. MADRID. A
EXAMINAR. AC-501. MBC- a MBC+.

0782 150,-

Lote 29 monedas 40 Céntimos de Escudo. 1865(8), 1866(16) y
1867(5). MADRID. AC-500/502. MBC- a MBC+.

0783 25,-

Lote 3 medallas Proclamacion. 1833. BARCELONA, MADRID (2).
AR. @ 20y 25 mm. (2). AEXAMINAR. He-6, 21 (2). MBC- a MBC.

0784

Lote 2 medallas "Regreso de Maria Cristinay Nacimiento
Principe Alfonso". 1844 y 1857. AE. Regreso de Maria Cristina 1844
Diputacién Provincial de Barcelona - Victoria en cuadriga a izquierda y
Nacimiento Principe Alfonso 1857 Barcelona - Isabel sosteniendo
Principe, trono y ledn con escudo. Cru.M-549, 582b. EBC-.

70,-

GOBIERNO PROVISIONAL Y | REPUBLICA

0785

Lote 9 monedas 1 (3) y 2 (6) Pesetas. 1 peseta : 1869 S.N.-M
GOBIERNO PROVISIONAL. 1870 (*_-70) S.N.-M. 1870 (*_-73) D.E.-
M. 2 pesetas: 1869 (*_-_) S.N.-M. 1869 (*18-69) S.N.-M. 1870 (*18-
70) S.N.-M. 1870 (*18-73) D.E.-M. 1870 (*18-74) D.E.-M. 1870 (*18-
_5)D.E.-M. BC+ a MBC-.

60,-
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0786 90,-
Lote 5 monedas 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Todas con leyenda
Gobierno Provisional. MBC- a MBC+.

0787 60,-

Lote 6 monedas 1(4) y 2 Pesetas (2). 1 Peseta 1869 (*_-_) Leyenda
Espafa (2), 1 Peseta 1870 (17-73) D.E.-M., 1 Peseta 1870 (*18-70)
S.N.-M., 2 Pesetas (*18-74) D.E.-M y 2 Pesetas (*18-73) D.E.-M. A
EXAMINAR. BC+ a MBC+.

AMADEO |

0788 50,-

Pulsera con 4 monedas 5 Pesetas. 1871. AR. Pulsera con monedas
de duro perfiladas a la leyenda y busto del rey, con cierre, correa de
seguridad y uniones en plata. Cantos visibles. Estrellas no visibles.
Magnifico trabajo de orfebreria. CURIOSO. MBC+.

ALFONSO XII

0789 60,-

Lote 4 monedas 10 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 y 1885.
MANILA. BC+ a MBC-.

0790

Lote 5 monedas 20 Centavos de Peso. 1881, 1882, 1883 (x2) y
1885. MANILA. BC+ a MBC-.

45 -

ALFONSO Xl

0791 35,-
Lote 3 monedas 50 Céntimos. 1894, 1904, 1910. 1894 (*9-4) P.G.-
V., 1904 (*1-0) P.C.-V.y 1910 (*1-0) P.C.-V. Todas en alta calidad. A
EXAMINAR. EBC a EBC+.

0792 25,-

Lote 2 monedas 1 Peseta. 1896 (*18-96) y 1900 (*19-00). P.G.-V.y
S.M.-V. (Pequefias rayitas). EBC y EBC+.

0793 100,-

Lote 3 monedas 1y 2 (2) Pesetas. 1 Peseta 1905 (*19-05) MBC-, 2
Pesetas 1892 (*18-92) EBC- (limpiada) y 2 Pesetas 1894 (*_- ) BC+.
A EXAMINAR. BC+ a EBC-.

0794 50,-

Lote 7 monedas 25 Céntimos a 5 Pesetas. Ar, CuNi. 25 Céntimos
1925y 1927, 1 Peseta 1905 FALSA, 2 Pesetas 1905 y 5 Pesetas
1889 M.P.-M., 1890 M.P.-M. y 1892 P.G.-M. tipo Pel6n. A
EXAMINAR. MBC- a SC-.

0795 60,-

Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1891 (*18-91) P.G.-M, 1894 (*18-94)
P.G.-V. 1898 (*18-98) S.G.-V (2) y 1899 (*18-99) S.G.-V. A
EXAMINAR. MBC a EBC.

LOTES CENTENARIO

0796

Serie 6 monedas 1 Céntimo. 1870 a 1913. | REPUBLICA y
ALFONSO XIIl. Coleccién completa, incluye 1906 (*6) S.M.-V.y 1911
(*1) P.C.-V. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a EBC.

300,-

0797 100,-
Serie 4 monedas 10 Céntimos. 1870 a 1879. | REPUBLICA y
ALFONSO XII. Todas las fechas. Calidad media muy aceptable.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a EBC.

0798 90,-

Lote 8 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. 1869 (*0-9) S.N.-, 1870
(*_-_)S.N.-M., 1885 (*8-6)M.S.-M., 1889 (*8-9) M.P.-M., 1892 (*9-2)
P.G.-M, 1894 (*18-94) P.G.-V., 1896 (*18-96)P.G.-V.y 1926 P.C.-S.
MBC- a SC.

0799

Lote 12 monedas 50 Céntimos. GOBIERNO PROVISIONAL,
ALFONSO Xll'y ALFONSO XIIl. 1869 (*_-9) S.N-M. 1870 (*_-_) S.N.-
M. 1880 (*8-0) M.S.-M. 1880 (*_-_) M.S.-M. 1881 (*8-1) M.S.-M. 1885
(*_- )M.S.-M. 1889 (*_-9) M.P-M. 1892 (*9-2) P.G.-M (2). 1894 (*9-4)
P.G.-V. 1896 (*_-_) P.G.-V. 1900 (*_-_) S.M.-V. Golpecitos y alguna
con restos de soldadura. A EXAMINAR. BC a MBC+.

60,-

0800 175,-

Lote 18 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1904. Diez afios distintos:
1869, 1870, 1881, 1885, 1889, 1892, 1894, 1900, 1904 (*0-4) y 1904
(*1-0). Destacan 1885 (*8-6) EBC-, 1894 (*9-4) EBC y 1904 (*1-0) SC
Brillo original y patina. BC+ a SC.

0801 75,-

Lote 66 monedas 50 Céntimos. 1880 a 1926. ALFONSO Xll y XIII.
1880 (10), 1881 (6), 1885 (2), 1889, 1892 (6), 1894 (4), 1900 (4), 1904
(25), 1910 (6), 1926 (2). AEXAMINAR. BC a EBC.

0802

Lote 13 monedas 25 (2) y 50 (4) Céntimos y 1 (7) Pesetas.
ALFONSO XII, ALFONSO XIII. Todas diferentes. Pocas estrellas
visibles. Destacan la peseta de 1894 y de 1905. A EXAMINAR. BC+ a
EBC.

60,-

0803

Lote 3 monedas 2 Pesetas. ALFONSO Xll y XIlIl. 1879 (*18-79)
E.M.-M. 1884 (*18-84) M.S.-M. Y 1894 (*18-_) P.G.-V. A EXAMINAR.
MBC a MBC+.

90,-
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0804 60,-

Lote 9 monedas 2 Pesetas. | REPUBLICA (3) a ALFONSO XII (6).
1870 (*70,74,75), 1879, 1881, 1882(2), 1883 y 1884. La mayoria con
cifras en estrellas visibles. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.

0805

Lote 14 monedas 2 Pesetas. GOBIERNO PROVISIONAL,
ALFONSO Xll'y ALFONSO XIlII. 1869 (*18-69) S.N.-M (2), 1870 (*18-
73)D.E.-M, 1879 (*18-79) E.M.-M (2), 1881 (*18-81) M.S.-M, 1882
(*18-82) M.S.-M, 1883 (*18-83) M.S.-M, 1884 (18-84) M.S.-M (2),
1889 (*_- ) M.P.-M, 1905 (*19-05) S.M.-V (3). A EXAMINAR. MBC- a
EBC.

100,-

0806 50,-

Lote 16 monedas 1 (9) y 2 Pesetas (7). 1869 a 1905. | REPUBLICA,
ALFONSO Xll'y XIl. AR. Destacan 2 Ptas. 1870 (*18-73) MBC+y 2
Ptas. 1879 (*18-79) MBC. A EXAMINAR. BC+ a EBC+.

0807 100,-

Lote 18 monedas 1 (9) y 2 (8) Pesetas. ALFONSO Xll, ALFONSO

XIll. Todas diferentes. Algunas estrellas visibles. Destacan la peseta
de 1876y 1902, y las 2 pesetas de 1889 y 1892. A EXAMINAR. BC+
a MBC.

0808

Lote 21 monedas 1 (15) y 2 Pesetas (6). 1869 a 1905. GOB.
PROVISIONAL a ALFONSO XIll. Bastantes estrellas no visibles,
alguna repetida. A EXAMINAR. RC a EBC.

50,-

0809 90,-

Lote 27 monedas 50 Céntimos (10), 1 (11), 2 Pesetas (6). 1869 a
1926. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIll. Destacan: 1 Peseta:
1882(*_-_), 1885 (*18-86), 1891 (*_-_), 1893 (*_-_), 2 Pesetas 1883
(*_-_). Bastantes estrellas no visibles. A EXAMINAR. BC a EBC.

0810

Lote 15 monedas 1 (2) y 2 Pesetas (13). 1869 a 1905. GOB.
PROVISIONAL a ALFONSO XIll. 1 Peseta 1900, 03; 2 Pesetas:
1869, 70(5), 79, 82, 83, 84, 91, 92, 1905. A EXAMINAR. BC a EBC.

50,-

0811 75,-

Lote 6 monedas 1 (5) y 5 Pesetas. ALFONSO Xl y ALFONSO XIlII.
1 Peseta: 1881 (*_-81) M.S.-M., 1882 (*18-82) M.S.-M., 1893 (*_-93)
P.G.-L., 1894 (*18-94) P.G.-V (segunda estrella floja), 1900 (*19-00)

S.M.-V (segunda estrella algo floja). 5 Pesetas 1898 (*18-98) S.G.-V.
A EXAMINAR. MBC- a EBC.

0812 80,-

Lote 7 monedas 1 (6) y 5 Pesetas. Contiene 1 Peseta 1881 (*_-_)
M.S.-M. (2), 1876 (*18-76) D.E.-M. (alguna cifra de la estrella floja),
1900 (*19-00) S.M.-V., 1902 (1_-02) S.M.-V., 1903 (*19-03) S.M.-V. y
5 Pesetas 1881 (*18-81) M.S.-M. A EXAMINAR. BC a EBC-.

0813 100,-

Lote 7 monedas 5 Pesetas. AMADEO | a ALFONSO XIIl. 1870,
1871 (*75) y 1875 EBC- patina (pequefios golpecitos), 1885 (*87),
1890 y 1893 (*18-_) P.G.-V.y 1997 estrellas visibles. A EXAMINAR.
MBC- a EBC.

0814 60,-

Lote 9 monedas 2 (5) y 5 Céntimos (3) y 5 Pesetas. 1870 a 1912.
GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO I, ALFONSO XlIl y ALFONSO
XIIl. Incluye : 2 Céntimos 1870 O.M., 1904, 1905, 1911y 1912 en
calidades MBC- a SC. 5 Céntimos 1870, 1878 y 1879 ( todas O.M.) en
calidades EBC+, EBC Y EBC-. 5 Pesetas 1871 (18-75) D.E.-M. en
calidad MBC/ MBC+. A EXAMINAR. MBC- a SC.

0815 90,-

Lote 9 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOB. PROVISIONAL a
ALFONSO XIll. 1870, 71, 76, 84, 88, 91, 92, 96, 98. Algunas estrellas
no visibles. A EXAMINAR. MBC- a EBC.

0816 100,-

Lote 10 monedas 5 Pesetas. 1882 (*18-81) M.S.-M. 1883 (18-83)
M.S.-M. 1884(*18-84) M.S.-M. 1885 (*18-85) M.S.-M. 1885 (*18-86)
M.S.-M. 1885 (*18-87) M.P.-M. 1885 (18-87) M.S.-M. 1888 (*18-
88)M.P.-M. 1889 (*18-89) M.P.-M. 1890 (_-_) P.G.-M. MBC- a MBC+.

0817 100,-

Lote 11 monedas 5 Pesetas. GOBIERNO PROVISIONAL, AMADEO
I, ALFONSO XII. 1870 (*18-70) S.N.-M. 1871 (*18-71) S.D.-M, 1871
(*18-74)D.E.-M, 1871 (*18-75) D.E.-M. 1875 (*_-_) D.E.-M. 1876 (*_-
_)D.E.-M. 1877 (_-_)D.E-M. 1878 (_8-_) D.E.-M. 1879 (*18-79) E.M.-
M. 1881 (_-_) M.S.-M. 1882 (*18-82) M.S.-M. MBC-a MBC.

0818 100,-

Lote 11 monedas 5 Pesetas. 1890 (*18-90) M.P.-M. 1891 (*--91)
P.G.-M. 1892 (*18-92) P.G.-M. 1892 (*_-_) P.G.-M. 1893 (*18-93)
P.G.-L. 1893 (*_-_)P.G.-V. 1894 (*18_) P.G.-V. 1896 (*18-96) P.G.-V.
1897 (_8-_7) S.G.-V. 1898 (_-_) S.G.-V. 1899 (_-_) S.G.-V. MBC- a
MBC+.

0819 120,-

Lote 15 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. 2x 1870, 2x 1871 (*71),
2x 1875, 1883, 1884, 1885 (*87),1890, 1891, 1892 peldn, 1892
bucles,1897 y 1898. A EXAMINAR. MBC- a MBC+.

0820 90,-

Lote 29 monedas 1 Céntimo a 5 Pesetas. 1870 a 1926. AE (16) y
AR (13). 1 (5), 2 (7), 5 (2), 10 (2), 50 Céntimos (5), 1 (2),2 (4), 5
Pesetas (2). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR EXAMINAR. BC a EBC+.

0821 200,-

Lote 20 monedas 5 Pesetas. ALFONSO XIl a ALFONSO XIII. 1875
(*18-75) D.E.-M (2), 1878 (18-78) E.M.-M , 1879 (*18-79) E.M.-M,
1885 (*18-86) M.S.-M, 1885 (*18-85) M.S.-M , 1888 (*18-88) M.P.-M
(2), 1890 (18-90) P.G.-M (3) , 1890 (*18-90) M.P.-M, 1891 (*18-91)
P.G.-M (2), 1892 (*18-92) P.G.-M, 1896 (*18-96) P.G.-V, 1897 (*18-
97) S.G.-V, 1898 (*18-98) S.G.-V (2). La mayoria estrellas visibles. A
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0822 200,-
Lote 24 monedas 50 Céntimos (2), 1, 2 (5) y 5 Pesetas (16). 1870 a
1889. | REPUBLICA (4), ALFONSO XII (12) y ALFONSO XIlI (8).
Contiene 16 duros de calidad media-alta, alguno con restos de brillo
original. Incluye 1 Real 1738 Madrid y 2 Reales 1723 Madrid de Felipe
V, 40 Céntimos de Esucdo 1865 Isabel I, 1 Peseta 1933 (3) y 5y 50
Céntimos Estado Espafiol. A EXAMINAR. MBC- a EBC-.

0823 230,-

Lote 29 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO | a ALFONSO
XIll. Varias estrellas no visibles, alguna repetida. A EXAMINAR. BC+
aEBC-.

0824 200,-

Lote centenar de monedas. 1870 a 1926. AE, AR y CuNi. Lote con
diversos faciales de Peseta desde Gobierno Provisional a Juan Carlos
I. Contiene 1 Peseta (53), 5 Pesetas con patina oscura en calidad
media (7), 5 Pesetas Estado Espafiol (22) y 100 Pesetas Estado
Espafiol (4). También incluye moneda espafiola anterior al
Centenario. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC+.

FALSAS DE EPOCA

0825 50,-

Lote 28 monedas 2 Reales a 100 Pesetas. 1722 a 1966. FELIPE V
a ESTADO ESPANOL. AE, Br, Latén, Calamina, AR. A EXAMINAR.
BC a MBC+.

ESTADO ESPANOL

0826 50,-

Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1937. Estrellas anepigrafas y (*3-4).
SC.

0827 50,-

Lote 2 monedas 25y 50 Céntimos. 1937 y 1938. 50 Céntimos 1937,
sin estrellas. SC.

0828 100,-

Lote 8 monedas 5 (4) y 10 Céntimos (4). 1940, 1941, 1945y 1953.
10 Céntimos 1940y 1941 con PLUS. HG-238/45. SC.

0829 100,-

Serie 10 monedas 50 Céntimos. 1949 (*19-51 a 19-62) y 1963 (*19-
63 a 19-65). Incluye flechas invertidas. Coleccion completa. HG-
248/257. SC.

0830 250,-
Lote 13 monedas 1 Peseta. Todas diferentes. Contiene 1944, 1947
(*19-48, 19-49, 19-50, 19-52, 19-53, 19-54, 19-56), 1953 (*19-54, 19-
56, 19-60, 19-61) y 1963 (*19-67). A EXAMINAR. MBC a SC.

0831 30,-

Lote 7 monedas. 10 Cent 1953. 25 Cent 1937. 1 Peseta 1937, 1963
(*63)x2. 2,50 Pesetas 1953 (*56)x2. A EXAMINAR. SC- a SC.

0832 60,-

Lote 16 monedas 5 Céntimos a 25 Pesetas. Incluye 5 Céntimos
1941,1945,1953, 10 Céntimos 1941, 50 Céntimos 1949 (*19-51), 1
Peseta: 1944, 1953 (*56,60,62,63) 1963 (*63,64,65,66), 5 Pesetas
1949 (*19-49) y 25 Pesetas 1957 (*71). A EXAMINAR. MBC+ a SC.

0833 150,-
Lote 29 monedas 50 Céntimos a 50 Pesetas. Con diversos
ERRORES de diferente tipo, acufiacion desplazada, reversos
girados.. BC a SC.

0834 30,-

Lote 3 monedas 5, 10 Céntimos y 100 Pesetas. 1945 a 1966. 5
Céntimos 1953, 10 Céntimos 1945, 100 Pesetas 1966 (*19-70). EBC
a SC.

0835 30,-

Lote 9 monedas. 5 Pesetas 1949 (49) y (50)x3, 100 Pesetas 1966
(*66)x2 (*67)x2 y 1 Délar USA 1976 Bicentenario Estados Unidos
(Cuini). EBC- a SC-.

0836 70,-

Lote 12 monedas 100 Pesetas. 1966. 2x (*19-68) y 10x (*19-70). A
EXAMINAR. EBC.

0837

Lote 38 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-66, 67 y 68 ). A
EXAMINAR. MBC+ a EBC+.

150,-

0838

Lote 60 monedas 100 Pesetas. 1967 (*19-66, 67 y 68). A
EXAMINAR. MBC+ a SC-.

240,-

0839 100,-

Lote 5 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*74). En
carteritas originales F.N.M.T. (Oxidaciones en algunos aluminios).
PRUEBAS.

0840 200,-

Lote 50 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*75). En
carteritas F.N.M.T. A EXAMINAR. PRUEBAS.

0841 50,-

Lote alrededor de 100 monedas. Incluye también alguna moneda Il
Republica 1 Peseta 1933 (2), Emisiones locales: Gobierno de Euzkadi
(3), Consejo de Santander (2), 3 monedas 100 Pesetas 1966. A
EXAMINAR. BC+ a EBC+.
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0842 200,-

Lote 104 monedas. Lote MUY INTERESANTE de Estado Espafiol
bastante completo. Destacan: 50 Céntimos 1966 (*70), 1 Peseta 1947
(*48,49), 2,50 Pesetas (*70,71), 5 Pesetas 1957 (*58,63), 25 Pesetas
(*61) y 100 pesetas (*69 palo curvo). En album Pardo. A EXAMINAR.
MBC+ a PRUEBA.

0843 300,-

Lote 114 monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. 1934 a 1966. Al,
AIBR, Ni, AR. Coleccién de monedas de Estado Espafiol incompleta.
Todas diferentes y muchas SC. Incluyes 8 monedas Il Republica.
Destacan algunas fechas escasas (50 Céntimos 1966 (*19-74), 1
Peseta 1947 (*50, 51, 56), 1953 (*54), 1963 (*67), 5 Pesetas (*63), 25
Pesetas (*58 con PLUS, *73), 50 Pesetas (*71 a 75) PRUEBAS.) en
calidades medio-altas MBC+ a EBC. En abum. Lote muy interesante.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a PRUEBAS.

0844

Lote 200 monedas de 50 Céntimos a 50 Pesetas. 1957 y 1963.
Diferentes variantes. Leves defectos de acufiacion. En hojas de
album. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a EBC.

75,-

0845

Lote 288 monedas de 10 Céntimos a 5 Pesetas. 1957, 1965 y
1966. Diferentes variantes. (Leves defectos de acufiacién). En album.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC.

60,-

0846

Lote 320 monedas 1 (100), 5 (100), 25 (80), 50 Pesetas (40). 1
peseta 1966 (*70), (*75); 5 Pesetas 1957 (*75)x2; 25 Pesetas 1957
(*70), (*74); 50 Pesetas 1957 (*58). En cartuchos originales F.N.M.T.
(Abiertos). SC.

30,-

0847

Lote 400 monedas 50 Céntimos. 1966 (*19-69). En caja original
F.N.M.T. (abierta). En bolsa entera, con grapa original. SC.

40,-

0848

Lote 250 monedas 1 Peseta. 1963 (*68, 69, 70, 71,y 72). En 5
cartuchos originales F.N.M.T. (Alguno reparado con cinta adhesiva).
SC.

60,-

0849 80,-

Lote 50 monedas 2,50 Pesetas. 1953 (*54 y 56). En dos cartuchos
originales F.N.M.T. (Abiertos y uno reparado con cinta adhesiva). SC.

0850 100,-
Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1957 (*60). En cartucho original
F.N.M.T. (Abierto). SC.

0851 75,-

Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1957 (*70). En cartucho original
F.N.M.T. (Abierto y reparado con cinta adhesiva). SC.

0852 75,-
Lote 200 monedas 5 Pesetas. 1957 (*67, 68,69y 71). En 4
cartuchos originales F.N.M.T. (Abiertos). SC.

0853 50,-

Lote 90 monedas 50 (50) Céntimos y 25 (40) Pesetas. 50 Céntimos
1963 (*64) y 25 Pesetas 1957 (*68). En cartuchos originales F.N.M.T.
SC.

0854 75,-
Lote 20 monedas 50 Pesetas. 1957 (*58). En cartucho original
F.N.M.T. (Abierto, algunas error con estrella no visible). SC.

JUAN CARLOS |

0855 40,-

Lote 31 monedas 100 Pesetas. 1982. En presentaciones originales
F.N.M.T. PRUEBAS.

0856

Lote 6 series 2 moneda 1y 200 Pesetas. 1987 (*E-87). Ill
Exposiciéon Nacional de Numismatica con medalla conmemorativa. En
carteras originales F.N.M.T. (Falta una medalla). A EXAMINAR. FDC
y PROOF.

30,-

0857

Lote 11 series * Asi Nace una Moneda’. 1987. XXV aniversario
Boda Real. Incluye 2 pruebas de 500 Pesetas en AR, dos en acero,
una moneda y una medalla. En estuches originales. A EXAMINAR.
PRUEBAS.

90,-

0858 85,-

Lote 5 sets 10 y 8 monedas 1 a 500 Pesetas. 1992, 93, 94, 95, 97.
En presentaciones originales F.N.M.T. (Algunos desencolados). A
EXAMINAR. FDC.

0859 50,-
Lote 7 sets 8 monedas 1 a 500 Pesetas. 1993(3), 97(4). En
presentaciones originales F.N.M.T. (Algunos desencolados). A
EXAMINAR. FDC.

0860 50,-

Serie 9 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. AR. Las Ultimas
Pesetas en plata en estuche original, con certificado, no incluye libro
de la Historia de la Peseta. SC.

0861 50,-

Las Ultimas Pesetas en Plata. 2000 y 2001. AR. En estuche original,
con certificado. Incluye libro de la Peseta. Incluye también prestacién
8 monedas 1 a 500 pesetas 2001. SC.
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0862

Lote 100 monedas. AR, Al, CuNi, laton. En albam. Destacan 2
monedas 100 Pesetas 1983 flores lis arriba y abajo, Serie E-87, Serie
Asi Nace una moneda, 2 pruebas 100 Pesetas 1982 en
presentaciones originales. A EXAMINAR. MBC+ a PRUEBAS.

50,-

0863 70,-

Lote 374 monedas aproximadamente. Incluye monedas de 1, 2, 25,
50y 100 Pesetas. Diferentes afios y estrellas. 7 En cartuchos
originales F.N.M.T y 3 no oficiales. (La mayoria abiertos y alguno con
falto de moneda). A EXAMINAR. SC.

0864 40,-

Lote 5 monedas 1.000 Pesetas (4) y 3 Euros. 1997 y 1998. 1.000
Pesetas: Expo” 98, Centenario muerte Canovas del Castillo, XX
aniversario Constitucion Espafiola y Mundial'98. 3 Euros: V
Centenario Descubrimiento Tierra Firme Venezuela. En estuches
originales con certificado. SC a PROOF.

0865 400,-

Lote 203 monedas 50 centimos a 2.000 Pesetas. 1975 a 2001.
Coleccion casi completa de Juan Carlos | montada en dos albumes.
Incluye el ERROR de Mundial, E-87, ERROR Castilla Leén, 200 Ptas.
1992 en plata y ERROR del Pantégrafo. Contiene 6 monedas de
2.000 Ptas. (falta afio 2.000). Incluye también en presentaciones
originales F.N.M.T. 2 x 100 Ptas. 1982 Pruebas Numismaticas, 200
Ptas 1992 en Plata en estuche de metacrilato, Set 100 y 2.000
Pesetas Ultima emision de la Peseta y Blister 8 mon. 1 a 500 Ptas.
Ultimas pesetas de curso legal. Todas diferentes (Solo se repiten por
las presentaciones F.N.M.T.) y SC. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
SCy PRUEBAS.

0866 120,-

Lote 13 monedas 1.000 (7), 2.000 Pesetas (6). 1994 a 2001. AR.
F.N.M.1, 50 Aniv. ONU, Presidencia U.E, Goya, Olimpiada 96,
Mundial "98, Expo "98, XX Aniv. Constituciéon Espafiola, Sidney 2000,
Atletismo para ciegos, Atletismo en silla de ruedas, XXV Anv.
Proclamacién Juan Carlos I, Clarin. En estuches y presentaciones
originales. A EXAMINAR. SC y PROOF.

0867

Lote 21 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 1994 a 2000. CuNiy AR.
Presentacion carterita F.N.M.T "94, Serie Asi Nace una moneda,
Muere Canovas del Castillo, XX Aniv. Constitucién espafiola, Juegos
Paralimpicos "96, Milenio: Astronauta (2), Paz, Imprenta, 750 Anys
Govern Municipal Barcelona, 700 Anv. Fundacién Villa de Bilbao, 50
Anv. ONU, Tierra Firme Venezuela. En estuches y presentaciones
oficiales. A EXAMINAR. SC y PROOF.

120,-

0868 110,-

Serie 25 monedas 1 a 2.000 Pesetas. 2000 y 2001. Al,CuNi, AR(10).
Incluye 1.000 Pesetas (2) Paralimpicos Sidney, 1.500 Pesetas (2)
Milenio, 2.000 Pesetas: V Centenario Carlos V, Gltima Emision de la
Peseta, 750 Aniversario Govern Municipal de Barcelona, 700
Aniversario Fundacion Bilbao, XXV Aniversario Proclamacion y
Leopoldo Alas Clarin. En hojas Pardo. SC y PROOF.

0869

Emisién de Réplicas de las 17 monedas de platay oro que
forman la Historia de la Moneda Espafiola. AR, AR dorada. En
presentacion original F.N.M.T. con certificado. FDC.

150,-

0870

Emisién de Réplicas de las 24 monedas de platay oro que
forman la Historia de la Peseta. AR, AR dorada. En presentacion
original de madera de la F.N.M.T. con certificado. PROOF-.

150,-

0871

Serie 14 monedas Tamafio duro. 1991. | SERIE
IBEROAMERICANA. AR. Encuentro de Dos Mundos 1492-1992.
Diferentes paises Iberoamericanos. En estuche original con
certificado. PROOF.

175,-

0872 75,-

3 series Euroset 1 Céntimo a 2 Euros. 2002, 2007, 2008. Incluye 12
Euros Presidencia Union Europea. En estuches originales F.N.M.T.,
con certificado. A EXAMINAR. PROOF.

0873 75,-

3 series Euroset 1 Céntimo a 2 Euros. 2003, 2005, 2009. Incluye 12
Euros XXV Aniv. De la Constitucién Espafiola. En estuches originales
F.N.M.T., con certificados. A EXAMINAR. PROOF.

0874

Lote 6 monedas 10 Euros. 2003 a 2007. AR. 75 Aniv. Juan
Sebastian Elcano, Xacobeo "04, Juegos Olimpicos Invierno'06, 50
Anv. Tratado de Roma, 20 Aniv. Adhesién a las comunidades
europeas, Cantar del Mio Cid. En estuches originales con certificados.
A EXAMINAR. PROOF.

120,-

0875

Lote 6 monedas 10 Euros. 2004 a 2008. AR. Ampliacién Uniéon
Europea, Campeones del Mundo 2006, Carolus Imperator, Expo
Zaragoza 98, Dracma, Pintores espafioles: Velazquez. En estuches
originales con certificados. A EXAMINAR. PROOF.

120,-

0876

Lote 6 monedas 10 Euros. 2002 a 2008. AR. Bicentenario
Incorporacién de Menorca, Presidencia Unién Europea, Primer Aniv.
Del Euro, China Campeonatos del mundo de natacién "03, Nacimiento
Miguel Lépez de Legazpi, Alfonso X el sabio. En estuches originales
con certificados. A EXAMINAR. PROOF.

120,-

0877 120,-

Lote 6 monedas 10 Euros. 2002 a 2008. AR. Centenario Rafael
Alberti, Olimpiada “04, Mundial Alemania "06, Eurobasket "07, Expo
Zaragoza ‘08, Campeones de Europa “08. En estuches originales con
certificados. A EXAMINAR. PROOF.
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0878

Lote 6 monedas 10 Euros. 2003 a 2009. AR. Mundial de fatbol
Alemania “06, Boda principe de Asturias, Paz y Libertad, XXV Aniv.
Premios Principe de Asturias, Afio de Espafia en China, Felipe 1. En
estuches originales con certificados. A EXAMINAR. PROOF.

120,-

0879 75,-
3 series Euroset 1 Céntimo a 2 Euros, y un set, 12 Euros. 2002,
2005 y 2009. 2002 incluye 12 Euro en AR, 2005 incluye 2 Euro "Don
Quijote” (Tirada 9.000 sets) y 2009 incluye 2 Euro "X aniversario
Unién Econémica y Monetaria” (tirada 5.000 Sets). 9 monedas en
cada set. En estuches originales F.N.M.T., con certificados. PROOF.

0880 180,-

Lote 12 monedas 30 Euros. 1996 a 1998. 1 Onza troy c/u grs. AR.
Reino de Espafia y sus Autonomias. En expositor de metacrilato.
Acufiacion privada. Con cajitas y certificados de autencidad (Faltan 2
). PROOF.

0881

Lote 4 monedas 5 Ecu. 1989 a 1992. AR. Carlos V, Alfonso X,
Averroes y Carlos lll. En estuches originales, con certificados. FDC.

50,-

0882 60,-

Lote 7 monedas 1, 5 Ecu (6). 1989 a 1993. AR. Europa, Carlos V,
Alfonso X (2), Averroes (2), Don Juan de Borbén. En estuches
originales con certificados. (Sobrecubiertas de carton algo
desgastadas). HG-604, 605, 609 (2), 610 (2), 615. FDC.

LOTES

0883 100,-

Lote 2 monedas Aes formatum y moneda tipo flecha. Siglos VI-IV
a.C. GRECIA ANTIGUA Y REPUBLICA ROMANA. ITALIA
CENTRAL o LAZIO e ISTROS (TRACIA). 4,2y 8,9 grs. AE. En forma
de flecha (ISTROS), elemento en froma semicircular con parte inferior
dentada. MBC a MBC+.

0884 35,-

Lote 10 monedas Pequefios cobres. GRECIA ANTIGUA, MONEDA
HISPANICA, IMPERIO ROMANO, BIZANTINA. AE. A EXAMINAR.
BC a MBC-.

0885 90,-

Lote 7 monedas. GRECIA ANTIGUA (3), IMPERIO ROMANO(2),
IMPERIO BIZANTINO, MONEDAS HISPANOARABES. AE, AR (1),
Plomo (1). A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

0886 100,-

Lote 17 monedas. ALMOHADES a REYES CATOLICOS. AE, AR,
Vellén. 3 Dirhams Almohades sin ceca, 4 Obolos de Jaume Il Aragon,
2 Dineros Jaume Il Aragén, 8 Blancas de los Reyes Catélicos. A
EXAMINAR. BC a MBC.

0887

Lote 8 monedas Blanca (2), 2, 4y 8 Maravedis (4). REYES
CATOLICOS (2) y FELIPE IV (6). CUENCA, TOLEDO, SEGOVIA y
BURGOS. A EXAMINAR. Cal-580, 592, 1262, 1531, 1609, 1610, tipo
377.BC+aMBC.

40,-

0888 35,-

Lote 6 monedas 1 Diner, 2 (2), 4, 8 Maravedis y 2 Cuartos. FELIPE
II, I, GUERRA DELS SEGADORS y CARLOS Il. TOLEDO,
SEVILLA, CORUNA y SOLSONA. A EXAMINAR. BC a MBC-.

0889 50,-

Lote 3 monedas 1 (2) y 2 Reales. AR. Macuquinas. 2 Reales tipo
Maria con 2 perforaciones. A EXAMINAR. MBC-.

0890

Lote 9 monedas. PERE Ill a FELIPE IV. AE. Pequefio final de
coleccion: Pere lll, Diversos maravedis de Felipe Ill y IV, también 1
Grano Messina Felipe IV. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

60,-

0891 60,-

Lote 15 monedas Ardit (6), Diners (8) y Sise. JAUME | a FELIPE
IV. AE, Ve. A EXAMINAR. BC a MBC-.

0892

Lote 16 monedas 1/2 (9) y 1 Real (7). 1726 a 1806. FELIPE V,
FERNANDO VII, CARLOS lll y CARLOS IV. MADRID, CUENCA,
SEVILLA, LIMA, MEXICO. Destacan 1/2 Real 1726 Cuencay 1/2
Real 1759 Lima columnario. Solo una repetida. A EXAMINAR. BC a
MBC.

120,-

0893

Lote 10 monedas 1/2 Escudo. 1746 a 1817. FELIPE V a
FERNANDO VI. MADRID y SEVILLA. Peso total 19,02 grs. Montadas
en dos pendientes (5+5) con soldaduras. Montura antigua. A
EXAMINAR. MBC- a EBC-.

650,-

0894

Lote 4 monedas 1/2 Real. 1797 a 1831. CARLOS IV (2) y
FERNANDO VII (2). MEXICO (2), POTOSI y SEVILLA. AR. Incluye:
1797 y 1799 México F.M. (AC-280 y 283), 1825 Potosi J.L. (AC-442) y
1831 Sevilla J.B. (AC-465). A EXAMINAR. MBC a MBC+.

100,-

0895 100,-

Lote 12 monedas 2 Reales. FELIPE V a FERNANDO VII. Incluye
1724 Luis | Madrid y 1810 Santiago. Todas diferentes.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a BC+.

0896 50,-

Lote 4 monedas 4 Reales. 1718 a 1823. FELIPE V a FERNANDO
VII. Una con perforacion. A EXAMINAR. RC a MBC.
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0897

Lote 6 monedas 1 (3) y 2 (3) Reales. CARLOS lll, CARLOS IV,
FERNANDO VII. Incluye 3 monedas 1 Real Fernando VIl (Guatemala
1820y Lima 1814 y 1821) y 3 monedas de 2 Reales (Carlos Il 1788
Sevilla, Carlos IV 1802 Madrid y Fernando VIl 1826 Sevilla). BC+ a
MBC-.

60,-

0898 50,-

Lote 12 monedas. EDAD MEDIA a FERNANDO VII. AE (10), AR (1).
2 de 8 Maravedis, 1 Real de Vell6n de Enrique 1l y 1 Real de Isabel Il
1851. (Clasificables). A EXAMINAR. BC a MBC-.

0899 120,-

Lote 12 monedas 2 Reales (10), 1 Pesetay 10 Reales. 1721 a
1821. FELIPE V, CARLOS IIl, CARLOS IV. Ocup. NAPOLEONICA
de CATALUNYA y FERNANDO VII. BARCELONA, LIMA, MADRID,
MEXICO, SEVILLA. Destaca 1 Peseta 1812 Barcelona BC+ (golpes)
y 10 Reales resellado 1821 Madrid S.R. Modulo 4 Reales. Una 2
Reales Madrid 1777 FALSA de EPOCA en Laton plateado. (Una con
perforaciones). A EXAMINAR. BC- a MBC-.

0900 70,-

Lote 12 cobres. FERNANDO VII, ISABEL II. Incluye 3 cuartos y 8
maravedis de Fernando VII, 3 (2) y 6 (4) cuartos, 5 (3) céntimos de
escudo y 1/2 Real (5 décimas) de Segovia de Isabel Il. A EXAMINAR.
BC a MBC+.

0901

Lote 15 monedas 1/2 Real a 4 Reales y Medalla. MEDIEVAL
CATALAN a ISABEL Il. Lote que contiene Croat Jaume Il, 1/2 Croat
(3) Felipe 1lI, Croat Carlos Il, 1/2 y 1 Real Monarquia Espafiola sin

150,-

fecha visible, 1 Real Lima Carlos lll, 4 Reales Valencia y una medalla
Proclamacién de Fernando VIl Madrid y 1 (3), 4 Reales y una medalla
Isabel Il. (Algunas con perforacién). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
BC+aEBC.

0902 50,-

Lote 7 monedas. AR y AE. Contiene 2 Reales Felipe V Sevilla 1721,
1/2 Real Felipe V Sevilla 1732, 1/2 Real Carlos IV Santiago 1806, 1
Real Isabel Il Barcelona 1857 y 5 (2) y 10 Céntims Uni6 Catalanista. A
EXAMINAR. BC+ a MBC+.

0903 45,-

Lote 18 monedas. JAUME Il a ISABEL II. AR. Gran mayoria Isabel
II. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+.

0904 100,-

Lote 19 monedas 1/4 a 4 Reales. CARLOS Il a ISABEL II. LIMA.
AR. Destacan : 2 x 1/4 Real Lima 1808 (oxidaciones) y 1818
(perforacion), Croat 1687 Barcelona, 1/2 Real Columnario 1736 y
1759 México, 2 Reales Carlos Il Segovia (1682). A EXAMINAR. BC a
MBC+.

0905 35,-

Lote 28 monedas Obolo a 40 Céntimos de Escudo. Siglo Xl a
1866. MEDIEVAL CASTELLANO a ISABEL II. AE y Ve. Incluye
Obolo Alfonso X FAB-247, Diner Barcelona Felipe 1l (14), 4
Maravedis 1662 Truijillo, 16 Maravedis 1664 Madrid, Diner Solsona
1641 Guerra Segadors (Felip IV) (2), Dobler Mallorca Feliipe V (3), 2
Maravedis 1745/5 Segovia y 40 Céntimos de Escudo 1866 Madrid (4).
A EXAMINAR. BC- a EBC-.

0906 100,-

Lote 99 cobres. MEDIEVAL CASTELLANO a ISABEL Il. Incluye
Menut, Novens, Blancas Ardites, Diners, Sisens o Céntimos de
Escudo. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC.

0907

Lote 7 cobres. CARLOS VII PRETENDIENTE, GOBIERNO
PROVISIONAL, ALFONSO XII. 10 Céntimos de Carlos VII
Pretendiente 1875, 5 (2) Céntimos (1877,1878) Alfonso XlI, 10
Céntimos 1870 Gobiero Provisional y 10 Céntimos Alfonso XII 1877,
1878,1879. Patina y la mayoria limpiadas. MBC-.

70,-

0908 100,-

Lote 11 monedas. ISABEL Il a ALFONSO XII. AR, AE y latén. Resto
final de coleccién. Destaca la presencia de 20 Reales 1861 Isabel Il, 5
Pesetas 1870 y 2,50 Pesetas Menorca. Contiene 4 duros de plata,
con moneda de Estados Unidos y Suiza. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC a PROOF.

0909 150,-

Lote 12 monedas 2 Maravedis a 5 Pesetas. 1663 a 1892. FELIPE
IV, ISABEL Il, GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO Xll y
ALFONSO XIIl. AE y AR. Felipe IV: 2 X 2 Maravedis 1663 y 1664
Cuenca (AC-130y 131) Escasas. Isabel II: 6 Cuartos 1838 Barcelona
(AC-18), 8 Maravedis 1838 Segovia (AC-124) y Décima de Real 1853
Segovia (AC-146). Cobres en buen estado de conservacion. Gobierno
Provisional: 1,2 y 10 Céntimos 1870. Alfonso XIlI: 2 Pesetas 1892
(*18-92) P.G.-M (MBC+), 5 Pesetas 1888 (*18-88) M.P.-M. (EBC-,
limpiada). A EXAMINAR. MBC a EBC.

0910 150,-

Lote 43 cobres. GUERRA DELS SEGADORS, FELIPE V, CARLOS
Ill, CARLOS IV, FERNANDO VII, ISABEL Il, ALFONSO XIlI. Incluye
Ardite, Maravedis, Céntimos de Real o Céntimos del Centenario.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC.

0911 45,-

Lote 11 monedas. FALSAS DE EPOCA. Calamina, Metal Blanco. |
REPUBLICA: 50 Cents 1869, 1y 2 Pesetas (4) 1870, ALFONSO XII:
50 Cent 1880, 1y 5 Pesetas 1885, ALFONSO XIII: 5 Pesetas 1885,

50 Pesetas *57. A EXAMINAR. BC a MBC+.

0912 70,-

Lote 17 monedas. JAUME Il a Il REPUBLICA. AE, AR (4), Latén.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC+.
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0913

Lote 35 monedas 2 Céntimos a 5 Pesetas. 1869 a 1937.
GOBIERNO PROVISIONAL a EMISIONES LOCALES GUERRA
CIVIL. AE, AR (4), Ni, Latén, Calamina. Lote compuesto por 9
monedas Alfonso Xl y Gobierno de Euzkadi, 11 monedas 5 Pesetas
Falsas de época y 15 monedas 5 Pesetas Falsas modernas. Las de
Alfonso XIII: 4x2 Céntimos 1904, 1905, 1911 y 1912 EBC a SC restos
de brillo, 2 x1 Peseta 1896 EBC- y 1903 EBC, 2 Pesetas 1905 EBC.
Incluye serie 1y 2 Pesetas Gobierno de Euzkadi 1937. De las falsas
de época destaca una en plata: 5 Pesetas 1891 P.G.-L. no
coincidente, L grande Vti-F124fi (en AR). A EXAMINAR. BC+ a SC.

100,-

0914

Lote 5 monedas. Resto final de coleccion 1 Pesseta C.M de
Menorca, 10 Céntimos Unié Catalanista, Croat 1698, 1 Peseta 1937
Gobierno de Euzkadi, ficha coop. 5 Pesetas coop. La amistad calella.
MBC+ a EBC-.

60,-

0915

Lote 10 monedas. ALFONSO XII, Il REPUBLICA Y ESTADO
ESPARNOL. AE, CuNi, Latén. Alfonso XIlI: 1 Céntimo 1906, Il
REPUBLICA: 25 Cent 1934, 1937,1938, 50 Cent 1937, 1 Peseta 1937
(2). ESTADO ESPANOL: 10 Cent 1941, 1953, 5 Pesetas 1949. A
EXAMINAR. EBC a SC.

60,-

0916

Lote 14 monedas 5 Céntimos a 50 Pesetas. 1870 a 1957.
GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XIll y ESTADO ESPANOL.
GOBIERNO PROVISIONAL: 1 Peseta 1870 (*18-73) D.E.-M MBC,
ALFONSO XIlI: 2 x 50 Céntimos 1889 y 1892 ambas EBC. ESTADO
ESPANOL: 4 x5 Céntimos serie completa 1940, 1941, 1945 y 1953
EBC a SC, 2 X 5 Pesetas 1949 (*49, 50) y 5 x 50 pesetas 1957 (*58,
59 60, 67 y 71). A EXAMINAR. EBC a SC.

120,-

0917 150,-

Lote 81 monedas 6 cuartos a 50 pesetas. 1837 a 1966. ISABEL Il
(3), FALSAS DE EPOCA (4) y ESTADO ESPANOL. Incluye: 6
Cuartos 1837 Barcelona, 2x Décima de Real 1851 y 1853 Segovia, 4x
Falsas de Epoca 2 Pesetas 1870 en metal gris y 3x5 Pesetas en AR
(2 no coincidentes). El resto 74 monedas de Estado Espafiol, incluye
monedas reselladas con Victor o con Hoz y Martillo y varias
procedentes de cartucho. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a
SC.

0918 80,-

Lote 11 monedas y 1 Medalla. Incluye 2.000 Pesetas Peregrinos
alemanes Afio Santo jacobeo (2) en estuches con certificados, 5 Ecu
Alfonso X en estuche con certificado, 5 Ecu Averroes en estuche con
certificado, 2.000 Pesetas Felipe Il en presentacién original, 25 Tugrik
de Mongolia (2), 2-1/2 Libras de Sudéan, 1/2 Shekel (2) y 1 Shekel de
Israel en presentaciones originales y una medalla del Estado de
Israel. A EXAMINAR. SC a PROOF.

0919

Lote Centenares de monedas. AR, Al, CuNi, latén. Pequefia

50,-

coleccion con variedad de monedas de todo tipo y procedencia.
Mayoria Estado espafiol, destacan algunas monedas de plata 100
Pesetas 1966. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

0920

Lote 12 monedas. ALFONSO XlIl a JUAN CARLOS |. Al, AR,
Bronce. 50 Céntimos 1910, 1926 (2), 10 Céntimos 1940, 1945, 1953,
100 Pesetas 1983 (2), 500 Pesetas 1993, 1995 (2), 1996. A
EXAMINAR. EBC- a SC.

100,-

0921

Lote 33 monedas. 1869 a 1975. GOBIERNO PROVISIONAL a
JUAN CARLOS I. Al, AR y CuNi. Incluye 1 (10) y 14 Pesetas (29 del
Centenario, 10 Céntimos (5) del Estado Espafiol, 1 y 5 Pesetas Juan
Carlos I, Hungria 1 Corona 1833 y Francia 1 Franco 1868. A
EXAMINAR. BC+ a MBC.

30,-

0922 110,-

Lote 34 monedas 50 Céntimos a 5 Ecu. 1869 a 1995. | REPUBLICA
a JUAN CARLOS I. AR. Incluye 2.000 Pesetas 1990 Barcelona'92
emblema, 5 Ecu 1989 Carlos |, 2.000 Pesetas (5) 1995.. Destacan 1
Peseta ESCASAS 1881 y 1889 en calidad BC/BC+. Todas de plata
excepto una. Incluye 2 certificados originales. EXAMINAR. BC a
PROOF.

0923 90,-

Lote 48 monedas 1, 50 (46) y 2.000 Pesetas. 1896, 1957 y 1994.
ALFONSO XIil, ESTADO ESPARNOL (46) y JUAN CARLOS I. AR (2)
y Ni (46). Incluye: 1 Peseta 1896 (*18-96) P.G.-V. (ligeras oxidaciones
limpiadas) brillo original SC-, 46 x 50 Pesetas 1957 (*58, 59, 60, 67,
71) MBC+ a EBC+ y 2.000 Pesetas 1994 Encuentro de dos mundos:
Lince ibérico en PROOF. A EXAMINAR. MBC+ a PROOF.

0924

Resto final de coleccién. 4 Maravedis Felipe V 1718, 2-1/2y 5
Céntimos de Escudo Isabel Il, moneda Alfonso XII con dos caras
modificada, 1 Peseta 1933 SC- (Reverso girado aprox 25°, patina), 10
discos Naval y reproducciéon 5 Pesetas 1875 Ofiate en AE. 29
carteritas FNMT Juan Carlos | de diversos afios. A EXAMINAR. BC a
SC.

50,-

0925 100,-

Lote alrededor Centenar de monedas. GOBIERNO PROVISIONAL
a JUAN CARLOS I. Resto final de coleccién destacan varias
monedas del centenario tamafio pequefio, 4 monedas 12 euros, 5
Euros Niuport en estuche original con certificado, algin billete y
medalla. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

0926 75,-

Lote mas de 200 monedas. CARLOS IV a JUAN CARLOS I. AE, Al,
AR, Br, Latén. Gran mayoria de monedas de Juan Carlos | y
bastantes pequerios cobres del centenario. Destaca 8 Reales 1799
México, 3 monedas 100 Pesetas 1966. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC a EBC+.
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0927 200,-

Lote 300 monedas 10 Céntimos a 2.000 Pesetas. 1937 a 2001.
ESTADO ESPANOL y JUAN CARLOS I. Coleccién de Estado
Espafiol y Juan Carlos | montada en dos albums Pardo, No contiene
las piezas raras. Incluye 8 monedas de 2.000 Pesetas y una serie
Euro 1999. Todas Diferentes y muchas SC. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC a SC.

0928 40,-

Lote cientos de monedas. Acumulacion con intencién coleccionistica
de moneda espafiola en 3 albumes pequefios. Contiene
mayoritariamente moneda de Estado Espafiol y Juan Carlos I. Incluye
algunos cobres y monedas de 1 Real de la época de los Borbones.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC- a SC.

0929

Lote 1260 monedas 10 Céntimos a 12 Euros. 1903 a 2002.
ALFONSO XIIl, ESTADO ESPANOL y JUAN CARLOS I. Incluye,
Alfonso XIII 1 Peseta 1903 EBC+; Estado Espafiol 900 monedas, 10
Céntimos (500) y 50 Céntimos (400), (*67) en dos cajas F.N.M.T. (una
abierta); Juan Carlos | 350 monedas, 5 Pesetas 1975 (*76, 77, 78 y
79), 1982, 1983 y 1984. En cartuchos originales F.N.M.T. y set 9
monedas 1 Céntimo a 12 Euros 2002 Presidencia Unién Europea
PROOF, en estuche original F.B.N.T. A EXAMIAR. EBC+ a PROOF.

100,-

0930

Lote miles demonedas 5 Céntimos a 200 Pesetas. ESTADO
ESPARNOL y JUAN CARLOS I. Al, AlBr, Ni. Incluye bronces de |
Republica y Alfonso Xl en calidad BC. Lote pesado, gastos de envio
superiores a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a SC.

60,-

0931 50,-

Lote con una medalla Tajikistan 2005 y un Lingote representando
alPesetay 1 Euro. AR. En estuches. SC.

0932 50,-

Lote 4 monedas 5, 14, 30 Ecu (2). CATALUNYA (2), EUSKADI,
GIBRALTAR. 30 Ecu Catalunya y Euzkadi en presentacion original
con certificados. SCy PROOF.

0933

Lote 16 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a FICHAS
COOPERATIVAS. Incluye una reproduccién moderna de 2-1/2
Pesetas de José Napoleén, 1 Céntimo 1870y 1913, 25y 50
(2)Céntimos Il Republica, 50 Céntimos Consejo de Santander
Palencia y Burgos, 2,50 Pesetas Estado Espafiol (54,56), 50 pesetas
1984, 200 (2)Pesetas 1986 Busto grande, serie 2 monedas y una
meda E-87 y dos fichas cooperativas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.
MBC a PRUEBA.

75,-

0934 40,-

Lote 17 monedas. AR, Cuni, Al. Incluye dos dineros de Alfonso VI,
Tira de Juan Carlos 50 Céntimos a 100 Pesetas, 1 Ecu Cervantes,
dos monedas 5 Ecu Cervantes y Averroes (en estuche sin
sobrecubiertas), 10 Diners Andorra Olimpiada Invierno, 25 Ecu
Cataluiia Josep Pla, 5 Pesos Banco Nacional de Cuba (En estuche
con certificado), 5 Escudos de Portugal y dos monedas 1 Rublo de

0935

Lote 19 monedas. 1885 a 1894. ALFONSO XIl, Xlll, ESTADO
ESPANOL, AUSTRIA y VATICANO. AR, Al, latén, CuNi y AE. Final
de coleccion. Incluye: 50 Céntimos 1885 (*8-6) M.S-M. MBC 1 Peseta
1896 (*18-96) P.G.-V. EBC, 1 Peseta 1900 (*19-00) S.M.-V. EBC+, 50
Céntimos 1966 (*19-75) de cartera F.N.M.T. PRUEBA, set 7 monedas
10 a 10.000 Liras Vaticano 1983 Juan Pablo Il en presentacion
original Afio V KM-MS88 (170/176) SC y set 8 monedas Groschen a
20 Schilling Austria 1994 en presentacion original KM-MS3 SC. A
EXAMINAR. MBC a PRUEBA.

80,-

0936 60,-

Lote 23 monedas. FERNANDO VII A FICHAS COOPERATIVAS.
AE, AR (1), CuNi, Latén. Incluye 4 monedas falsas de epoca, fichas
cooperativas COOP. POPULAR ELS AMICS. A EXAMINAR. BC a
EBC.

0937 160,-

Lote 37 monedas 1/2 Real a 5 Pesetas, 20y 50 Francos. 1738 a
1977. FELIPE V, ISABEL II, | REPUBLICA, AMADEO |, ALFONSO
XIl, Xlll'y FRANCIA. AR. Todas de Plata. Incluye: 1 Real macuquino
no identificado; FELIPE V: 2x 1/2 Real 1738 Madrid J.F. Y Sevilla P.J.,
ISABEL II: 1 Real 1848 Madrid C.L. y 40 Cts. Escudo 1866 Madrid;
MONEDAS CENTENARIO: 5x 50 Cts., 12x 1 Pta., 4x 2 Ptas. y 8x 5
Pesetas. FRANCIA: 2x 20 Francos 1933 y 1x 50 Francos 1977.
Destaca 50 Céntimos 1910 SC- Pleno brillo original. A EXAMINAR.
BC a EBC+.

0938

Lote 44 monedas. FERNANDO VIl a MONEDA EXTRANJERA.
Restos final de coleccion; incluye cobres de Fernando VII, Isabel I,
cobre y plata del Centenario de la Peseta (50 Céntimos y 1 Peseta), Il
Republica, moneda extranjera de México (algunas de plata), dos
monedas de Ecu de Gran Bretafia y Paises Bajos y algun Fells
marroqui. Incluye una reproduccién de 40 Céntimos de Escudo de
Isabel Il. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a PROOF.

50,-

0939 60,-

Lote 67 monedas. Siglo | a 1966. IMPERIO ROMANO A ESTADO
ESPANOL y VARIOS PAISES EXTRANJEROS. AE, Br, AR. Incluye
30x 50 Cts 1904 a 1926, 12x 1 Pta. 1869 a 1899 y 1x 2 Ptas 1882.
Destacan 3x 100 Ptas 1966 (*66, 67, 68), 2 Reales 1722 Sevilla-J.,
Jeton Francés en AR COMITIA ARTESIAE, 25 Ptas. BAR
AUTOMATIC, etc. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a SC.

0940

Lote 78 monedas. AR, Br, latén, calamina. Todas FALSAS DE
EPOCA y FALSAS MODERNAS, de diferentes metales. Mayoria del
centenario y Estado Espafiol, tambien incluye 1 Duro 1808 Girona,
una moneda grecia antigua, algunas extranjeras, etc.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC-.

200,-

0941 30,-

Lote 51 monedas 50 Céntimos a 500 Pesetas, 5 Ecu y 1 medalla.
1975 a 1990. Todas diferentes, montadas en 5 hojas Pardo. A
EXAMINAR. SC.

Rusia. Incluye Reproduccion en plata del Croat de Marti I. A
EXAMINAR. MBC+ a PROOF.
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0942

Lote 91 cobres. s. XVIIl a XX. MONEDA ESPANOLA Y
EXTRANJERA. AE. Contiene moneda desde Carlos Ill a Alfonso XIlI,
extranjera de Andorra, Italia y otros paises. A EXAMINAR. MBC- a
SC.

50,-

0943

Lote 106 monedas de plata. s. XIX y XX. AR. Resto final de
coleccion que contiene 29 duros de plata, de los cuales 25 de 5
Pesetas, 1 Peso Filipinas, 1 Onza México 1993 y 2 de 100 Pesetas
1966, 23 monedas de 2 Pesetas, 28 de 1 Peseta y 24 de 50
Céntimos. Ademas contiene 5 Céntimos 1876, 200 y 1.000 Pesetas
de Juan Carlos | y dos medallas de plata, de Juan Carlos | y de Primo
de Rivera. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a PROOF.

300,-

0944 50,-

Lote méas de un centenar de monedas. AE, Al, latén y CuNi. Resto
final de coleccién, gran mayoria de cobres, incluye multitud de
reproducciones. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a EBC.

0945 110,-

Lote 175 monedas. GOBIERNO PROVISIONAL a MEDALLAS.
Restos final de colecciéon: album con cobres y plata del Centenario
(incluye 9 duros) Monedas de la Il Republica, Estado Espafiol y Juan
Carlos | (incluye 3 carteritas FNMT). Una medalla del estreno de
Opera "Cristébal Coldn" de la FNMT y 25 Coronas de Turks y Caicos
en presentacién original con certificado. Incluye alguna falsa o
reproduccion. RC a PRUEBA.

0946 100,-

Lote mas de 200 monedas. AE, CuNi, Latén. Final de coleccion, casi
en su totalidad cobres. Mas de 100 espafiolas, algunas extranjeras y
algunas Imp. Romano. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a EBC+.

0947 150,-

Lote 400 monedas aproximadamente. GOBIERNO PROVISIONAL
a EMISIONES EN ECU, ESTADOS UNIDOS Y FICHAS
COOPERATIVAS. Al, AR (59), Br, CuNi. Incluye: 42 monedas
centenario 1 Peseta (32) y 2 Pesetas (8), 2 x Set Euro 2003, 24 fichas
Coop TRABAJADORES MATIKO, 40 x 50 Céntimos 1949 (*19-51),
1.000 Pesetas 1996 paralimpicos en estuche, 7 x 1 Ecu 1989 Europa
en estuche, 5 Ecu 1994 Quijote, 11 Ecu de Cataluiia (6 en plata) Etc..
A EXAMINAR. MBC- a PROOF.

0948 50,-

Lote 900 monedas Aproximadamente. Siglo XX. | REPUBLICA,
ESTADO ESPARNOL, JUAN CARLOS |y PAISES EXTRANJEROS.
Incluye Aproximadamente 170 monedas Estado Espafiol, 250
monedas Juan Carlos | (incluidas 6 monedas 2.000 Pesetas y 1 de 12
Euro) y 450 monedas Extranjeras. En una bolsa y un album. Lote
pesado, gastos de envio superior a lo habitual. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. RC a SC.

MONEDAS EXTRANJERAS

0949 50,-

Lote 18 monedas 5 (3), 50 Pfennig (10), 3, 5 (2), 200 Marcos (2).
1919 a 1984. Al, AR (2), CuNi. A EXAMINAR. MBC a SC.

0950 180,-

Lote 12 monedas 10 (4), 20 (6), 25 Diners (2) y 5 Medallas. 1977 a
1998. AR. Todas de Plata, solo una repetida. Incluye la serie
naturaleza 1984 3x20 Diners y 2x 25 Diners 1984. Las medallas: Sant
Ermengol 1977, 1° Pareatje 1978, 2x Joan D.M. 1980 (en latin y
catalan) y Afio X 1981. Varios certificados originales. (Alguna
levisimas rayitas). A EXAMINAR. KM-17/18, 22/26, 34, 38, 43, 143.
SCy PROOF.

0951

Lote 3 monedas 1 Ddlar. 2005(2), 2014. AR. 150 Anv. Primera
emisién soberano, Canguro y estrellas, Gold Rush. En estuches
originales con certificados. KM-749, 825 y Nocat. PROOF.

75,-

0952 30,-

Lote 4 monedas 100 Schilling. 1975 a 1977. AR. KM-2923, 2934,
2935, 2936. PROOF-.

0953 90,-

Lote 6 monedas 2 Céntimos a 5 Ecu. 1852 a 1998. LEOPOLDO |, Il
y ALBERTO |y IIl. AR (5) y AE. Incluye: 20 Céntimos 1852 y 1858
(MBC-); 20 Francos (2) 1933 Posicién B. Una en Francés y la otra en
Flamenco (MBC/MBC+) y 5 Ecu 1998 50 aniversario Declaracion
Derechos Humanos FDC. Todas en plata. Incluye también 2 Céntimos
1887 Congo Belga en AE KM-2 SC, restos de brillo. A EXAMINAR.
KM-19, 103.1, 104.1, 221; KM-2 (de Congo Belga). MBC- a SC. .

0954 20,-

Lote 2 medallas. 1861. CONSTITUCION DE 1861. ;EL PUEBLO D

CBBA (Cochabamba) AL VENCEDOR DE SN JUAN. Busto de José
M2 de Acha a izquierda. ;SALVO LA CONSTITUCION DE 1861;. AR.
@ 30 mm. Médulo de 2 Reales. BC+/MBC-.

0955 30,-

Lote 7 monedas 20 a 80 Reis. 1731 a 1831. AE. A EXAMINAR. BC a
MBC-.

0956 100,-

Lote 9 monedas Tipo Cash. AE. Todas diferentes. Clasificadas. A
EXAMINAR. BC a MBC.

0957 70,-

Lote 17 monedas Tipo Cash. AE. Incluye alguna moneda de Anam y
Japon, Clasificadas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC.
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0958 50,-

Lote 3 monedas 20 Centavos, 1y 10 Yuan. AR, CuNi. 20 Cent 1931
KM-Y-389.3, 1 Yuan 1996 encapsulado por YuanTrading y 10 Yuan
2016 Afio del Mono encapsulada por NGC como Ms68. A
EXAMINAR. MBC+ a SC.

0959 100,-
Lote 65 monedas 1 Centavo. 1873 a. AE. Tipo Indio (22), Tipo
Lincoln (43). A EXAMINAR. KM-90A, 201. BC a MBC+.

0960 30,-

Lote 6 monedas 1 Centavo. 1873, 74, 75, 79, 81, 83. Br. Tipo Indian
Head. A EXAMINAR. KM-90a. BC a BC+.

0961 75,-

Lote 96 monedas 1 Centavo. 1909 a 1974. AE. En cuatro albumes
originales (3 de ellos tipo Whitman). A EXAMINAR. BC+ a SC.

0962 60,-

Lote 160 monedas 1 Centavo. 1909 a 1974. AE, laton, zinc. Tipo
Lincoln. En dos albumes Whitman. Todos diferentes. A EXAMINAR.
BC a SC.

0963 50,-

Lote 15 monedas 1 Centavo. 1862 a 1908. AE. Tipo Indio, Afos:
1862,87,89, 90, 93, 95, 97, 99, 1900, 01, 02, 04, 06, 07, 08. A
EXAMINAR. KM-90, 90a (14). BC a EBC-.

0964 50,-

Lote 2 monedas 5 Centavos. 1882 y 1890. CuNi. Tipo Shield y Tipo
Libertad. A EXAMINAR. KM-97 y 112. MBC-.

0965

Lote 19 monedas 1 Dime. 1898 a 1916. AR. Tipo Barber. Afios:
1898, 99, 1901, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08-D, 09, 10, 12, 13, 14-D, 15,
16, 16-S (2). AEXAMINAR. KM-113. BC a MBC+.

60,-

0966 50,-

Lote 2 monedas 1/2y 1 Dime. 1858-0, 1917. AR. A EXAMINAR.
KM-A62.2, 140. EBC y SC-.

0967 50,-

Lote 17 monedas 1 Dime. 1917 a 1945. AR. Tipo Mercury. Afos:
1917, 23, 24, 26, 28, 29, 34, 35-S, 36, 37, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45. A
EXAMINAR. KM-140. BC a MBC+.

0968 50,-

Lote 17 monedas 1 Dime (5), 1/4 Délar (12). 1939 a 1964. AR. Tipo
Roosvelt (5) Afos: 1946, 47, 48, 52, 53. Tipo Washington (12) Afios:
1939, 41, 42, 44, 45, 47-D, 58-D, 62-D, 63, 64. A EXAMINAR. KM-195
(5), 199 (12). BC a EBC-.

0969

Lote 15 monedas 1/2 Délar. 1920 a 1947. AR. Tipo Libertad
Andando. Afios: 1920, 35, 36, 37, 38, 39, 40-S, 41-D, 42, 43, 44, 45,
45-D, 46, 47. A EXAMINAR. KM-142. BC a MBC+.

110,-

0970

Lote 8 monedas 1/2 Délar. 1950 a 1969. AR. Tipo Franklin, Tipo
Kennedy (7). Afios: 1950, 64, 64-D, 65,66, 67, 68-D, 69-D. A
EXAMINAR. KM-199, 202 (2), 202a (5). MBC a SC.

50,-

0971 70,-

Lote 41 monedas 1/2 Délar. 1893 a 2008. AR, CuNi. Incluye Medio
délar conmemorativo Colén 1893. A EXAMINAR. KM-117, 202 a
202B.

0972 150,-

Lote 11 monedas 1 Délar. 1880 a 1921. AR. Tipo Morgan. Afos:
1880, 82, 85-0, 87 (2), 88, 90-0, 97-0, 1900-0, 01-0, 21-D. A
EXAMINAR. KM-110. BC a MBC+.

0973 100,-

Lote 10 monedas 1 Délar. 1922 (3), 1923 (3), 1924, 1925 (2), 1926
AR. Tipo Paz. A EXAMINAR. KM-150. BC a MBC+.

0974 50,-

Lote 4 monedas 1 Ddlar. 1880, 1921D, 1972. AR (2), CuNi (2). A
EXAMINAR. KM-110 (2), 203A. MBC a EBC.

0975

Lote 14 monedas 5 Centavos (4), 1/4 (8), 1/2y 1 Délar. 1907 a
2017. AR (9), CuNi (5). A EXAMINAR. KM-114 (2), 134 (4), 145 (5),
2054, 2063, 654. BC a EBC-.

50,-

0976 50,-
Lote 2 monedas 1 Délar. 1879 y 1921. AR. Tipo Morgan. A
EXAMINAR. KM-110. EBC a EBC+.

0977 25,-

Lote 2 monedas 1 Dolar. 1983-S y 1984-S. SAN FRANCISCO. AR.
Olimpiadas Los Angeles'84. KM-209, 210. PROOF.

0978 50,-

Lote 100 monedas 1 Centavo a 1 Délar. Siglo XIX-XX. AR, CuNi,
Br. Incluye centavos, dimes, 1/4, 1/2 y 1 délar. Diferentes tipos, cecas
y fechas. En album pequefio. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a
SC.

0979

Lote 18 Series 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euros. 1999 a 2008.
ALEMANIA, AUSTRIA, BELGICA, ESPANA, FINLANDIA,
FRANCIA, GRECIA, IRLANDA, ITALIA, LUXEMBURGO, PAISES
BAJOS, PORTUGAL, MONACO, SAN MARINO, VATICANO,
ESLOVENIA, CHIPRE y MALTA. La serie de Ménaco faltan las
monedas de 1, 2 y 5 Céntimos, la serie del Vaticano formada por
pruebas Ecco L'Euro. En album Euro Collection. SC.

60,-
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0980 12,-

10 Euros. 1996. 14,40 grs. AR. Castillo de Olavinlinna. En estuche
original. Bruce X-21. PROOF.

0981

Lote 5 monedas 5 Francos. 1849, 1850, 1851y 1870-A (2). Il
REPUBLICA (3) y lll REPUBLICA (2). PARIS. AR. A EXAMINAR.
KM-761.1, 818.1. MBC- a EBC-.

120,-

0982 120,-

Lote 6 monedas 5 Francos. 1824 a 1873. LUIS XVIII, CARLOS X
(2), LUIS FELIPE I, NAPOLEON Il y 1ll REPUBLICA. PARIS,
ROUEN, ESTRASBURGO, LILLE. AR. Paris 1827-Ay 1873-A,
Rouen 1824-B, Estrasburgo 1867-BB y Lille 1827-W y 1839-W. A
EXAMINAR. KM-711.2, 728.1, 728.13, 743.13, 799.2, 820.1. MBC a
EBC.

0983 160,-

Lote 9 monedas 5 Francos. 1870-BB, K, 1871-K, 1873-A, 1874-K,
1875-K, 1876-K, 1877-K, 1878-K. NAPOLEON lll y 1Il REPUBLICA
(8). BURDEOS (6), ESTRASBURGO y PARIS (2). AR. (Una con
restos de soldadura). A EXAMINAR. MBC- a EBC.

0984 50,-

Lote 10 monedas 50 Céntimos (2), 1 (2), 2, 5 (5), 10 Francos. 1907
a 1965. AR. A EXAMINAR. MBC- a SC.

0985 50,-

Lote 18 monedas 1, 2 (4), 5, 10 Céntimos, 2 (2), 5 (8), 10 Francos.
1872 a 1993. AE, AR, CuNi. A EXAMINAR. MBC- a SC.

0986 35,-

Lote 6 monedas 1 a 100 Francos. AR. 1 Franco 1919; 50 Francos
1974, 1978 y 1979 y 100 Francos 1983 Pante6n y 1984 Marie Curie.
EBC- a SC.

0987 50,-

Lote 101 monedas. NAPOLEON lil a lll REPUBLICA. AR,AE, CuNi.
Incluye céntimos (de 1 a 50) y monedas de 1y 2 Francos.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a EBC.

0988 60,-

Lote 29 monedas 1 Penique. Siglo XIX-XX. JORGE IIl, VICTORIA,
EDUARDO VII. AE, BR. Fechas diferentes. A EXAMINAR. BC a
MBC.

0989 60,-

Lote 34 monedas 1/2 (8) Penique y 1 (26) Farthing. Siglo XIX-XX.
JORGE IV,VICTORIA, EDUARDO VII. AE,BR. A EXAMINAR. BC a
MBC+.

0990 150,-

Lote 78 monedas. Siglo XIX-XX. VICTORIA, EDUARDO VII JORGE
V, JORGE VI, ISABEL Il. AR, CuNi, Latén. Incluye: 3y 6 Peniques,
Chelines, 2 Chelines, Florin , 1/2 Corona y 10 Nuevos Peniques. En
album pequefio. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a EBC+.

0991 60,-

Lote 3 monedas 3 Peniques. 1855, 1871, 1873. VICTORIA. AR. A
EXAMINAR. MBC+ a EBC.

0992 70,-

Lote 12 monedas 3 Peniques. 1843 a 1891. VICTORIA. AR. 1843,
59, 60,61 ,62, 75, 76, 77, 84, 87, 89, 91. A EXAMINAR. KM-730, 758.
BC+aEBC.

0993 60,-

Lote 4 monedas 1, 3 Peniques (3). 1867, 1886, 1927. VICTORIA (2),
JORGE V. AR. A EXAMINAR. KM-730 (3), 811a. EBC a SC.

0994 100,-

Lote 27 monedas 3 Peniques. 1896 a 1943. VICTORIA, JORGE V,
JORGE VI. AR. Todos diferentes afios. A EXAMINAR. KM-777, 792.2,
813, 813a. BC a MBC+.

0995 60,-

Lote 25 monedas 3 (22) y 6 (3) Peniques. 1874 a 1910. VICTORIA,
EDUARDO VII. Ar. Fechas diferentes. EXAMINAR. BC+ a EBC.

0996 100,-
Lote 12 monedas 1 Chelin. 1880 a 1902. VICTORIA. AR. A
EXAMINAR. BC+ a MBC+.

0997 50,-

Lote 8 monedas 1 (4) Chelin y 1 Florin. 1889 a 1910. VICTORIA y
EDUARDO VII. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC+.

0998

Lote 5 monedas 1/2 Corona. 1883,1885,1887,1888 y 1889.
VICTORIA. AR. KM-756,764. BC+ a MBC-.

90,-

0999

Lote 5 monedas 1/2 Corona. 1891,1893,1896,1899 y 1900.
VICTORIA. AR. KM-764,782. BC+ a MBC-.

75,-

1000 100,-

Lote 4 monedas Doble Florin y 1 (3) Corona. 1889, 1896,1897.
VICTORIA. AR. KM-763, 765, 783. BC+ a MBC-.

1001

Lote 5 monedas 6 Peniques, 1 Chelin (3) y 1 Corona.
1816,1817,1834 y 1902. JORGE llI, GUILLERMO IV, EDUARDO VII.
AR.BC+a MBC-.

70,-
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1002

Serie 6 monedas 1.000 (2), 2.000 (2) y 5.000 Rials (2). 1394 SH
(2015). Al, Br (2), CuNi (4). En estuche presentacién en forma de libro
de metacrilato del "Central Bank of the Islamic Republic of Iran" de
lujo. FDC.

20,-

1003 150,-

Lote 5 Sets 28 monedas 5 (14) y 10 (14) Rublos. 1978, 1979 y
1980. AR. Olimpiada Moscl” 80. Todas diferentes. En 5 estuches
originales con certificado. SC.

1004

Lote 3 monedas 5, 500 (2) Liras, 3 series y 5 Medallas. 5 Liras
1940, 500 Liras 1959, 500 Liras Sede Vacante 1978 (AR) KM-140;
Serie 1975 (8 monedas) Pablo VI Afio 13, KM- MS80 y Sets 1979 y
1980 (6 monedas c/u) Juan Pablo Il Afios 1y 2, latén, Al, CuNiy AR,
KM-MS84/MS85. 3 medallas Cuni y 2 medallas AR. A EXAMINAR.
SC.

40,-

1005 100,-

Lote 8 monedas Rupia, Jital. AR. Todas diferentes y clasificables. A
EXAMINAR. MBC- a MBC+.

1006 50,-

Lote 8 monedas 1 (2), 4 Mon (5), 20 Sen. 1600-1800. AR (1), CuNi.
A EXAMINAR. MBC a EBC-.

1007

Lote 2 monedas 8 Reales y 1 Peso. 1870y 1872. DURANGO Y
GUANAJUATO. AR. A EXAMINAR. KM-377.8, 408.2. MBC a MBC+.

60,-

1008 160,-

Lote 7monedas 8 Reales. 1874 a 1897. ALAMOS, CHIHUAHUA,
GUANAJUATO, MEXICO y ZACATECAS. AR. Alamos 1895-M.L.,
Chihuahua 1874 M.M., Guanajuato 1876-F.R: y 1882-S.B., México
1892-A.M. y 1893-A.M., Zacatecas 1897-F.Z. A EXAMINAR. KM-377,
377.2,377.8,377.10, 377.13. EBC a EBC+.

1009 80,-

Lote 4 monedas 1 Peso. 1871 a 1902. SAN LUIS POTOSI, MEXICO
y ZACATECAS. AR. San Luis Potosi 1871, México 1901-A.M. Y
1904-A.M., Zacatecas 1902-F.Z. A EXAMINAR. KM-408.7, 409.2,
409.3. MBC a EBC+.

1010 100,-

Lote 3 monedas 1, 2y 5 Pesos. 1913, 1921 y 1950. AR. Incluye 1
Peso 1913 Caballito, 2 pesos 1921 Centenario Independenciay 5
pesos 1950 Ferrocarril Sureste. A EXAMINAR. KM-453, 462, 466.
EBC a SC.

1011

Lote 16 monedas 10 Centavos a 5 Pesos. 1828 a 1952. AR.
Destacan 8 Reales 1889-R.R. Guanajuato, 1 Peso 1911 Caballito, 2
Pesos 1921 Victoria alada y 5 Pesos 1950 Ferrocarril sureste. Todas
diferentes, todas de plata y 9 tamafio duro (8 Reales, 1, 2, 5 pesos 0 1
Onza). A EXAMINAR. BC+ a EBC+.

150,-

1012 70,-

Lote 4 monedas 50 Centavos, 3, 5, 500 Reis. 1875, 89, 97, 1930.
AE, AR, Ni. 50 Cent CABO VERDE 1930. A EXAMINAR. KM-4, 517,
530, 535. MBC a EBC+.

1013 60,-

Lote 8 monedas 5 (2), 10 (3), 20 Centavos, 5, 10, 20 Reis (2). 1763
a 1930. AE, Br, CuNi. Incluye 2 monedas Cabo Verde 1930 KM-1y 2.
. KM- 243.2, 482, 514, 530, 570, 571, 573. MBC- a SC.

1014 75,-

Lote 6 monedas 1(2), 10, 20 Kopeks (2), 1 Poltina. 1784 a 1916.
AE, AR. A EXAMINAR. Y-20a.3, 220a.2, C-63c, 94.2, 117.5, 129.
BC+ a EBC+.

1015

Lote 92 monedas 1 (6) 2 (11), 5 (26), 1 (13), 5 (4), 10 Coronas.
S.XX. AR, Ni, Fe. Excelente conservacion en la gran mayoria. A
EXAMINAR. MBC a SC.

75,-

1016 40,-

Lote 2 monedas 18 Deniers, 1 Sol. 1766, 1833. GINEBRA. Ve. A
EXAMINAR. KM-67, 120. MBC+ a EBC.

1017 50,-
Lote 4 monedas 1/2 Batzen. 1793, 1800, 04, 10. FRIBURGO,
REPUBLICA HELVETICA, SAINT GALLEN, VAUD. Ve. A
EXAMINAR. KM-AG, 6, 47, 103. BC+ a MBC.

1018 60,-

Lote 2 monedas. 1799 y 1844. Ve. SUIZA: 1 Batzen 1799 KM-AS8,
CANTONES SUIZOS: GINEBRA 25 Céntimos 1844 KM-129. A
EXAMINAR. MBC y EBC-.

1019 50,-

Lote 10 monedas. 1747 a 1883. AE. Todas clasificadas. Cantones:
Scwyz, Neuchatel, Friburgo, Ginebra, Berna, etc. A EXAMINAR. BC a
MBC+.

1020 70,-

Lote 87 monedas 1(10), 2(8), 5(24), 10(21), 20 Rappen (24). 1850 a
2009. Br, Ni. A EXAMINAR. BC+ a SC.

1021 40,-
Lote 40 monedas 1/2 Franco. 1920 a 1991. AR, CuNi. A
EXAMINAR. KM-23, 23.a.1. MBC- a EBC+.

1022 50,-

Lote 7 monedas 5 Francos. 1931 a 1980. AR. A EXAMINAR. KM-40,
40a.1. MBC a SC.
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1022A 60,-

Lote 8 monedas 5 Francos. 1976 a 1990. AR. KM-40a2, 54, 57, 60,
61, 62, 64, 69. SC a PROOF.

1023 70,-

Lote 4 monedas 20 Francos. 1991, 92, 94, 95. AR. KM-70, 72, 74,
75. SC a PROOF.

1024

Lote 2 monedas 1 Délar. AUSTRALIA y CANADA. AR. DHC-1
Chipmunk KM-272 y 50 Aniv. Isabel Il KM-632. En estuches originales
con certificados. PROOF.

50,-

1025 25,-

Lote 2 monedas. FRANCIA y JAPON. AR. 50 Sen Japén Afio 39
(1906) Mutsuhito (Y-31) y 5 Francos Francia 1876-A Paris (KM-
820.1). Restos de brillo original. MBC+ y EBC-.

1026

Lote 2 monedas 20 y 100 Francos. FRANCIA y SUIZA. AR. 20
Francos 1994-B Puente del diablo y 100 Francos-15 Ecus 1992 Jean
Monnet con certificado. KM-74, 1012. PROOF.

20,-

1027

Lote 3 monedas. BAHAMAS, JAMAICA y MEXICO. 10 Doélares
Bahamas 1978 5° aniversario Independencia KM-78.1; 25 Délares
Jamaica 1978 25 aniversario Coronacion Isabel Il KM-76 y 10 Pesos
México 1956 Hidalgo KM-474. Las de Bahamas y Jamaica en
estuches originales. PROOF y SC.

60,-

1028 900,-

Lote 3 monedas Soberano. 1876, 1908-Sy 1912. AUSTRALIA Y
GRAN BRETARA (2). AU. (Todas colgadas). MBC a MBC+.

1029 50,-

Lote 2 medallas y 2 lingotes de plata. s. XIX. AR y AE. Contiene
Medalla Erética, Condecoracion Espafiola del Servicio al Frente de la
Campafia 1936-1939 y 2 Lingotes de plata de Onza Troy de tematica
aeronautica; 1918 "Jenny" Curtis Biplane y Spirit of St. Louis. MBC+ a
SC.

1030 40,-

Lote 4 monedas. CHINA (2), INDIA (2). AE, AR, Porcelana. CHINA:
Ficha porcelana, Cash Northern Song Dinasty. INDIA: 1 Kasu Imperio
Chola, Moneda Karshapana Imperio Maurya. A EXAMINAR. BC a
MBC-.

1031

Lote 4 monedas. AUSTRIA, EMIRATOS ARABES, MEXICO y
MONACO. AR. Tamafio duro. MBC a EBC.

40,-

1032 25,-

Lote 5 monedas. 1976 a 1991. PAISES DE LA COMMONWEALTH.
AR (2), CuNi (3). Tamafio duro. Las de plata en estuches originales. A
EXAMINAR. SC a PROOF.

1033

Lote 6 monedas y 3 Medallas. 1976 a 1999. AUSTRIA (2),
FRANCIA (2), GRAN BRETARNA (2), U.S.A. Y ESPANA (2). AR.
Todas de plata, diferentes y tamafio duro: 6,55957 Francos 1999, 100
Francos 1992, 100 Schilling 1976, 20 Euro Austria 1996.. Las
medallas: Velazquez (2) y 50 anivesario Pearl Harbour. Incluye 9
certificados originales. A EXAMINAR. SC y PROOF.

100,-

1034 100,-

Lote 8 monedas conmemorativas de plata. s. XX. ANDORRA (2),
AUSTRALIA, AUSTRIA, CHINA Y EMISIONES EN ECU Y EURO (3).
AR. Todas diferentes con médulo tipo duro. Algunas en estuche
original, con certificado. PROOF.

1035 120,-

Lote 8 monedas, 13 Token y 15 Sets. 1989 a 2007. BULGARIA (5),
CHINA, EUROPA (13), HOLANDA y USA (15 Sets). AR (21) y CuNi
(Sets). Incluye 8 monedas: 10 Yuan China 2007 (KM-1706) Panda y
cria comiendo bambd multicolor, 25 (4) y 100 Leva Bulgaria 1989 a
1993 (KM-187,189,190,195,210), 10 Euros Holanda 2004 (2) (KM-
248) multiretratos principes. Todas conmemorativas en AR, tipo duro
y similar. 13 Token: Europa (Alemania) S/F EUROPAISCHE UNION,
toro a izquierda, todas diferentes personajes, monumentos..todas en
ARy 20 gramos de peso aproximadamente. 15 Sets: USA 2003P 5
monedas Quarter Délar (1/4) cada uno, Estados (lllinois, Alabama,
Maine, Missouri y Arkansas) en presentaciones carteras especiales
para el mercado aleméan (KM-343/347) en CuNi. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. SC y PROOF.

1036 150,-

Lote 12 monedas. S.XX. VARIOS PAISES. AR. Alguna repetida,
Tipo duro. En album no original. A EXAMINAR. PROOF.

1037 180,-

Lote 20 monedas. Siglo XX. VARIOS PAISES: AUSTRIA, ESPANA,
ESTADOS UNIDOS, LETONIA, MEXICO, URUGUAY. AR. Casi
todas tipo duro y todas de plata. Incluye 2000 Nuevos Pesos Uruguay
1983 visita Reyes de Espafia en presentacion original (Unusual-X1),
50 Centavos de Peso 1885 Manila, 5 x 1 Délar 1880,1921,1923,1924
y 1925, 3 x 5 Lati 1929, 1931 y 1932 Letonia, reacufiacion Thaler
Maria Teresa, 8 Soles 1832 Rep Boliviana, 2000 Pesetas 1995 50
Aniversaro ONU..A EXAMINAR. MBC- a PROOF.

1038 100,-

Lote 20 monedas. S.XX. ALEMANIA, AFRICA DEL SUR, BOLIVIA,
BELGICA, CUBA, HOLANDA, ITALIA, RUSIA. AR. A EXAMINAR.
MBC-a SC.
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1039 250,-

Lote 21monedas de Plata. 1893 a 1995. CANADA (3), ESTADOS
UNIDOS (8), MEXICO (2), PERU (2), AUSTRIA, GRAN BRETANA
MARRUECOS, PORTUGAL, VENEZUELA y ESPANA. AR. Todas
de plata y excepto una diferentes. Todas tamafio Duro, Onza e
incluso una Doble Duro, casi todas SC o FDC. Destacan 5.000
Pesetas V Centenario 1989, 1.000 reis 1898 IV Cent. Desc. Brasil 0 1
Délar 1921-S EBC. A EXAMINAR. MBC a FDC.

1040

Lote 25 monedas. Casi todas S.XX. DINAMARCA, FRANCIA,
GRAN BRETARA, HOLANDA, SUIZA. AE, AR(1), Ni. Destacan: 5
Céntimos 1855W KM-777.7 EBC. Lote 4 monedas 5 Francos 1999,
2000, 01, 03 SC. A EXAMINAR. MBC- a SC.

85,-

1041 90,-

Lote 30 monedas. S.XX. AFRICA DEL ESTE Y DEL SUR, BOLIVIA,
GRAN BRETANA, PORTUGAL, SUIZA. AR, CuNi. A EXAMINAR.
MBC a SC.

1042 100,-

Album F.A.O. 1968 a 1970. VARIOS PAISES DE TODO EL MUNDO.
AE, Al, AR, Br, CuNi. 36 Monedas de Varios paises como Bolivia,
Ceylan, Libano, Malta.. A EXAMINAR. SC.

1043 150,-

Lote 42 monedas. VARIOS PAISES. AE, AR, CuNi. Resto final de
coleccion, con monedas de todo tipo, variadas de todas partes del
mundo y de diferentes épocas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC +
a EBC.

1044

Lote 49 monedas. s. XX. VARIOS PAISES EUROPEOS,
AMERICANOS Y RUSIA. Resto final de coleccion. Destacan 15 duros
de plata de Francia, Espafia, México, Canada y Estados Unidos.
Contiene ademas monedas de médulo pequefio espafiolas como 50
Céntimos (12), 1 (3) y 2 Pesetas (7) y 10 Céntimos EMISION LOCAL
GUERRA CIVIL de Olot. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a
PROOF.

150,-

1045 400,-

Lote 52 monedas. 870 Aprox. grs. AR. Unas 20 tamafio tipo duro la
gran mayoria Thaler reacufiacién Maria Teresa,. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC a SC.

1046 175,-

Lote 77 monedas. 1859 a 1993. VARIOS PAISES. AR. Todas de
plata. Incluye 1 Peso Cuba 1933, 1 Balboa 1934 Panama, 20
Céntimos 1855-A Francia, 2 Francos 1908 Suiza, etc.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a PROOF.

1047 75,-

Lote alrededor centenar de monedas. S. XX. VARIOS PAISES DEL
MUNDO. AE, Al, AR, CuNi, Latén. Resto final de coleccion, destacan
varios set Estados Unidos, Prestige set de Canda 1993.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a PROOF.

1048 250,-

Lote mas de 200 monedas de 1 Centimo a 12 Euros. VARIOS
PAISES EUROPEOS. En su mayoria series de Euro de 1 Céntimo a 2
Euros. En 3 dlbumes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

1049 100,-

Lote 640 monedas. Mayoria S.XX. VARIOS PAISES DE TODO EL
MUNDO. AE, Al, CuNi, laton. Pequefia coleccion con variedad de
monedas de todo tipo y procedencia , tamafio pequefio y medio duro,
montadas en un album. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

1050 100,-
Lote centenares de monedas. VARIOS PAISES DE TODO EL
MUNDO. AE, Al, AR, Br, Latén. Destacan 9 tipo duro de plata.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR.

1051 100,-

Lote Centenares de monedas. Mayoria S.XX. VARIOS PAISES DE
TODO EL MUNDO. AE, Al, AR, CuNi, latén. Pequefia coleccién con
variedad de monedas de todo tipo y procedencia , tamafio pequefio y
medio duro. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

BILLETES ESPANOLES

BILLETES ESPANOLES

1052 120,-
1.000 Reales de Vellén. (25 Julio 1847). BANCO DE CADIZ. Il
Emision. Ed-81; LB-12CA. MBC+.

1053 400,-

25 Pesetas. 24 Julio 1893. Jovellanos. (Roturas y reparaciones). Ed-
300. (MBC+).

1054 400,-

50 Pesetas. 1 Junio 1889. Goya. (Reparaciones, leves manchitas).
MUY ESCASO. Ed-298. MBC-.

1055 900,-

50 Pesetas. 19 Marzo 1905. Echegaray. (Leve adelgazamiento del
papel en esquina inferior izquierda). MUY ESCASO. Ed-312. MBC+.

1056 300,-

100 Pesetas. 1 Enero 1884. Mendizabal. (Roturas y reparaciones.
Algo recortado). ESCASO. BC+.

1057 500,-

500 Pesetas. 28 Enero 1907. (Roturas reparadas, puntos de aguja).
MUY ESCASO. Ed-316. (MBC).
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1058 150,-
500 Pesetas. 15 Julio 1907. Alcazar de Segovia. (Leves
reparaciones en margen). ESCASO. Ed-321. MBC.

1059 1.250,-

1.000 Pesetas. 10 Mayo 1907. Angel. (Reparaciones). MUY RARO.
Ed-317. (MBC).

1060 600,-

1.000 Pesetas. 15 Julio 1907. Palacio Real de Madrid. (Tonalizado).
Ed-322. MBC+.

1061 120,-

500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros. Precintado y
garantizado por PMG (n°® 77a65E1906012034G) como GEM
UNCIRCULATED 65 EPQ*. Excepcional calidad. Ed-356; Pick-77a.
SC.

1062 70,-

Lote 2 billetes 500 Pesetas. 15 Agosto 1928. Cardenal Cisneros.
Pareja correlativa. Ed-356. SC.

1063

Lote 2 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando.
Pareja correlativa. (Trazas de pliegue en la esquina superior derecha).
Ed-357. SC-.

75,-

1064 200,-

Lote 10 billetes 1.000 Pesetas. 15 Agosto 1928. San Fernando.
Todos numeracion correlativa. (Mancha en el margen superior).
Apresto original. Ed-357. (SC).

1065 200,-

25 Pessetes. 23 Abril 1925. EMPRESTIT DE CATALUNYA. ESTAT
CATALA. Emprestit Pau Claris. Disefiado por Miquel Soldevila y
firmado por Francesc Macia en nombre del Gobierno Provisional de
Catalunya. Emision destinada a sufragar los gastos de la accion
armada preparada por Macia desde su exilio en Francia contra la
dictadura (Fets de Prats de Moll6). Los bonos eran de 25, 100, 500 y
1.000 Pesetas y la emisién de unos 9 millones. Fue repartido entre
grupos de catalanes emigrados a América y simpatizantes de Estat
Catala en el interior de Catalunya. Con matriz izquierda. (4 pequefios
puntos de aguja, pequefia rotura margen izquierdo). EBC.

1066

1.000 Pessetes. 23 Abril 1925. EMPRESTIT DE CATALUNYA.
ESTAT CATALA. Empréstit Pau Claris. Disefiado por Miquel
Soldevila y firmado por Francesc Macia. Roturas en margen y
arrugas. EBC-.

125,-

1067

25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Precintado y
garantizado por PCGS (n° 686754.67/37561028) como SUPERB
GEM UNC 67 OPQ. Excepcional calidad. Ed-367a; Pick-87b. SC.

350,-

1068 180,-
25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Ed-367a. SC.
1069 350,-

Lote 2 billetes 25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. Pareja
correlativa. (Esquina levemente redondeada). Ed-367a. SC.

1070 125,-

25 Pesetas. 31 Agosto 1936. Sorolla. Serie A. (Leve cortecito (1
mm.) en el margen inferior). Sin circular, con todo el apresto original.
Ed-367a. (SC-).

1071 200,-

50 Pesetas. 22 Julio 1935. Ramén y Cajal. Serie A. Precintado y
garantizado por PMG n° 88b66E1906012009G) como 66 GEM
UNCIRCULATED EPQ. Ed-384. SC.

1072 50,-

Lote 2 billetes 100 Pesetas. 25 Abril 1931. Fernandez de Cérdoba.
Pareja correlativa. Ed-360. SC.

1073 100,-

500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Precintado y garantizado por
PMG (n° 8466E1906992011G) como 66 GEM UNCIRCULATED EPQ.
Ed-361. SC.

1074 125,-

Lote 3 billetes 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Elcano. Trio correlativo.
Ed-361. SC.

1075 120,-

Lote 5 billetes 25, 50, 100 (2) y 500 Pesetas. 25 Abril 1931. Vicente
Lopez, Rosales, Glez de Cordoba (pareja correlativa) y Elcano. (500
Ptas. color de anverso algo mate). Ed-358/361. SC.

1076 600,-

500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernan Cortés. Precintado y garantizado
por PCGS (n° 699777.67/37561040) como SUPERB GEM UNC 67
OPQ. Excepcional calidad. Ed-365; Pick-89. SC.

1077 450,-

500 Pesetas. 7 Enero 1935. Hernan Cortés. (Color con tono algo
mate). Ed-365. SC.

1078 700,-
1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. Ed-362. SC.
1079 600,-

1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. (infima arruguita en el margen
superior). Ed-362. SC-.
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1080 350,-

1.000 Pesetas. 25 Abril 1931. Zorrilla. (Anverso con color con tono
mate). Ed-362. (SC).

GUERRA CIVIL

1081 100,-

50 Céntimos. 1937. CONSEJO DE ASTURIAS Y LEON. RARO. Ed-
396. EBC.

1082 100,-
Serie 5 billetes 25, 40, 50 Céntimos, 1y 2 Pesetas. 1937.
CONSEJO DE ASTURIAS Y LEON. A EXAMINAR. Ed-394/398.
MBC+ a SC.

1083 50,-

Lote 4 billetes 5, 25, 50 y 100 Pesetas. 30 Agosto 1936. EL
BANCO DE ESPARNA. BILBAO. Antefirmas: 5 Banco de Bilbao, 25y
50 Caja de Ahorros y Monte de Piedad y 100 Banco de Vizcaya. A
EXAMINAR. Ed-368Ab, 369j, 370f, 371b. MBC a MBC+.

1084 350,-

Serie 8 billetes 5 (2), 10, 25, 50, 100, 500 y 1.000 Pesetas. 1 Enero
1937. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO. Todos con Matriz izquierda
y sin numeracién. Los de 5 Pesetas Sin Serie y Serie A. El de 500
Pesetas conserva parte de la matriz derecha. (Varios con el tono de
papel anaranjado, 500 Ptas. Ligeramente recortado). A EXAMINAR.
Ed-385c, 386¢c, 387a, 388a, 389c, 390b, NE26¢, NE27g. SC-y SC.

1085 75,-
Prueba de anverso y reverso 1.000 Pessetes. (10 Agost 1950).
GENERALITAT DE CATALUNYA. Billete no emitido. Prueba en color
verde por un lado con A/. y R/., por el otro prueba de A/. En marrén,
sin parte del texto, en matriz sin cortar. SC.

1086 70,-

Prueba de Imprenta 1.000 Pesetas. 10 Agost 1950. GENERALITAT
DE CATALUNYA. Anverso marrén y reverso verde. Con texto. Serie
H. (Leve doblez en esquina). Ed-Cita pag. 103; LB-Cita pag. 756. SC-.

1087 40,-
Lote 4 billetes 10,25.50 Y 100 Pesetas. 1936. EL BANCO DE
ESPARNA.GIJON. (Algunos con roturas). A EXAMINAR. Ed-
381,382,383,384. BC+ a MBC.

1088 350,-

Lote 2 billetes 50 y 100 Pesetas. Septiembre 1937. EL BANCO DE
ESPANA.GIJON. 50 Pesetas con matriz izquierda. Ed-399, NE33.
EBC-y EBC.

1089 100,-

Lote 3 billetes 10, 50, 100 Pesetas. 1 Noviembre 1936. BANCO DE
ESPANA. SANTANDER. Antefirmas ilegibles. (Pequefias roturas). A
EXAMINAR. Ed-376, 378 y 379. MBC- a MBC.

ESTADO ESPANOL

1090 125,-

Lote 2 billetes 1 Peseta. 4 Septiembre 1940. Carabela. Sin Serie.
Pareja correlativa. Ed-442. SC.

1091 200,-

2 Pesetas. 12 Octubre 1937. Catedral de Burgos. Serie B. (Levisima
manchita en margen). Ed-426a. SC.

1092 800,-
5 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Ed-417. EBC.
1093 125,-

5 Pesetas. 18 Julio 1937. Portabella. Serie B. (Levisima manchita).
Ed-424a. SC.

1094

5 Pesetas. 4 Septiembre 1940. Alcazar de Segovia. Serie E. Ed-
443a. SC.

60,-

1095

Lote 100 billetes 5 Pesetas. 16 Agosto 1951. Balmes. Serie 1L.
Todos correlativos. Con faja original F.N.M.T (Abierto). (Pequefias
manchitas del tiempo). Ed-459a. SC- a SC.

80,-

1096 700,-

10 Pesetas. 21 Noviembre 1936. (Leves reparaciones en pequefias
roturas del pliegue central). Ed-418. EBC-.

1097 50,-
25 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie R. Ed-419a. SC.

1098 90,-
25 Pesetas. 20 Mayo 1938. Giralda de Sevilla. Ed-430a. SC.

1099 90,-

100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del corddn. Serie A. Ed-432. SC.

1100 60,-
100 Pesetas. 19 Febero 1946. Goya. Serie B. Ed-451b. SC.
1101 150,-

500 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Catedral de Salamanca. Serie A.
Ed-422. EBC-.

1102 175,-

500 Pesetas. 20 Mayo 1938. Catedral de Santiago. (Dos pliegues).
Ed-433. EBC-.
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1103 300,-
500 Pesetas. 9 Enero 1940. Juan de Austria. Ed-439. EBC+.
1104 125,-

500 Pesetas. 21 Octubre 1940. Entierro del Conde Orgaz. Ed-444.
MBC+.

1105 150,-
500 Pesetas. 15 Noviembre 1951. Benlliure. Serie B. Ed-460a. SC.

1106 300,-

1.000 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Alcazar de Toledo. Serie B.
(Pequefia doblez en esquina). Ed-423a. EBC.

1107 300,-

1.000 Pesetas. 20 Mayo 1938. Defensa del Pulpito de San Agustin.
(Arruguita). Ed-434. EBC.

1108 300,-

1.000 Pesetas. 21 Octubre 1940. Carlos I. (Arruguita en esquina).
Ed-445. EBC.

1109 90,-

1.000 Pesetas. 31 Diciembre 1951. Sorolla. Serie C. (Arruguita en
esquina). Ed-463a. SC.

JUAN CARLOS |

1110 250,-

Lote 100 billetes 200 Pesetas. 16 Septiembre 1980. Clarin. Sin
Serie, correlativos. Con precinto original F.N.M.T (Roto). Ed-480. SC.

1111 300,-

Lote 100 billetes 500 Pesetas. 23 Octubre 1979. Rosalia de Castro,
Serie 1N, correlativos. Con precinto original F.N.M.T. (Alguno leve
doblez). Ed-476A. SC- a SC.

1112 70,-

Lote 5 billetes 2.000 Pesetas. 24 Abril 1992. Celestino Mutis. Sin
serie, todos correlativos. Ed-482. SC.

1113 75,-

Lote 2 billetes 5.000 Pesetas. 6 Febrero 1976. Carlos Ill. Sin Serie.
Pareja correlativa. Ed-475. SC.

1114 50,-

5.000 Pesetas. 23 Octubre 1979. Sin Serie. Capictiia con 1y 0 tipo
caédigo binario. (Leves arruguitas en margen superior y margen
izquierdo). MUY INTERESANTE NUMERACION. Ed-478. SC-.

1115 120,-
100 Euro. 2002. ERROR: fuelle en esquina superior derecha. EBC+.

CONSELL GENERAL DE LES VALLS
D"ANDORRA

1116 100,-

50 Céntims. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES
VALLS D" ANDORRA. Emisién marron. (Arruguitas en esquina 'y en
margenes). MUY ESCASO. Ed-AND1. EBC.

1117

Lote 2 billetes 50 Céntims. 19 Desembre 1936. CONSELL
GENERAL DE LES VALLS D" ANDORRA. Emision marrén. Pareja
correlativa. Ed-AND1. SC.

200,-

1118

Lote 9 billetes 50 Céntims. 19 Desembre 1936. CONSELL
GENERAL DE LES VALLS D" ANDORRA. Emisién marron. Todos
correlativos. Ed-AND1. SC.

800,-

1119

Lote 2 billetes 1 Pesseta. 19 Desembre 1936. CONSELL
GENERAL DE LES VALLS D" ANDORRA. Emision azul. Pareja
correlativa. (Leves dobleces de conteo en margenes superiores
izquierdos e inferiores derechos). MUY ESCASOS Y MAS ASI. Ed-
AND2. EBC+.

400,-

1120

Lote 9 billetes 1 Pesseta. 19 Desembre 1936. CONSELL
GENERAL DE LES VALLS D" ANDORRA. Emision marrén. Todos
correlativos. (Alguno con levisimas dobleces en esquinas). MUY
ESCASOS ASI. Ed-AND3. SC- a SC.

800,-

1121 150,-

2 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES
VALLS D" ANDORRA. Emisién azul. Numeracion baja. ESCASO. Ed-
AND4. MBC-.

1122 200,-

2 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES
VALLS D" ANDORRA. Emision marréon. ESCASO. Ed-ANDS. MBC+.

1123 800,-

5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES
VALLS D" ANDORRA. Emision azil. RARO. Ed-ANDG6. EBC-.

1124

Lote 3 billetes 5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL
GENERAL DE LES VALLS D" ANDORRA. Emisién azul.
(Manchitas). RAROS. Ed-AND6. BC+ a MBC-.

1.500,-
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1125 400,-

5 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES
VALLS D" ANDORRA. Emisién marrén. (Manchitas en méargen
izquierdo). RARO. Ed-AND7. MBC+.

1126 1.500,-

10 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES
VALLS D" ANDORRA. Emisién azil. MUY RARO. Ed-ANDS8. EBC-.

1127 750,-

10 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES
VALLS D" ANDORRA. Emisién azil. MUY RARO. Ed-ANDS8. MBC.

1128 750,-

10 Pessetes. 19 Desembre 1936. CONSELL GENERAL DE LES
VALLS D" ANDORRA. Emisién marrén. (Roturas en margenes). EL
MAS RARO DE LA SERIE. Ed-ANDS9. (BC).

BILLETES EXTRANJEROS

1129 200,-
300 Francos. (1938). FRANCIA. Ceres. RARO. Pick-87. MBC+.
1130 120,-

10 Nuevos Francos. 5 Enero 1961. FRANCIA. Cardenal Richelieu.
MUY ESCASO. Pick-142. SC-.

1131 150,-

50 Nuevos Francos. 3 Septiembre 1959. FRANCIA. Enrique V.
(Levisima reparaciéon en margen superior). RARO. Pick-143a. MBC+.

1132 90,-

Lote 3 billetes 50, 100 y 500 Francos. 1992,1994 y 1998. FRANCIA.
Saint-Exupéry, Cezanne y Marie Curie. Pick-157a, 158a, 160a. SC.

1133 100,-

1.000 Francos. 1919. FRANCIA. (Leves manchitas, puntos de aguja
y leves roturas). ESCASO. Pick-67h. MBC.

BILLETES LOCALES GUERRA CIVIL

1134 45, -

Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. 11 Setembre 1937. C.M. de
L” ALBIOL. ESCASOS. AT-68, 69. SC-y MBC+.

1135 75,-

Lote 2 billetes 15, 25 Céntims. C.M. de BORRASSA. RAROS. AT-
499, 500. EBC-y EBC.

1136 60,-

Lote 4 billetes 25, 50 Céentims (2) y 1 Pesseta. C.M. de CALAF.
Celuloide. A EXAMINAR. ESCASOS. AT-576, 578, 579, 586. MBC a
EBC-.

1137 100,-

Serie 4 billetes 25, 50 Céntims, 1y 2 Pessetes. 1 Abril 1937. Aj. de
FRUITERS. RAROS. AT-1061/1064. MBC+ a SC.

1138 45,-

1 Pesseta. 22 Juny 1937. C.M. de GARCIA. (Roturas). RARO. AT-
1087. (BC+).

1139 50,-
1 Pesseta. Aj. d” IBORRA. Cartén. Numeracion en negro. MUY
ESCASO. AT-1271b. SC.

1140 45,-

Lote 3 billetes 25, 50 Centims y 1 Pesseta. Juny 1937 y Novembre
1937. Aj. de MOLINS DE LLOBREGAT. 25 Cts. MUY ESCASO. AT-
1507/1509. EBC- a SC.

1141 60,-

Lote 5 billetes 25, 50 Centims (3) y 1 Pesseta. 1 Abril 1937. Aj. de
MONTMANY (FIGARO). 25 Cts. Serie C (AT-1585b) numeracién 003,
50 Cts. Serie E (AT-1584d) numeracién 002. Todos menos uno SC. A
EXAMINAR. Tres ESCASOS. AT-1581, 1582 (2x), 1584d, 1585b.
MBC+y SC.

1142

Serie 2 billetes 50 Céntims y 1 Pesseta. 1 Maig 1937. Aj. de
MONTORNES. (Leves manchitas). ESCASOS. AT-1591/1592. EBC-.

50,-

1143 60,-

Lote 2 billetes 25 Céntims y 1 Pesseta. Mar¢ y 29 Juliol 1937. Aj. y
MUNICIPI CONSTITUCIONAL DE MORUNYS. Cartulina. RAROS.
AT-1630, 1632. MBC+y EBC-.

1144 50,-

1 Pesseta. Juny 1937. C.M. d” OGASSA. MUY ESCASO. AT-1673.
EBC.

1145 50,-
50 Centims. Octubre 1937. Aj. d” OIX. MUY ESCASO. AT-1677. SC.

1146 50,-

Lote 2 billetes 25 y 50 Céntims. C.M. OSOR. MUY ESCASOS. AT-
1732, 1733. MBC+ a SC.

1147 50,-

10 Céntims. SINDICAT AGRICOLA DE MUNTAGUT. MONTAGUT
DE FLUVIA. Latén. RARA. AT-1764. MBC.
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1148 60,-

50 Céntims. SINDICAT AGRICOL - PALAU SABARDERA. Carton.
(Leves manchitas del tiempo). MUY RARO. T-2025. MBC+.

1149 30,-

25 Centims. C.M. de PINELL DE BRAI. (Levisimas manchitas). MUY
ESCASO. AT-1840. SC.

1150 30,-
25 Céntims. 10 Setembre 1937. Aj. d” EL PLA DE CABRA.
ESCASO. AT-1847. SC.

1151 35,-

25 Céntims. 1 Gener 1937. C.M. de PLANES DE MONTSIA. Firma
del President (Josep Cid) estampillada en violeta como la del
Interventor. (Leve manchita). MUY ESCASO. AT-1874b. SC.

1152 30,-

5 Centims. COOPERATIVA GENERAL DE POBOLEDA. ESCASO.
AT-1937. SC-.

1153

Serie 3 billetes 0'25, 1y 2 Pessetes. 18 maig 1937. Aj. de
POLINYA. Todos con sello tampén en reverso. MUY ESCASOS. AT-
1938/1940. SC.

60,-

1154 50,-

1 Pesseta. 1 Desembre 1937. C.M. de PRADES. RARO. AT-1982.
EBC-.

1155

1 Pesseta. 1 Setembre 1937. C.M. de RELLINARS. RARO. AT-
2069. EBC-.

70,-

1156 50,-

1 Pesseta. 29 Maig 1937. Aj. de RIUDEBITLLES. MUY ESCASO.
AT-2150. SC.

1157

25 Céntims. 4 Novembre 1937. Aj. de RODA DE BARA. MUY
ESCASO. AT-2189. EBC-.

35,-

1158

50 Céntims. Maig 1937. Aj. de RODONYA. (Leves manchitas).
RARO. AT-2194. MBC+.

40,-

1159

1 Pesseta. 20 Gener 1936. Aj. de SANAHUJA. (Pequefias
manchitas). RARO. AT-2272. EBC.

75,-

1160 50,-

Lote 2 billetes 50 Centims y 1 Pesseta. Aj. de SANT POL DE MAR.
Cartén. ESCASOS. AT-2281, 2282. SC-.

1161 100,-

Lote 3 billetes 25y 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de SANT POL DE
MAR. Cartén. Serie completa. ESCASOS. AT-2281, 2282, 2283.
EBC.

1162

Serie 3 billetes 25, 50 Céntims y 1 Pesseta. Aj. de SARRAL.
Carton. 50 Cts. acento agudo en Céntims. MUY ESCASOS. AT-2288,
2289a, 2290. EBC a SC.

100,-

1163

10 Centims. 1 Desembre 1937. C.M. de VALLALTA DEL
MARESME. Sello tampén negro. MUY ESCASO. AT-2637b. MBC+.

35,-

1164 60,-

Lote 3 billetes 50 Centims (2), 1 Pesseta. Aj. de VALLBONA D’
ANOIA. Cartén. (Algo sucios). A EXAMINAR. RAROS. AT-2641a,
2642a, 2642b. MBC.

1165 50,-

1 Pesseta. 30 Maig 1937. Aj. de VILANOVA DE SAU. Sello tampén
en anverso y reverso. MUY ESCASO. AT-2855. MBC+.

1166 75,-

Lote 2 billetes 10 Céntimos y 10 Pesetas. BUJALANCE (Cérdoba).
COMITE DEL FRENTE POPULAR. Carton. Sello del Ayuntamiento al
dorso. RGH-1298, 1305. MBC+ a EBC+.

1167

Lote 5 billetes 25 (2), 50 (2) y 100 Pesetas. 30 Junio 1906, 24
Septiembre 1906 y 15 Julio 1907. A EXAMINAR. Ed-313a, 314a,
3154, 318, 319. MBC- a MBC+.

100,-

1168 60,-

Lote 5 billetes 25, 50 (2) y 1 Pesseta (2). Aj. y C.M de RUPIT (2),
SUSQUEDA y VOLTEGRA (2). A EXAMINAR. AT- 2230, 2231, 2424,
2914, 2915. BC a MBC.

1169 450,-

Lote 111 billetes. CATALUNYA. Todos de municipios catalanes
ordenados en orden alfabetico de la "C" a la "L", todos diferentes y en
calidad Media-Alta. Algunos escasos. En album. A EXAMINAR. Este
lote se complementa con los dos lotes posteriores. No se repite
ningun billete. MBC+ a SC.

1170

Lote 93 billetes. CATALUNYA. Todos de municipios catalanes
ordenados en orden alfabetico de la "L" a la "P", todos diferentes y en
calidad Media-Alta. Algunos escasos. En album. A EXAMINAR. Este
lote se complementa con el lote anterior y el lote posterior. No se
repite ningun billete. MBC a SC.

375,-
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1171

Lote 98 billetes. CATALUNYA. Todos de municipios catalanes
ordenados en orden alfabetico de la "P" ala "S", todos diferentes y en
calidad Media-Alta. Algunos escasos. En album. A EXAMINAR. Este
lote se complementa con los dos lotes anteriores. No se repite ningin
billete. MBC a SC.

400,-

LOTES Y COLECCIONES BILLETES
ESPANOLES

1172

Lote 11 billetes 50 y 100 Pesetas (10). 30 Junio 1906, 24
Septiembre 1906 y 1 Julio 1925. Incluye: 50 y 100 Pesetas 1906
Serie B. ambos sello en seco ESTADO ESPANOL / BURGOS MBC y
MBC-; 100 Pesetas 1925 Felipe Il Sin serie (2) y Series A (2) y C,
todos sello en seco ESTADO / ESPANOL / BURGOS (roturas y
manchitas) BC a MBC: 100 Pesetas 1925 Felipe Il Sin Serie y Series
A (2) y C, todos tampén en rojo en anverso Aguila de San Juan
sosteniendo escudo de Espafia, de origen privado (roturas y
manchitas) MBC- a MBC. A EXAMINAR. Ed-313a, 315a, 323, 323a.
BC a MBC.

100,-

1173 100,-
Lote 230 billetes 50 Céntimos a 100 Pesetas. 1925 a 1937.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

1174 70,-

Lote 21 billetes 1, 2, 5 (2), 25 (3), 50 (7), 100 (5) y 500 Pesetas.
1928 a 1938. Tres con tamp6n INUTILIZADOS, el de Alfonso XlII con
tampén " REPUBLICA ESPANOLA". A EXAMINAR. Ed-339, 340, 344
(2), 353 (3), 354 (4), 355 (2), 356, 363, 3633, 391, 392, 393, 407 (2).
MBC- a SC.

1175 150,-

Lote 29 billetes 25, 40 y 50 Céntimos (2), 1 (3), 2 (4), 5 (3), 10 (4),
25, 50 (6), 100 (2) y 500 Pesetas (2). 25 Abril 1931, 1935y 1937.
Contiene correlativos. Destaca Ramon y Cajal 5 correlativos Sin
Serie. A EXAMINAR. Ed-358/361, 363b, 364, 364a, 366, 391/395.
MBC+ a SC.

1176

Lote 14 billetes 100 (13) y 1.000 Pesetas. 1925, 1928 y 1931.
Incluye: 10x100 Pesetas 1925 Felipe Il Serie F todos correlativos en
SC- (Leve arruga horizontal) 3x100 Pesetas 1931 Fernandez de
Cordoba Trio correlativo SC- a SC (Arruguita en margen) y 1.000
Pesetas 1928 San Fernando SC- (Pequefia doblez en esquina). A
EXAMINAR. Ed-350,357,360. SC- a SC.

90,-

1177 120,-

Lote 16 billetes 50 Céntimos a 1.000 Pesetas. 1925 a 1938. Todos
diferentes y la mayoria SC. Destacan 500 Ptas. 1928 Cisneros SC, 2x
50 Ptas. 1927 Alfonso XIlI con y sin sello-tampon * Republica
Espafiola” , 25 Ptas 1926 S. Fr. Xavier (Tono de color mate). A
EXAMINAR. Ed-325a, 326, 332, 350/357, 363a, 364a, 366, 391/393.
MBC+ a SC.

1178 150,-

Lote 23 billetes 25 (7), 50 (5), 100 (6), 500 (2) y 1.000 Pesetas (3).
1925 a 1928. Contiene algunos correlativos. Felipe 1l (3), Carlos | (2),
San Francisco Xavier (2), Alfonso XlII (2), uno con tampén, Isabel la
Catolica, Calderén de la Barca (5), Velazquez (3), Cervantes (3),
Cardenal Cisneros y San Fernando. A EXAMINAR. MBC a SC.

1179 550,-

Lote de 49 billetes 25 Céntimos a 1.000 Pesetas. 1925 a 1936.
Coleccion de la Il REPUBLICA y GUERRA CIVIL en album.
Emisiones Locales Banco de Espafia. 500 Pesetas Enero 1937 sin
matrices. Inlcuye también un album Filabo con 50 billetes del siglo XX
de diversos paises. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

1180 50,-

Lote 6 billetes 25 (2) y 50 Pesetas (4). 1 Enero 1937. EL BANCO
DE ESPANA. BILBAO. Los de 50 Pesetas con doble Matriz y sin
numeracion. A EXAMINAR. Ed-388a (2), 389a, b, ¢, d. MBC+ a SC.

1181

Lote 9 billetes 2,50, 5 (3), 10, 25, 50 y 100 Pesetas (2). 25
Setembre 1936 y 1 Enero 1937. EL BANCO DE ESPARNA. BILBAO
y GENERALITAT DE CATALUNYA. A EXAMINAR. Ed-371g, 372a,
373/374, 385a, 387f, 388b, 389b, 390a. MBC- a MBC+.

50,-

1182 60,-
Lote 4 billetes 25 (2) y 50 (2) Pesetas. EL BANCO DE ESPARA.
BILBAO y SANTANDER. EL BANCO DE ESPANA. BILBAO : dos
billetes 25 Pesetas pareja correlativa (Antefirmas: Caja de Ahorros
Vizcaina) y EL BANCO DE ESPANA.SANTANDER : dos billetes 50
Pesetas (Antefirmas: Banco Mercantil y Monte de Piedad). (Algunos
con leves roturas). Ed-378f, 378h, 388a. MBC- a EBC.

1183 100,-

Lote 15 billetes 1 Peseta. 21 Mayo 1943. Fernando "El Catélico".
Diferentes series, incluye parejas correlativos. A EXAMINAR. Ed-
447a. EBC a SC.

1184

Lote 10 billetes 1 Peseta. 15 Junio 1945. Isabel La Catélica.
Diferentes series, la mayoria correlativos. A EXAMINAR. Ed-448a.
EBC+a SC.

60,-

1185 120,-

Lote 11 billetes 1 Peseta. 1937 a 1953. A EXAMINAR. Ed-425a,
427a, 428a, 441a, 442a, 447a, 448a, 457a, 461a, 465a (2). SC- a SC.

1186 40,-

Lote 8 billetes 1 Peseta. 1938 a 1951. Febrero 38 Serie B Pareja
correlativa; Dama Elche Serie C Pareja correlativa; Quijote Serie D
Pareja correlativa; Marques de Sta Cruz Serie Y. Ed-427a, 457a,
461a, 465a. SC.
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1187

Lote 24 billetes 1 Peseta. 1938 a 1953. Pequefia coleccién de
parejas correlativas de Estado Espafiol con altas calidades. Destaca

200,-

la presencia de la pareja 1 Peseta 1 Junio 1940 Hernan Cortés serie
B. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC- a SC.

1188 75,-

Lote 10 billetes 1 Peseta. 1943 a 1953. Cinco parejas correlativas,
todas Sin Serie: Isabel "La Catoélica", Fernando "El Catdlico", Dama de
Elche, Don Quijote y Marqués de Santa Cruz. A EXAMINAR. Ed-447,
448, 457, 461, 465. SC.

1189 50,-

Lote 14 billetes 1 Peseta. 1948, 1951 y 1953. A EXAMINAR. Ed-457
(2), 461a (7), 465, 465a (4). SC- a SC.

1190 80,-

Lote 9 billetes 1 (8) y 2 Pesetas. 1938 a 1953. Todos SC y todos
diferentes. 1 Peseta: Feb. 38, Abril 38, Sep. 40, Mayo 43, Jun. 45,
Jun. 48, Nov. 51 y Jul. 53; 2 pesetas Abril 38. Todos con Serie. A

EXAMINAR. Ed-427a, 428a, 442a, 447a, 448a, 457a, 461a, 4653,
429a. SC.

1191 60,-

Lote 9 billetes 1 (8) y 2 Pesetas. 1938 a 1953. Todos diferentes y
todos menos dos SC. 1 Peseta: Feb. 38 EBC+, Abril 38, Sep. 40,
Mayo 43 Sin Serie EBC, Jun. 45, Jun. 48 Sin Serie, Nov. 51 Sin Serie
y Jul. 53; 2 pesetas Abril 38. A EXAMINAR. Ed-427a, 428a, 442, 447,
448a, 457, 461, 465a, 429a. EBC a SC.

1192 150,-

Lote 9 billetes 5 Pesetas. 1938 a 1954. A EXAMINAR. Ed-435a,
443a, 446a, 449, 454a, 455a, 459, 466a (2). SC- a SC.

1193

Lote 12 billetes 5 (8), 25 (3) y 50 Pesetas. 1938 a 1954. Todos
menos tres SC y todos diferentes excepto una pareja correlativa.
Destacan Séneca, Giralda de Sevilla, F.Estrada y Castillo de Olite
(MBC+). A EXAMINAR. Ed-435a, 4463, 449a, 454a, 455a, 459a,
4664a, 430a, 450a, 467a, 431a. MBC+ a SC.

160,-

1194 100,-

Lote 2 billetes 25y 100 Pesetas. 21 Noviembre 1936. Serie L y X.
(Leve arruguita). Ed-419a, 421a. SC.

1195 100,-

Lote 20 billetes 25 (2), 50 y 100 Pesetas (17). 21 Noviembre 1936 y
20 Mayo 1938. 1936: 1x 25 Ptas., 9x 100 Ptas.; 1938: 1x 25 ptas., 1x
50 Ptas. y 8x 100 Ptas. A EXAMINAR. Ed-419a, 420, 420a, 430a,
431, 432, 432a. BC+ a MBC+.

1196 75,-

Lote 5 billetes 50 (3) y 100 Pesetas (2). 28 Mayo 1938. Castillo de
Olite, Series A, Cy E y Casa del Cordén, Series Ay H. Ed-431a, 432,
432a. MBC a EBC.

1197 40,-

Lote 2 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cord6n. Series
Dy F. Ed-432a. EBC-y EBC.

1198 100,-

Lote 40 billetes 100 Pesetas. 20 Mayo 1938. Casa del Cordon.
Diferentes series. (La mayoria con leves roturas). A EXAMINAR. BC+
a MBC-.

1199 100,-
Lote 5 billetes 1, 25 (2), 50 y 100 Pesetas. 1940 a 1948. Carabela
Serie A SC-, Herrera Serie E MBC+, Florez Estrada Serie J EBC,
Menendez Pelayo Serie B EBC y Bayeu Serie F EBC. A EXAMINAR.
Ed-436a, 437a, 442a, 450a, 456a. MBC+ a SC-.

1200 50,-

Lote 83 billetes 50 Céntimos a 100 Pesetas. 1906 a 1954. Destaca
5 Pessetes Generalitat de Catalunya, 550 Pesetas 1906. A
EXAMINAR. BC a EBC-.

1201

Lote 20 billetes 2 (3), 25 (6), 50, 100 (10) Pesetas. 1936 a 1965.
Destacan las emisiones de Burgos. concretamente 50 Pesetas
Castillo de Olite 20 Mayo 1938. A EXAMINAR. BC a EBC.

70,-

1202 30,-

Lote 10 billetes 100 Pesetas. 19 Noviembre 1965. Bécquer. Serie J.
Pareja correlativa mas 8 correlativos. Ed-470a. SC.

1203 100,-

Lote 22 billetes 1 a 100 Pesetas. 1935 a 1970. Marqués Sta. Cruz
(2) Sin Serie Pareja correlativa, 5 Pesetas 1935 (9) Serie C Pareja
Trio y 4 correlativos, Balmes (2) Serie J, Alfonso X (2) Serie V Pareja
correlativa, Falla (2) Serie 7H Pareja correlativa. Serie Banco Bilbao 5,
10, 25, 50 y 100 Pesetas. A EXAMINAR. MBC- a SC.

1204 90,-

Lote 44 billetes 50 Céntimos a 500 Pesetas. 1907 a 1963. Incluye
36 billetes espafioles y 8 billetes extranjeros. Destacan: 50 Ptas. 1907
" Catedral Burgos” MBC+, 5 Ptas Agosto 1938 Serie B SC-, 5 Ptas.
Sept. 1940 “ Alcazar Segovia” Serie E EBC y 100 Ptas GIJON Sept.
1937 EBC. A EXAMINAR. BC a SC.

1205 160,-

Lote 6 billetes 50,100, 500 (3) y 1.000 Pesetas. 1938 y 1940. Incluye
50 Pesetas Castillo de Olite, 100 Pesetas Casa del Cordén, 500
Pesetas Catedral de Santiago, Juan de Austria, Entierro del Conde de
Orgaz y 1.000 Pesetas Defensa del pulpito de San Agustin. (Algunos
con roturas). A EXAMINAR. BC+ a MBC-.

1206 40,-

Lote 31 billetes 1 a 1.000 Pesetas. 1925 a 1965. Incluye 2 parejas
correlativas (Ramén y Cajal y Albéniz) y 1.000 Pesetas 1925 EBC-. A
EXAMINAR. BC+ a SC.
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1207 125,-

Lote 16 billetes 100 (9), 500 (4) y 1.000 Pesetas (3). 1940 a 1971.
Casi todos SC. Incluye Colén, Bayeu, J.R.Torres, 3x Becquer (Una
pareja), 3x Falla (Trio), 2x Zuloaga, 2x Verdaguer (pareja), R.R.C.C.,
San Isidoro y Echegaray. A EXAMINAR. Ed-438a, 456a, 464c, 470,
470a, 472c, 468, 468b, 473a, 469b, 471b, 474c. MBC+ a SC.

1208 100,-

Lote 10 billetes 5 (2), 100, 500 (3) y 1.000 Pesetas (4). 1951 a 1971.
Benlliure, Sorolla, Alfonso X (2), Zuloaga, Reyes Catdlicos, Bécquer,
San Isidoro, Verdaguer y Echegaray. A EXAMINAR. Ed-460a, 463a,
4664a, 468b, 469b, 470a, 471b, 473a, 474c. MBC+ a SC.

1209

Lote 6 billetes 1.000, 2.000 (4) y 5.000 Pesetas. 1980, 1992 y
(1995). Incluye: Hernan Cortés Serie 9C, Juan Ramén Jiménez Sin
Serie, Celestino Mutis Series 1S, 9B y 9C y Col6n Serie 9 B. A
EXAMINAR. Ed-479,482a, 482ab(2), 483d, 484b. EBC a SC.

100,-

1210

Lote 20 billetes 200 a 10.000 Pesetas. 1979 a 1995. Pequefia
coleccion de todos los billetes de peseta emitidos en el reinado de

430,-

Juan Carlos I. Todos SC, la gran mayoria Sin Serie y con 7 parejas
correlativas (Sin serie todas: Clarin, Rosalia, Galdds, Jimenez, Col6n
y 10.000 Ptas. 1992 Juan Carlos I). El resto: Carlos Ill Sin Serie, Mutis
Sin Serie y Serie 1T, 5.000 Ptas. Juan Carlos | Sin Serie y Serie F, y
10.000 Ptas. 1985 Juan Carlos | Sin Serie. A EXAMINAR. Ed-475 a
485. SC.

1211 100,-

Lote 9 billetes 10y 20 Centavos y 5 (5) y 10 Pesos (2). 15 Mayo
1896 y 15 Febrero 1897. EL BANCO ESPANOL DE LA ISLA DE
CUBA. Algunos con sobrecarga PLATA. Destaca la presencia de 5
Pesos 15 Febrero 1897 (con un punto de aguja). A EXAMINAR. Ed-
72,81 (3), 82 (2), 84, 85, 86. EBC- a SC.

1212 50,-

Lote 43 billetes. Resto final de coleccién. Incluye billetes Espafioles y
extranjeros. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC-.

LOTES Y COLECCIONES BILLETES
EXTRANJEROS

1213 45,-

Lote 5 billetes 1, 5 Reichpfennig (2), 1y 10 Reichmark. (1942) y
1944. ALEMANIA. lll REICH. A EXAMINAR. Pick-M32, M33, M38,
M40. SC.

1214 100,-

Lote centenar de billetes Notgeld. s. XX. ALEMANIA y AUSTRIA.
Gran variedad con muy pocos repetidos. En album. A EXAMINAR.
MBC+ a SC.

1215 45,-

Lote 6 billetes 1/2 (2), 1 (3) y 3 D6lares. 1974 (1984), (1992) y 1996.
BAHAMAS. Dos repetidos. A EXAMINAR. Pick-42a (x2), 50a (x2),
57a, 44a. SC.

1216

Lote 7 billetes 1, 2 (3), 10 (2) y 20 Dé6lares. (1973) a (1995).
BARBADOS. Incluye: 1$ (1973), 2$ (1986), 2$ (1993), 2$ (1995), 2x
10$ (1995) casi correlativos (terminados en 46 y 76) y 20$ (1993).
Firmas: Blackman, King y Springer. A EXAMINAR. Pick-29a, 36, 42,
46, 48, 44. SC.

100,-

1217 200,-
Lote 53 billetes. Siglo XX. CHINA. Muchos diferentes.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.

1218 60,-

Lote 32 billetes 1 (3), 5 (7), 10 (11), 20 (8), 50 (2) y 100 Pesos. 1949
a 1960. CUBA. A EXAMINAR. Pick-77b, 79a, b, 80a, b, c, 87a, 88a, b,
¢, 91a, c, 92a, 93a. MBC+ a SC.

1219 200,-

Lote 30 billetes. FRANCIA. Incluye Assignats de diversos nominales
y billetes de Ocupacion alemanes de la guerra. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. MBC- a SC.

1220

Lote 3 billetes 50 y 500 (2) Francos. 1985, 1988 y (1992).
FRANCIA, TAHITI y TERRITORIOS FRANCESES DEL PACIFICO.
Pick-1b, 25d, 152d. SC.

50,-

1221

Lote 2 billetes 1y 2 Pesetas. 1986 y S/F. GIBRALTAR y GRAN
BRETARNA. Ambos Isabel Il. 1 Libra Gibraltar 21 Octubre 1986 Pick-
20d SC. 20 Libras S/F Gran Bretafia Firma JB Page (Nimero
manuscrito en boligrafo) Pick-380b. A EXAMINAR. Pick-20d
(Gibraltar), 380b (Gran Bretafia). EBC- a SC.

50,-

1222

Lote 5 billetes 100 (2), 500 (2) y 1.000 Pesetas Guineanas. 12
Octubre 1969. GUINEA ECUATORIAL. Un billete de 100 y uno de
500 con sobrecarga: BANCO DE GUINEA EQUATORIAL
HABILITADO PARA MIL Y CINCO MIL BIPKWELE MALABO. A
EXAMINAR. SC- a SC.

50,-

1223 75,-

Lote 30 billetes 20 a 5.000 Rials. 1969 a 2009. IRAN. Gran mayoria
SC. A EXAMINAR. MBC a SC.

1224

Lote 7 billetes 10 (2), 50, 100 (3) y 1.000 Kronur. 1961 a 1981.
ISLANDIA. Pick-42, 44, 46, 48, 49, 50. EBC+ a SC.

30,-
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1225 35,-

Lote 9 billetes 1/4 (4), 1/2 (2), 1(2) 5 Dinars. 1980 a 1994. KUWAIT.
Destacan entre otros Pick-20 CS1. A EXAMINAR. SC- a SC.

1226 40,-

Lote 4 billetes 50 Peniques (2) y 1 (2) Libra. (1979 y 1981). SANTA
HELENA. Isabel II. Pick-5a,9a. SC.

1227 10,-

Lote 4 billetes 500 (2) y 1.000 Dinara (2). 1 Mayo 1963.
YUGOSLAVIA. Parejas correlativas. Pick-74a, 75a. SC.

1228 100,-

Lote 61 billetes 1/4 Dinara a 500.000.000.000 Dinares. 1919 a 1998.
BOSNIA, REPUBLICA SRPSKA, YUGOSLAVIA y KRAJINE.
Coleccion muy interesante de billetes de Yugoslavia y algunas de las
Republicas posteriores resultantes de su desmembramiento (Bosnia,
Srpska Republic, Krajine). Incluye dos parejas correlativas. Casi todos
en calidad SC y casi todos diferentes. Destaca 1.000 Dinara 1944
(Pick-55b) MBC+ y 1946 (Pick-67b) SC. En hojas de album.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ a SC.

1229 100,-

Lote 46 billetes. s. XX. VARIOS PAISES. Gran variedad de billetes
sin circular de paises mayoritariamente de Asia y Africa. MBC a SC.

1230 50,-

Lote 38 billetes. Siglo XX. Incluye 23 billetes espafioles y 15 billetes
extranjeros. A EXAMINAR. BC a SC.

1232 60,-

Lote 100 billetes. Siglo XX. ISLANDIA (8), PORTUGAL (8) y
YUGOSLAVIA (84). Incluye: Islandia 8 billetes 5 a 1000 Kronur 1957
a 2001 (BC+ a SC) uno repetido. Portugal 8 billetes 4x500 Escudos
1993 "Mouzinho" Pick-180f todos correlativos (SC- a SC) Y 4X500
Escudos 1997 Joao de Barros Pick-187a todos correlativos (SC).
Yugoslavia 84 billetes Siglo XX. Algunos repetidos (BC+ a SC).
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

1233 75,-

Lote 141 billetes. Siglo XX. FILIPINAS, GEORGIA, HONG KONG,
INDIA e INDONESIA. Muchos diferentes y algunos repetidos.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

1234 100,-

Lote 142 billetes. Siglo XX. BURMA, INDOCHINA, KAZAJISTAN,
KUWAIT, LAOS, LIBANO, MACAO, MALASIA, MALAYA, MALAYA
Y BORNEO BRITANICO, MYANMAR, NEPAL y OMAN. Muchos
diferentes y algunos repetidos. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a
SC.

1235 90,-

Lote 143 billetes. Siglo XX. INDIA, INDONESIA, IRAN, IRAQ e
ISRAEL. Muchos diferentes y algunos repetidos. IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC a SC.

1236 100,-

Lote 190 billetes. Mayoria S.XX. VARIOS PAISES DE TODO EL
MUNDO. Montado en 2 albumes. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC
a SC.

1237 160,-

Lote 201 billetes. Siglo XX. PAISES DE EUROPA DEL ESTE.
Estonia, Eslovenia, Lituania, Montenegro, Rusia, Bulgaria, Rumania,
Hungria, etc. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC.

1238 90,-

Lote 223 billetes. Siglo XX. BURMA, JAPON, MALDIVAS,
PAKISTAN, SIRIA, TIMOR, VIETNAM.. Muchos diferentes.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC.

FICHAS COOPERATIVAS Y DE
PROPAGANDA

1239 40,-

1 Pesseta. 29-1V-1937. Guerra Civil. LABORATORIS DEL NORD D’
ESPANYA. MASNOU. Cartulina. Sello en seco. RARO. L-440. SC.

1240 40,-

10 Céntimos. 31 Julio 1937. COOPERATIVA DE CONSUMO
AGRUPACION FRONTONES. BARCELONA. Cart6n. Sello tamp6n
en anverso. MUY ESCASO. L-1111. EBC.

1241 40,-

1 Peseta. BARCELONA. Latén. @ 31 mm. Sindicato Unico Ramo del
Transporte CNT-AIT. Seccion Borne. L-1136. MBC.

1242 20,-

25 Céntimos. BARCELONA. COMITE ECONOMICO DE CINES
C.N.T./A.L.T. Impresion negra sobre cartén rosa. L-1153. EBC.

1243 25,-

10 Céntimos. 1 Noviembre 1937. Guerra Civil. SUBSECRETARIA
DE AVIACION. JEFATURA DE OBRAS. 32 REGION AEREA.
BARCELONA. ESCASO. L-1210. SC-.

1244 60,-

Serie 3 billetes 10, 15y 25 Céntimos. 1 Noviembre 1937. Guerra
Civil. SUBSECRETARIA DE AVIACION. JEFATURA DE OBRAS. 32
REGION AEREA. BARCELONA. ESCASOS. L-1210/1212. SC.

1245 60,-

Lote 2 fichas 10 y 25 Céntimos. Guerra Civil. GRANDES
ALMACENES EL SIGLO. EMPRESA COLECTIVIZADA. Cartulina.
RAROS. L-1288, 1289. EBC- y EBC+.

156



mourti
ervera

SolerylLlach

F 1246 60,-
50 Centims. Guerra Civil. DOCTOR ANDREU. BARCELONA.
Cartén redondo. @ 45 mm. MUY RARO. L- 1322. (MBC+).

1247 50,-

Lote 2 fichas 5y 10 Céntimos. Al. ALMACENES LA SALDADORA.
NOVEDADES. BARCELONA y BAR MERY. BARCELONA. Discos de
aluminio con sello de correos de 5y 10 cts. del Cid al dorso. A
EXAMINAR. L-1388, 1391. MBC+y EBC-.

1248 40,-
10 Céntimos. CENTRO OBRERO ARAGONES DE SARRIA.
BARCELONA. Papel. ESCASO. L-1807. EBC-.

1249 45,-

10 Céntims. Octubre 1937. Guerra Civil. FIGUERES. GREMI DE
CAFES | BARS. Cartulina. MUY ESCASO. L-1860. MBC+.

1250

Lote 2 fichas 10 Céntimos. COOP. OBRERA DE CONSUMO
ECONOMICA SALTENSE. SALT. Latén. Las dos con agujero central,
una con contramarca ~ 4" y la otra contramarca ~ 5” en reverso. Lopez
Lluch no cataloga estas variantes. (Pequefias oxidaciones). A
EXAMINAR. RARAS. L-1946v variante No cat. MBC.

50,-

1251

Lote 3 fichas 1 Peseta. COOP. OBRERA DE CONSUMO
ECONOMICA SALTENSE. SALT. Ni. Una con agujero central y
contramarca " 1" en reverso, variante no catalogada por Lopez Lluch y

60,-

otra con agujero central y contramarca ~ 4" en reverso. A EXAMINAR.
RARAS. L-1947, 1948v Variante No cat, 1949v. MBC a MBC+.

1252 30,-

Lote 3 fichas 10 Céntimos, 1y 5 Pesetas. COOP. DE
CONSUMO " ECONOMICA SALTENSE’. SALT. Laton (2), Al. (Leves
oxidaciones). A EXAMINAR. MUY ESCASAS. L-1952/1954. MBC+.

1253

Serie 3 fichas 50 Céntimos y 25 Pesetas (2). COOP. DE
CONSUMO ECONOMICA SALTENSE. SALT. Laton, Ni, Al. La de 25
Pesetas en Ni, acufiada en el reverso de una ficha de 5 Pesetas
(Coop. Obrera de Consumo Saltense). A EXAMINAR. RARAS. L-
1955, 1956, 1958. MBC+.

40,-

1254

Lote 6 fichas 10, 50 Céntimos, 1, 5y 25 Pesetas (2). COOP.

DE CONSUMO "~ ECONOMICA SALTENSE" y COOP. DE
CONSUMO ECONOMICA SALTENSE. SALT. Laton (3), Al (2), Ni.
(Alguna leves oxidaciones). A EXAMINAR. ALGUNAS MUY
ESCASAS o0 RARAS. L-1952/1956, 1958. MBC a MBC+.

50,-

1255 85,-
Lote 12 fichas 10 (2), 50 Céntimos (2), 1 (2), 5 (2) y 25 Pesetas (4).
COOP. DE CONSUMO " ECONOMICA SALTENSE" y
COOP. DE CONSUMO ECONOMICA SALTENSE. SALT. Lat6n (6),
Al (4), Ni (2). Dos fichas de cada tipo. (Alguna leves oxidaciones). A

1256 45,-

Lote 4 fichas 1 Peseta. UNIO DE COOPERADORS. SALT. Ni. Una
con agujero central y contramarca “~ 8" en reverso, no catalogada por
Lopez Lluch. A EXAMINAR. L-1966, 1966 variante No cat. MBC a
MBC+.

1257

Lote 2 fichas 10 Céntims. 20 Setembre 1937. Guerra Civil.
COOPERATIVA VILAFRANQUINA DE FLEQUERS. VILAFRANCA
DEL PENEDES. Cartulina. Una impresa sobre cartulina blanca
azulada, la otra sobre cartulina blanca amarillenta (propia de los 5
Centims). MUY ESCASOS. L-2376 y variante color. EBC y MBC+.

75,-

1258

Serie 2 fichas 5y 10 Céntims. Guerra Civil. INDUSTRIES |
MAGATZEMS JORBA-COL-LECTIVITZATS. MANRESA. Cartulina.
Serie completa. Sello tampén en reverso. MUY RAROS. L-3170,
3171. SC.

150,-

1259 100,-

Serie 2 fichas 50 Céntims y 1 pesseta. Guerra Civil. SOCIETAT
RECREATIVA LA BARRETINA. AGRAMUNT. Papel. Serie
completa. MUY RAROS. L-3320, 3321. MBC+y MBC-.

1260

Serie 2 fichas 5y 10 Centims. Guerra Civil. COOPERATIVA
OBRERA INDUSTRIAL FLEQUERA. TARREGA. Cartén. RAROS. L-
3370, 3371. EBC-y EBC+.

60,-

1261

Lote 2 fichas 10y 15 Céntims. Guerra Civil. UNIO CULTURAL
RECREATIVA MAIALENCA. MAIALS. Carton. Algo sucios, el de 10
Céntims rotura. RAROS. L-3484 y No Cat. MBC-y EBC.

70,-

F 1262 60,-

Val per un Quarteré de Pa. Guerra Civil. PASTISSERIA DE DIONIS
DE RIU. ARBECA. Papel. Con matriz intacta (dos puntos de grapa).
RARO. L-3549. SC.

1263 50,-

Lote 2 fichas 10 y 20 Kilos de Pan. Postguerra. PANADERIA de
FERNANDO PERERA DUCH. ARBECA. Cartulina. Las dos con sello
tampoén azul oscuro en reverso. RAROS. L-3553, 3554. MBC y
MBC+.

1264

5 Céntims. Guerra Civil?. ESQUERRA REPUBLICANA DE
CATALUNYA. ALTAFULLA. Cartulina. Sello tampdn en reverso.
RARO. L-No Cat. MBC+.

50,-

F 1265

Lote Vals de Racionament. AJUNTAMENT de BARCELONA.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC+ A EBC.

50,-

EXAMINAR. ALGUNAS MUY ESCASAS o RARAS. L-1952/1956,
1958. MBC a MBC+.
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1266 70,-

Lote 2 vales para 1 litro de Alcohol y 2 Pots de llet. 1937. COMITE
LOCAL LES BORGES BLANQUES. Los dos sellos tampén
PROVEIMENTS QUEVIURES. MBC+.

1267 40,-
Val per 5 Kg de Pa. Gener 1938. GRANYENA DE LES
GARRIGUES. (Dos puntos de grapa). EBC.

1268 40,-

Val per 1 Kilo de pay 1/5 de cafe. Maig 1937. CONSELL
MUNICIPAL GRANYENA DE LES GARRIGUES. (Leves manchitas).
MBC+.

F 1269

1 Pesseta. Guerra Civil. INDUSTRIES | MAGATZEMS JORBA-
COL-LECTIVITZATS. MANRESA. Cartulina. Sello tampén en
reverso. Lépez cataloga los de 5y 10 Céntimos como MUY RAROS.
(Pequenas roturas y manchita en margen). MUY RARO. L-No
cataloga este valor. MBC.

60,-

F 1270 100,-

50 Céntims. 29-1V-1937. Guerra Civil. LABORATORIS DEL NORD
D" ESPANYA. MASNOU. Cartulina. Sello en seco. RARISIMO. L-No
cataloga este valor. SC.

1271

Serie 4 fichas 5, 25 Céntims, 50 Céntimos y 1 Peseta. 1937y
Postguerra. LA PREVISIO OBRERA. PALAFRUGELL. Cartulina. 5y
25 Céntims de 1937 y leyenda en catalan, 50 Céntimos y 1 Peseta
leyenda en castellano y sello tampén en catalan en el reverso. L-No
Cat. EBC- a EBC+.

60,-

1272 35,-

Lote 3 fichas 25 Céntims y 1 Peseta (2). 1938 y Postguerra. LA
PREVISIO OBRERA. PALAFRUGELL. Cartulina. 25 Céntims de
1937 y leyenda en catalan, 2x 1 Peseta leyenda en castellano y sello
tampon en catalan en el reverso. L-No Cat. EBC y EBC+.

1273 25,-

8 Vales 0,50 ptas. Guerra Civil. SERVICIO DE ABASTECIMIENTO
FRENTE POPULAR. TALAVERA DE LA REINA. Papel. En hojita de
8 vifietas con 4 sellos-tampén ovalados de la CASA DEL PUEBLO de
TALAVERA DE LA REINA. CENTRO DE SOCIEDADES OBRERAS.
ESCASO. MBC+.

F 1274 90,-

1 Peseta. Guerra Civil. FILATURES FABRA | COATS. EMPRESSA
COL-LECTIVITZADA. C.N.T. - U.G.T. TORELLO. Cartulina. Sellos en
anverso y reverso, valor y nimero de serie manuscritos a tinta y
plumero. RARISIMO. L-no Cat. MBC+.

F 1275 90,-

5 Céntims. SECCIO COOPERATIVA DEL SINDICAT AGRICOLA
COOPERATIU DE VIC. (Secci6 Consum Domestic). Cartén. Sello
tampodn en anverso y reverso. MUY RARO. L-No cataloga este tipo de
emision. EBC-.

1276

Vale del Comando Aviazione Legionaria. 15 Noviembre 1937.
VITORIA. GUERRA CIVIL. (Manchitas Y leve rotura en margen). A
EXAMINAR. MBC+.

50,-

1277 225,-

Lote 66 fichas 10 Céntimos a 25 Pesetas. COOP. DE
CONSUMO " ECONOMICA SALTENSE" y COOP. DE CONSUMO
ECONOMICA SALTENSE. SALT. Latén, Al, Ni. (Alguna leves
oxidaciones). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. ALGUNAS MUY
ESCASAS o RARAS. L-1952/1956, 1958. BC+ a MBC+.

1278 50,-

Lote 3 Vales. Vale 20 Céntimos S.O. La Econémica Guiamets, Vale
por 2 Kg de Pan Cooperativa La Surroquina, Ogassa y Vale per un
ball. Shang-hai Barcelona. A EXAMINAR. EBC- a EBC.

1279 50,-

Lote 3 Fichas. 10 Céntimos Cooperativa La Fraternal Santa Eugenia
del Ter, 1 Peseta La Econémica Planense y 25 Céntimos Centro
Espafiol Perpignan. A EXAMINAR. MBC+.

1280

Lote 4 vales. 5 Pesetas Cooperativa la Economica Centellas, 2

90,-

Pessetes Ajuntament de Pins del Valles, Val per 1 Pesseta Associacio
Municipal de Beneficencia y Vale para 1 Peseta Telefonos Standard
Madrid. (Alguno con leves roturas). A EXAMINAR. MBC+.

1281 50,-

Lote 7 fichas Cooperativas. 5, 10 (2) y 50 Céntimos Montepio de
Empleados Los Tranvias de Barcelona, 10 Céntims Cooperativa La
Unié de Canet de Mar, 10 Centims La Central Nacional Sindicalista de
El Masnou y 10 Céntims La Cooperativa de Pineda. MBC a EBC.

1282

Lote 8 fichas. Incluye: 5 Cms. FERROCARRILES DE SARRIA Y
CATALUNA (L-1207), 2X 50 Cents. (Sin serie y Serie B) y 1 Pesseta
FERRETERIA SOL GERMANS | Cia. MANRESA (L-3173, 3173 Vary
3174), 10 Cts. COOP. UNIO OBRERA. OLESA DE MONTSERRAT
(L-No Cat), 1/2 y 1 Kilo COOP. LA FRATERNITAT. BARCELONETA
(L-No Cat) y Valor 010 LA MAQUINISTA TERRESTRE Y MARITIMA.
BARCELONA (L-No Cat). Varios Emisiéon Guerra Civil y todos
diferentes. A EXAMINAR. ALGUNOS MUY ESCASOS. L-1207, 3173,
3174, el resto No Cat. EBC- a SC.

90,-

1283

Lote 22 fichas. A_E, Al, Br, latén. Todas diferentes, algunas de
casino, extranjeras, destaca CARTAGENA.- GUERRA CIVIL.- Ficha
de metal grabado para canjear por 1/2 kg de pan 63x 43 mm. A
EXAMINAR. BC a MBC+.

50,-
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MEDALLAS ESPANOLAS

1284

Jaume |. 1876. VALENCIA. AB ARDIMENT GUERREJA AB
SAVIESA LEGISLA. Busto con casco a izquierda. En campo, armas
de Valencia. Debajo leyenda. AE. @ 50 mm. Cru.M-656. EBC.

50,-

1285

Medalla Categoria Bronce. 1888. EXPOSICION UNIVERSAL.
BARCELONA. Busto de Alfonso Xlll y Maria Cristina a izquierda.
Angel, querubin, cartela, detras Exposicion y estrella. Br. @ 50 mm.

35,-

Corona articulada de bronce y anilla. Grabador: Sola, Arnau 'y
Castells. Cru.M-760b. SC.

1286

Exposicion de Mineriay Trabajos Hidraulicos. 1904-1905. EL
FOMENTO DEL TRABAJO NACIONAL. BARCELONA. Diferentes
Atributos Industriales y Mineros. Angel a izquierda, detras columnas,
debajo armas de Barcelona. 31,83 grs. Metal plateado. @ 41 mm.
(Golpecito en canto). Ligera Patina. EBC.

40,-

1287

Premio al mérito. 1906. EXPOSICION PROVINCIAL. HUESCA.
Alegoria de la Industria sentada a derecha con fabrica a izquierda y

60,-

sol naciente en el centro. Escudo laureado de Huesca en el centro,
alrededor leyenda. Br. Dorado. @ 52x35 mm. SC.

1288 50,-

Centenario de la Creacion del Cuerpo de Estado Mayor. 1810-
1910. EJERCITO ESPANOL. Victoria y estratega antiguo. Escudo y
leyenda dentro de laurea. Br. @ 55 mm. En presentacion original.
RARA. Med.Modernista-91; RAH-765. SC.

1289 60,-

Colegio nuestra sefiora de la Bonanova -Congregacién de Maria
Inmaculada. 1912. BARCELONA. Imagen de la Virgen. Figura de
San Juan Bautista de La Salle. AR. @ 52x62 mm. Grabador J.
Muntafiola. Patina. EBC.

1290 50,-

Centenario Canonizacién de Santa Teresa de JesUs. 1922. Busto
de Santa Teresa. Encuentro con un hombre a caballo, cuando iba con
su hermano a Tierra de Moros. Br. @ 60 mm. Grabador: Kissing.
(Pequefios golpecitos). EBC+.

1291 40,-

IV Congreso Nacional de MUsica Sagarada. 1928. VITORIA. Figura
de la Virgen de Estibaliz aureolada. Escudos de Pio X (1903) y Pio XI
(1928). Metal plateado. @ 52x45 mm. EBC.

F 1292

Exposicion Internacional de Barcelona. 1929. BARCELONA.
Bustos de los Reyes a izquierda. Alegoria de Barcelona con escudo,

50,-

al fondo palacio y monumento a Colén. 73,13 grs. AR dorada. @ 50
mm. Grabador: A. Parera, E. Ausi6. Cru-1260. FBC+

1293

Medalla de la Congregacion Mariana. 1931. ADJUTOR ET
PROTECTOR PACTUS EST MIHI. Tres santos dentro de orlas. AVE
GRATIA PLENA DOMINUS TECUM. CONGREGATIO
MARIANA.VIRGEN. AR. @ 63 x 39 mm. EBC-.

50,-

1294 45,-
Centenari de la Restauracio de la Universitat de Catalunya. 1937.
BARCELONA. Figura femenina sentada a izquierda. Libros y laurel.
Armas de Barcelona, laurea y el lema: LIBERTAS-PROFUNDET-
OMNIA LUCE. AE. @ 60 mm. Cru.M-1332. EBC.

1295 50,-

Agusti Pedro i Pons. 1969. Busto a derecha. Leyenda en 8 lineas
dentro de laurea. 52,52 grs. AR. @ 50 mm. Grabador: Pujol. Patina.
EBC+.

1296 40,-
Ciutat Vella. 1978 (1973). SUBIRACHS. F.N.M.T. BARCELONA.
Armas abstractas de Barcelona. Mapa hexagonal de Ciutat Vella. Br.
@ 80 mm. SM-12. SC.

1297 45,-
50 aniversario Campeén del Mundo. 1922-1979. RABASA DERBI.
DERBI CAMPEONA DEL MUNDO. 1969-70-71-72. 50 cc.-125 cc.
Radios de rueda. 50 ANIVERSARIO RABASA-DERBI 1922-1979.
Hojas de laurel abstractas. 127,80 grs. AR. @ 52 mm. Montada en aro
giratorio. SC-.

1298 15,-

Medalla Calendario del Fitbol mundial 1930-1982. 1982. 21,92 grs.
AR. @ 45 mm. En estuche original con certificado. PROOF.

1299 40,-

Universitat de Barcelona a El Mundo Deportivo. 1995. Escudo de
armas. Metal plateado. @ 100 mm. Unifaz. En estuche original con
plaqueta. SC.

1300

Premi Esteve Bassols. 1996. ASSOCIACIO CATALANA DE
COMUNICACIO | RELACIONS PUBLIQUES. 131,7 grs. AR. @ 60
mm. Con plaquita con inscripcién. En estuche original. EBC+.

50,-

1301 80,-

150 Aniversari. 1847-1997. GRAN TEATRE DEL LICEU. Fachada
de la opera y Leyenda. Escenario y platea. 70,50 grs. AR. @ 50 mm.
En estuche original. SC.

1302

Insignia de cuello. S/F. SERENISIMO CAPITULO DE
CABALLEROS DEL VINO. Espada y racimo de uvas. 196,00 grs. AR.
@ 165x90 mm. Con cinta de cuello. En estuche original. SC.

60,-
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1303

Lote 6 medallas. 1796 a 1888. CARLOS IV, FERNANDO VII (2),
ISABEL Il, ALFONSO Xll y XIIl. AE, Bry latén plateado. CARLOS IV
1796 SOLVTIS CAELESTINVMINI VOTIS VQ-14159 var. metal en AE
@ 50 mm., FERNANDO VIl "Matrimonio con Isabel de Braganza" (2)
1816 Cédiz en AE RAH-500 @ 35 mm., ISABEL Il "Visita Real" Sevilla
1862 V-434, VQ-14359 var. metal en AE @ 36 mm., ALFONSO XII
"Centenario Academia de Mineria" 1877 RAH-677 en Br @ 70 mm.
(golpes) y ALFONSO XIlII "Exposicion Internacional” Barcelona 1888
Palacio de Industria Cru.M-762 en laton plateado @ 50 mm. A
EXAMINAR. BC+ a MBC+.

90,-

1304

Lote 4 medallas. 1928, 1929 y 1930. MONTEPIO DE LA VERA
CRUZ (BARCELONA), CONGRESO MARIANO HISPANO
AMERICANO (SEVILLA) y 2x ASAMBLEA EUCARISTICA DEL
ARCIPRESTAZGO (N2 Sra. De IZAZKUN - TOLOSA). AE Plateado y
AR (3). @ 47 x 73 mm. Todas con anilla. A EXAMINAR. SC.

60,-

1305 50,-

Lote 11 medallas. 1975 a 1991. SUBIRACHS. BARCELONA. AE, Br
y metal dorado. Todas diferentes. Siete de ellas de Subirachs Eros 32
y mm., Amor, Cent. Centro Excursionista Catalunya, La Seda
Barcelona, Monument Francesc Macia y Congres Lengua Catalana.
Incluye también 150 aniversario Liceu (2, diferentes), 125 aniversario
Circulo Ecuestre y Estatut de Catalunya. Varias en fundas originales.
A EXAMINAR. SC- a SC.

1306

Lote 9 medallas. 1970 a 1991. SUBIRACHS. AE. 25 Aniversari
Patronat Vivenda 1970, 50 Aniversari La Seda 1975, Centenari Centre
Excursionista Catalunya 1976, "Amor" 1978 (en estuche), "L'art es
I'erotisme de la Historia" 1980, 2x Il Congrés Int. Llengua Catalana
1985 (en funda y en estuche), 75 Aniversari Escola Administracio
Publica Catalunya 1987 (en estuche no correspondiente) y

100,-

Inauguracié Monument a Francesc Macia 1991 (en funda). A
EXAMINAR. SM-8, 14, 16, 27, 36, 62, 70 y 85. SC.

1307 120,-

Lote 7 medallas. 1959 a 1992. SUBIRACHS. AE, Br. Centenari Pla
Cerda, Estudiants U.B, Jordi Pujol, Narcis Monturiol, Omnium cultural,
Gaudi, Cent. Bases de Manresa. SM-5, 33, 56, 64, 69, 87 y NoCat.
EBC a SC.

1308 120,-

Lote 7 medallas. 1959 a 2000. SUBIRACHS. AE, Br. Centenari Pla
Cerda, Estudiants U.B, Expressos politics, Salvador Espriu, Omnium
cultural, Sant Jordi, Euro congrés. A EXAMINAR. SM-5, 35, 37, 64,
89, 111 y NoCat. EBC a SC.

1309

Serie 24 medallas. AR. Reproducciones medallisticas sobre las

100,-

monedas mas emblematicas de la numismatica espafiola. En estuche
original. PROOF.

1310

Lote 2 series 5y 10 medallas. AR. Las monedas antiguas mas
bellas del mundo y Reproduccion de la serie de sellos de Velazquez.
En estuches originales. PROOF.

70,-

1311 80,-

Lote 30 medallas y 8 Jetones. 1859 a 1957. ESPANA, ESTADOS
UNIDOS, FRANCIA, ITALIA y VATICANO. Br, estafio, latén, AR (1),
metal gris.. Todas diferentes. Muchas del siglo XIX. A EXAMINAR.
MBC a SC.

1312 80,-

Lote 23 medallas. 1964, 1973y S/F. F.N.M.T. 7), SUBIRACHS y
CATALANS IL-LUSTRES. Br (8) y metal blanco (15). Incluye:
F.N.M.T. Serie Rios de Espafia (4), Biada Bufiol, Centenario
Consagracion Basilica Pilar; Subirachs Barcelona 1973 y 15 Catalans
Il-lustres (metal blanco @ 50 mm.) Mir6, Verdaguer, Gamper, Guell.. A
EXAMINAR. RAH-152/155; SM-12. SC.

1313 100,-

Lote 19 medallas. 1881 a 1983. AE, Br, Br dorado y metal plateado.
Destacan Il Centenario Calder6n de la Barca 1881 RAH-704,
Inauguracion Casa de la Moneda por Franco 1953 Grabador: Marés y
Condecoracion Instituto Nacional de Industria (con anilla, cinta y
prendedor originales) PG-956a. Todos diferentes. A EXAMINAR.
MBC a SC.

1314

Lote 11 medallas. 1877 a 1984. ESPANA (7), FRANCIA (3) y
PORTUGAL (1). Br, Al, AR (1). Incluye: Insignia de cuello Academia
Tastavins Sant Humbert en AR, 3x Recuerdo exposicién Universal

60,-

Barcelona 1929, Mare de Deu de la Salut Sabadell, Placa protectora
Verge de Montserrat. -x Medallas Francesas: P. Godet 1922, J.F.
Ostervald y Albert de Meuron 1887. La de Portugal: 30 Aniv. Gremio
dos industrais de panificagao de Lisboa. tres en estuches originales. A
EXAMINAR. EBC a SC.

1315

Lote 6 medallas. 1973 a 1988. AE, AR (1), CuNi. Set 3 medallas.
1973. Il CONVENCION NUMISMATICA VALENCIA, en estuche
original; Medalla Sofia Reina de las artes 1988 (Calico); 2 Medallas
coronacion Juan Carlos | 1975. SC y PROOF-.

50,-

1316

Lote 4 medallas. 1957 a 1989. AE, Br, laton. @ 50 a 89 mm.
Inaguracion Estadio F.C.B. 1957, Inaguracion campo de Futbol
Ciudad Deportiva Amaya 1968, Medalla Museo de la Impreta de la
Obra Gréfica. EL PUIG DE STA. MARIA (VALENCIA) 1989, C.D San
Gabriel 1976. A EXAMINAR. EBC- a SC.

100,-

1317 60,-

Lote 8 medallas. 1918 a 1994. BR, Metal gris, AR?. & 29 a 100 mm.
Incluye: Insignia ler Congreso Mariano-Montfortiano Barcelona 1918,
Hainaut, Insignia gran tamafio ay. De Barcelona, SanJuan de La
Salle, etc. A EXAMINAR. EBC a SC.
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1318

Lote 6 medallas. 1935 a 1995. Br., metal gris, Al. @ 49 a 81 mm.
Incluye: 1l Congres Int. De la llengua catalana SUBIRACHS en
estuche original, Palau de la Generalitat Valencia en estuche,
Universitat de Barcelona Filosofia i Lletres, Medalla francesa 1935,
Premio/insignia A LA APLICACION AY. CONST. DE BARCELONA en
¢AR? y Congregacion Mariana. A EXAMINAR. EBC+ a SC.

60,-

1319

Lote 14 medallas. 1880 a 1999. AE, Br, AR. @ 40 a 128 mm.
Destacan: Exposicion Hispano-francesa-aragonesa 1908 Alfonso XIlI,
Milenario descubrimiento Virgen Montserrat 1880, Medalla gran
tamafio CENTRE D'ESPORTS SABADELL C.F.. A EXAMINAR. EBC
a SC.

120,-

1320 100,-

Lote 5 medallas. 1908 a 2008. AE, Br, laton. Recuerdo de la Primera
Fiesta Escolar "JUNTA PROVINCIAL DE INSTRUCCION PUBLICA
DE BARCELONA" 1908. Ill Centenario de la edicién del Don Quijote.
Mercabarna 1970. Recuerdo Apertura de la bolsa de Nueva York por
el F.C.B 2008. Insignia del cuerpo de bomberos BARCELONA. A
EXAMINAR. EBC a SC.

1321 100,-

Lote 13 medallas. S.XX. AE, Br. @ 15 a 135 mm. Variedad tematica:
Personajes,congresos, etc. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

1322 80,-
Lote 13 medallas y 7 insignias. Siglo X. AE, Br, Latén y Metal
plateado. A EXAMINAR. EBC a SC.

1323 100,-

Lote 20 medallas. 1892 a Siglo XX. AR, Br, Metal gris, plateado y
dorado. @ 35 a 95 mm. Destaca Arma de Infanteria 1892, Leiva-
Academia Infanteria 1907.. Algunas en estuches originales. Varias
extranjeras. A EXAMINAR. SC.

1324 100,-

Lote 24 medallas. 22 mitad Siglo XX. BR, metal gris, metal dorado.
@ 30 a 75 mm. Casi todas espafiolas y la mayoria SC. Diferentes.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC.

1325

Lote 25 medallas. S.XX. AE, Br, latén. @ 25 a 60 mm. Variedad
tematica, alguna repetida. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

100,-

1326 175,-

Lote 35 medallas. Siglo XX. AE, Br y Metal gris plateado. @ 26 a 105
mm. Destaca Academia Cots 1932, Cent. Restauracion Universitat
Barcelona 1937, Primera Fiesta Escolar 1908.. La mayoria espafiolas,
algunas en estuche original. A EXAMINAR. EBC a SC.

1327

Lote 54 medallas. Siglo XX. AE, Br, Metal Blanco, Al, Latén.
Diferentes tematicas: FC Barcelona (3), Univ Barcelona, Banco
Vizcaya, Jose Maria Escriva, Etc. Diferentes modulos.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. LOTE PESADO, GASTOS DE
ENVIO SUPERIORES A LO HABITIUAL. MBC a SC.

160,-

1328 50,-

Lote 8 medallas. AE, AR. IV Centenari de la dedicacié de la Basilica
de Montserrat, Set 2 medallas Maria de Deu de la Merce, Set 4
plaquetas en forma de sello que reproduce sello extranjero, medalla
de Roosevelt, medalla boda Real Felipe y Leticia, dos medallas
Rotary International y medalla de Barcelona. La mayoria en estuches.
A EXAMINAR. MBC+ a PROOF.

1329 75,-

Lote 8 medallas. AE, AR (3), Br. @ 30 a 40 mm. Incluye: 2 medallas
Subirachs Jordi Pujol, A Jofre Les Catalans, Solidaritat Catalana, 75
Aniv. Barga, Aj. Manresa. A EXAMINAR. MBC+ a SC.

1330 150,-

Set 10 medallas. ESPANOLES UNIVERSALES DEL SIGLO XX. AR.
Ramon y Cajal, Picasso, Lorca, Pau Casals, Madariaga, Gaudi, Falla,
Trueta, Juan Ramén Jimenez y Ortega y Gasset. Cada medalla 40
mm y 30 grs. En estuche original con certificado. (Estuche algo
deteriorado). SC.

1331 100,-

Lote 4 Series, 17 medallas en total. AR. Incluye: Serie 8 medallas
"Las maravillas del Mundo" acufiacion rectangular 40x30 mm
enmarcada en cuadro, Serie 4 medallas " Historia de los sistemas
monetarios de Espafa” en estuche original, Serie 3 medallas
"Eventos 2004: Forum Barcelona, Quijote y Dali en estuche original y
serie 2 medallas "Milenio" en presentacion original. Todas en plata. A
EXAMINAR. SC y PROOF.

1332 200,-

Set 18 medallas. AR. Amilcar Barca, Barcelona Antiga, Homenatge al
poble catala, Origen de L” escut Catala, Jaume |, Catedral de Girona,
August emperador, La seu Vella, Narcis Monturiol, Enric Granados,
Pau Casals, La moreneta, Castell de Castellet, Castell de Tamarit,
Castell Santa Florentina, Castell de Peralada, Castell de Cardona,
Castelldefels. Cada medalla con 45 mm de didmetro y 22 grs de peso.
En estuche original. El lote incluye 25 Pesos de México y una medalla
Jordi Pujol de Catalufia. PROOF.

1333

Lote 97 medallas. AE, Al, AR (1), Br, CuNiy laton. Bastantes de
tematica religiosa y la gran mayoria de tipo pequefio.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC.

50,-

MEDALLAS EXTRANJERAS
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1334 50,-

Placa prueba de artista medalla Siemens. S/F. ALEMANIA. Busto a
derecha. VOM.HAUSE.SIEMES.ALS.DANK.V. ANERKENNUNG. AE.
@ 190 mm. En estuche original. SC.

1335 50,-

Lote 2 medallas Ministerio Obras publicas y Castelli. 1902, 1910.
ARGENTINA. AE. @ 52 y 65 mm. A EXAMINAR. EBC.

1336 50,-

Exposicion Internacional de Caza. 1910. AUSTRIA. VIENA. Jinete
clasico a derecha. Gruppe Kunst. AE plaqueta octogonal. @ 70X70
mm. SC.

1337

Puente de Lyon. 1843. FRANCIA. Busto de Felipe | a izquierda.
Leyenda. 64,60 grs. AR. @ 50 mm. Grabador: Barre. (Limpiada.
Pequefios golpecitos). EBC-.

50,-

F 1338 150,-

Il Congreso Sionista. 1898. FRANCIA. PARIS. Figura alegérica
apuntando al nuevo horizonte para el pueblo Judio. Leyenda en
hebreo. Br. @ 63 mm. Grabador: Samuel Friedrich Beer. En estuche
original. EBC.

F 1339

Inaguracién de los Bafios en Evian. 1902. FRANCIA. Figura
femenina desnuda. Vista de Evian. Plaqueta bronce plateado. @
63x43 mm. En estuche original. Estilo Art Noveau. Grabador: Frédéric
Vernon y Charles Beylard. Maier-162. EBC+.

60,-

1340

Escuela Nacional de Bellas Artes. Arquitectura. 1909-1910.
FRANCIA. Dos figuras femeninas en pie y otra sentada. ECOLE
NATIOLE DES BEAUX ARTS. PREMIERE MEDAILLE. Br. @ 55 mm.
Grabador: E. Catteaux. EBC+.

35,-

1341

Escuela Nacional de Bellas Artes. Arquitectura. 1909-1910.
FRANCIA. Dos figuras femeninas en pie y otra sentada. ECOLE
NATIOle DES BEAUX ARTS. SECONDE MEDAILLE. Br. @ 50 mm.
EBC.

30,-

1342 40,-
CNRI. PRIX DE LA PHOTOGRAPHIE MEDICALE ET
SCIENTIFIQUE. 1981. FRANCIA. Metal plateado. @ 95 mm.
(Golpecitos). EBC.

1343 50,-

Muerte del General De Gaulle. 1970. FRANCIA. GENERAL DE
GAVLLE. PRESIDENT DE LA REPVBLIQUE. Busto de frente. LA
BOISSERIE. Residencia del General. Br. Dorado. @ 107 mm. En
estuche original. Grabador: Jaeger. SC.

1344

Auxilium in adversis. 1838-1938. RIUNIONE ADRIATICA DI
SICURTA. TRIESTE. ITALIA. Alegoria de la Proteccion, detras
campesino, fabricas, familia y casas. Le6n de Venecia, Pica, Fasces y
leyenda. Br. @ 57 mm. SC.

40,-

1345 30,-
Pablo VI. VATICANO. Busto a izquierda. Papa, detras cristo y
edificios. Br plateado. Patina. EBC-.

F 1346 200,-

Medalla. 1981. VATICANO. JUAN PABLO Il - XVI - X - MCMLXXVIII
(16 / OCT /1978). 5,76 grs. AU (22 K). PROOF.

1347 50,-

Lote 5 medallas. 1868 a 1935. FRANCIA. Br (3) y Metal gris (2). @
51 a 68 mm. Incluye 3 medallas bronce: Exposition Nationale
Coloniale Marsella 1922, Exposition universelle internationale 1900,
Compagnie Generale Transatlantique 1935; 2 medallas metal gris:
Catedral de Neuchatel 1869 y Iglesia de Chaux-De-Fonds 1877. A
EXAMINAR. EBC- a SC.

1348 75,-

Lote 5 medallas. 1860 a 1962. ARGENTINA, BELGICA, ESTADOS
UNIDOS y VATICANO. Br dorado, AE, Br y estafo. Incluye
VATICANO 1860 "Eleccion Papa Pio IX" en estafio @ 50 mm.,
BELGICA 1893 "Concours Internationale de la Société Scientifique
Européenne*Exposition” en Br dorado @ 70 mm. SC, ARGENTINA
1888 "F. Sarmiento” en Br @ 22 mm. y S/F "Juana Manuela Gorriti" en
AE @ 60 mm. y ESTADOS UNIDOS 1962 "Rembrandt" en Br & 64
mm. MBC a SC.

1349

Lote 11 medallas. ALEMANIA, AUSTRIA, FRANCIA y GRAN
BRETANA. AE,BR. diferentes teméticas y tamafios.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a EBC+.

100,-

CONDECORACIONES ESPANOLAS

F 1350 150,-
Orden de Isabel La Catélica. Cruz de Comendador. (1847, 1868 y

1875-1931). Metal dorado y esmaltes. @ 54 mm. Con laurea
articulada, anilla y cinta de cuello original. PG-71. EBC+.

F 1351 200,-
Orden de Isabel La Catélica. Cruz de Comendador. (1847, 1868 y
1875-1931). Metal dorado y esmaltes. @ 56 mm. Con laurea
articulada, anilla y cinta de cuello original. En estuche original.
Oxidaciones en algunos cantos de aspa. PG-71. (EBC).

1352

Cruz del Orden del Mérito Militar 12 Clase. 1938-1975. Metal
dorado y esmaltes. @ 54x41 mm. Con corona articulada, anilla, cinta y
prendedor original. PG-177. EBC.

50,-
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1353 150,-

Orden del Mérito Civil, Placa de Comendador de Nimero. 1942-
1975. AR y esmaltes. @ 71 mm. Con aguja y enganches en reverso.
Incluye miniatura de solapa (20 mm). En estuche original. PG-347.
SC.

1354 150,-

Orden del Mérito Civil. Placa de Comendador de Nimero. 1942-
1975. AR y esmaltes. @ 71 mm. Con aguja y enganches en reverso.
Incluye miniatura de solapa (20 mm). En estuche. PG-347. SC.

1355 150,-

Orden del Mérito Civil, Comendador Ordinario. 1942-1975. AR
dorada y esmaltes. @ 53x47 mm. Con laurea articulada, anilla y cinta
de cuello original. En estuche original con escudo de Estado Espafiol
en tapa. Incluye Diploma Oficial de concesién a nombre de Carlos de
Rafael Mares. PG-350. SC.

1356

Orden del Mérito Civil, Comendador Ordinario. 1942-1975. AR
dorada y esmaltes. @ 52x50 mm. Con laurea articulada, anilla y cinta
de cuello original. Incluye dos insignias de ojal en tela. PG-350.
EBC+.

90,-

1357 30,-

Centenario Constitucion De 1812 De Cadiz. (16.6.1910). Br. @ 40
mm. Con anilla. PG-793b. EBC.

1358 90,-

Al Mérito en el Trabajo. Categoria Plata 22 Clase. (1942). Metal gris
con placa AU y esmaltes. Con anilla, cinta y prendedor. En estuche
original Medina. PG-843). EBC+.

1359 20,-

Campafia 1936-1939 y miniatura. 17 Julio 1936. AE negro y dorado.
@ 37 y 15 mm. Servicio en el frente. Con anilla, cinta y prendedor
originales. Con cajita-presentacién artesanal. PG-875. SC y EBC.

1360 20,-

Falange XX aniversario. ESTADO ESPANOL. Metal dorado. @ 38
mm. Cinta y prendedor originales. PG-925. EBC+.

1361 100,-

Lote 7 miniaturas (4 en un prendedor conjunto). (1942-1975).
Metal dorado, Bry esmaltes. @ 11 a 19 mm. El prendedor conjunto
incluye: 2x Merito Militar, Campafa 1936-1939 y Marruecos. Las
miniaturas individuales son: Merito Militar (19mm), Merito Militar
(11mm) y Homenaje de los Ay. a SS.MM. Todas con anilla y cinta
original, dos sin prendedor. A EXAMINAR. EBC- a EBC+.

1362

Prendedor conjunto 8 miniaturas. (1942-1975). Metal dorado,
plateado, Br y esmaltes. @ 12 a 16 mm. El prendedor incluye: 2x
Merito Militar, Marruecos, Campafia 1936-1939, Orden de Isabel la
Catdlica, Orden del Merito Civil, homenaje de los Ay. y Legion de
Honor francesa. Todas con anilla y cinta original, en prendedor

120,-

1363 20,-

Insignia. (1936-1939). CUERPO DEL EJERCITO DE NAVARRA.
Latén y esmalte. @ 24x21 mm. Con anilla en reverso. EBC.

CONDECORACIONES ESPANOLAS

1364 120,-

Cruz de Caballero de la Legién de Honor. 1954. IV REPUBLICA.
FRANCIA. Br, AR y esmaltes. @ 42 mm. Con laurea articulada, anilla,
cinta y agujas originales. En estuche original. Incluye Diploma de
concesion, carnet de miembro de la Legién de Honor, tres fotos
originales de época de la entrega (Una dedicada), recorte de diario y
carta manuscrita del Ministro de Justicia francés M. Guérin de
Beaumont. Todo a nombre de CARLOS DE RAFAEL MARES. BB-
590. EBC.

BALANZAS Y PONDERALES

1365 50,-

Balanza de platillos. Fe y latén. @ 150x70x20 mm. Balanza antigua
para pesar monedas, en caja de madera original. 4 Pesales de flan
circular con botén de sujecién con marcas de 1/2, 1 Onza, 4y 5
Duros. A EXAMINAR. MBC.

1366 30,-

Lote 4 Ponderales 1, 2, 4y 8 Reales. FELIPE IV. Br. En estuche.
EBC- a EBC.

1367 30,-

Lote 4 Ponderales 1, 2, 4y 8 Reales. FELIPE IV. Br. En estuche.
EBC- a EBC.

1368 75,-

Lote 10 Balanzas de platillos, 2 Ponderales de vasos Anillados y
2 Libros. Fe y latén. 4x Balanza de platillos sin estuche y 6x Balanzas
en estuches de madera o cartén, sin marcas y sin ponderales. 2x
ponderales de vasos anidados de 1/2 Kilo (marcas de 1/2 Kilogramo
en la tapa). Incluye dos libros "Scales and Weights" de Bruno Kisch
(1966) y "Cooper commercials Coins 1811-1819" de R.C. Bell (1964).
A EXAMINAR. MBC- a EBC-.

1369 60,-

Lote 29 ponderales y 2 balanzas de platillos. AE, Pb, latén y Fe. 29
ponderales de distintos tipos de flanes y materiales, 19 de ellos de
flan hiperboloide con acabado en semicirculo en el extremo y marcas
chinas en una cara y el pesaje métrico en la otra. Las 2 balanzas de
platillos en cajas de madera, antiguas, sin marcas (una bajo la tapa
etiqueta de papel con inscripcion impresa). IMPRESCINDIBLE
EXAMINAR. BC+ a MBC+.

conjunto. A EXAMINAR. EBC a EBC+.
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1370 90,-
Lote 44 Ponderales. 1,96 a 45,93 grs. Laton y Ph. 22 Ponderales de
2 (4),4 (12) y 8 (6) Reales, de flan troncopirademal, latén y 3 con
escudo de Catalunya/castillo, uno con marca de concha. Los otros 22
diferentes formas y tipos, algunos de ellos posiblemente adornos. La
mayoria troncopiramidal con formas en su base superior.
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC+.

DOCUMENTOS Y VARIOS

1371 20,-

Lote 4 Acciones. 1960. COMPARIA PETROLIFERA IBERICA S.A.
A EXAMINAR. EBC-.

1372 30,-
Maletin de Aluminio. @ 200x250 mm. Conteniendo 8 bandejas de
diferentes tamafios. En Muy buen estado, pero sin las llaves para
cerrar el seguro. A EXAMINAR.

1373 100,-

Lote 3 maletines de aluminio. @ 235x400 mm. cada uno. En su
interior bandejas de diversos tamafios. En Muy buen estado. A
EXAMINAR. EBC.

1374 50,-

Archivador numismatico de 9 bandejas. @ 320x235x100 mm. A
EXAMINAR.

BIBLIOGRAFIA NUMISMATICA

1375 25,-

Barcelona 1997. Botet i Sisé, J. OBRA NUMISMATICA ESPARSA |
INEDITA. 444 péaginas, con fotos en blanco y negro e improntas.
Encuadernacioén en cartoné con sobrecubierta. EBC+.

1376 25,-

Ferrol 2017. Casal Fernandez, D. y Nufiez Meneses, P. JUBIA.
CATALOGO ESPECIALIZADO. Incluye 215 piezas catalogadas de
manera independiente con sus correpondientes fotos a color e
informacion técnica sobre las cecas. SC.

1377 30,-

Barcelona 2001. Crusafont i Sabater, M. HISTORIA DE LA
MONEDAS DE LA GUERRA DELS SEGADORS. Con una
clasificacion de las monedas y fotografias en Blanco y negro. 536
paginas. Encuadernacién en simil piel con sobrecubierta. EBC-.

1378 50,-

Barcelona 2006. Crusafont i Sabater, M. MEDALLES
COMMEMORATIVES DELS PAISOS CATALANS | DE LA CORONA
CATALANO-ARAGONESA (SEGLES XV-XX). 789 paginas. Fotos en
Blanco y negro. SC.

1379 90,-
Reedicion 1975. Delgado, A. NUEVO METODO DE
CLASIFICACION DE LAS MEDALLAS AUTONOMAS DE ESPANA.
Tomo I, II, llly laminas. EBC.

1380 25,-
Valencia 2002. Gari Berges, A. y Montaner Amoros, J. LOS
BILLETES. BILLETES MUNICIPALES GUERRA CIVIL 1936-1939.
414 péaginas. Con fotografias en blanco y negro. Clasificacion por
tipos y precios aproximados. Encuadernacion rustica. EBC.

1381 30,-
Gari Berges, A. y Montaner Amorés, J. LOS BILLETES. BILLETES
MUNICIPALES (GUERRA CIVIL ESPANOLA) 1936-1939. Edicion
ampliada y corregida. EBC+.

1382 30,-
Madrid 2008. Gutiérrez Casaos, E. LA MONEDA DEL BAJO
IMPERIO ROMANO (DESDE LA REFORMA DE DIOCLECIANO).
869 paginas con ilustraciones. SC.

1383 40,-

Lugo 2018. Nufiez Meneses, P. MONEDA MEDIEVAL GALLEGA.
438 péaginas que abarcan toda la moneda de Galicia desde el siglo V
al XV. SC.

1384 40,-

Buenos Aires 2006. Paoletti, E. 8 REALES COBS OF POTOSI. 402
péaginas. EBC.

1385 80,-

Zaragoza 2000. Pérez Guerra, JM. ORDENES Y
CONDECORACIONES DE ESPANA 1800-1975. 416 paginas con
fotos color y precios. Gran obra para consulta de condecoraciones
espafiolas. Encuadernado en cartoné con sobrecubierta. EBC+.

1386 50,-

Schmidt, Tracy L., Colin R. Bruce Il y Shafer, Neil. Lote 3
volumenes STANDARD CATALOG OF WORLD PAPER MONEY:
General Issues 1368-1960, Modern Issues 1961-Present y
Specialzed Issues. General Issues 162 edicién 2016, Modern Issues
252 edicién 2019 y Specialized Issues 82 edicion 1998. Wisconsin.
Con precio en $ y fotos en blanco y negro. Encuadernados en ristica.
A EXAMINAR. EBC+ a SC.

1387 25,-

Londres 1978. Sear, D. GREEK COINS AND THEIR VALUES.
VOLUME |. EUROPE. 308 paginas. Fotos en blanco y negro. Precios
en libras. SC.

1388 60,-

Madrid 2006. Vico, J; Cores, M2 Cruz y Cores, G. CORPUS
NUMMORUM VISIGOTHORUM. Ca 575-714. Leovigildus-Achila.
723 paginas. Con fotos en color y valoraciones. EBC.
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1389 30,-

Barcelona 2004. Villaronga, L. NUMISMATICA ANTIGA DE LA
PENINSULA IBERICA. Nueva edicién actualizada y en catalan del
clasico de "Numismatica Antigua de Hispania". SC.

1390 75,-

Lote 10 libros. Banco de San Fernando y Banco de San Carlos,
Banco de Espafia de Pedro Tedde, Carlos llly La Casa de La
Moneda del Ministerio de Economia y Hacienda, Resefia Histérico
descriptiva de los Sellos de Correos de Espafia, Billetes de
Espafia (1783-2002) de Editorial Filabo, Medallas de
Proclamaciones y Juras de los Reyes de Espafia de A.Herrera,
Las Monedas Imperiales Romanas y Bizantinas de Carlos Castan,
Guia de Fuentes sobre Inversiones Extranjeras en Espafia (1780-
1914) y Catalogo Edifil : Sellos de Espafia Tomo Il 1950-1995 y
Espafa y Dependencias Postales Tomo I. MBC + a EBC.
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CONDICIONES DE LA SUBASTA / SALE CONDITIONS

1° La puja inicial es en Euros y es el precio minimo al que puede
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se
puede adjudicar por debajo

2° Al precio de adjudicacién se le afadird un 20% de comision
mds los gastos de envio y/o seguro. Los gastos de envio de los
articulos adquiridos es fijo y se facturard con cardcter general
con independecia de la condicién o residencia del adquiriente
con IVA INCLUIDO al amparo del Régimen Especial de los bienes
usados, objetos de arte, antigledades y objetos de coleccion.

3° Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envie sus
ofertas tan pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al
precio mds barato posible y no al importe de puja. Por ejemplo,
un lote de 1.000 € que Vd. puja 3.000 € y la oferta mds alta
anterior a la suya es de 1.500 €, se le adjudicard a Vd. en la puja
siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de pujas, gana la
recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra web
oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes
pueden tener una reserva impuesta por el vendedor.

4° Las pujas deberdn efectuarse en EUROS; cualquier puja en
otra moneda, serd convertida en EUROS. Los pagos deben
realizarse en Euros. El importe recibido en otra moneda serd
sujeto al cambio del dia de larecepcién de la orden o del pago.

Cuadro de pujas:

Hasta 4 € Puja minima 4 €
De 5050 € Puja minima 2€
De 50 a 100 € Puja minima 5€
De 100 a 500 € Puja minima 10 €
De 500 a 3.000 € Puja minima 20 €
De 3.000 a 5.000 € Puja minima 50 €
De 5.000 a 10.000 € Puja minima 100 €
De 10.000 € en adelante Puja minima 200 €

5° Los compradores deberdn efectuar el pago a la recepcion
de la factura. A la recepcidn del pago, los lotes serdn enviados
por correo siempre que el comprador no nos haya dado
instrucciones distintas.

6° SOLER Y LLACH, S.L. se reserva la facultad de agrupar a su
criterio dos o mds lotes de la presente Subasta asi como de
retirar cualquier lote

7° SOLERY LLACH S.L. se reserva el derecho de admitir o rehusar
la entrada de un cliente a la sala de subastas asi como de
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las
pujas y en el caso de cualquier disputa enfre compradores, su
decision final es la vdlida.

8° AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER
Y LLACH S.L. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier
reclamacién alrespecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH,
S.L. dentro de 30 dias posteriores a la fecha de la Subasta. El
comprador pierde todos los derechos de reclamacion después
de este periodo. Cuando se solicite un certificado, se debe
informar a SOLER Y LLACH S.L. antes de transcurridos 20 dias de
la fecha de la Subasta. El resultado de la expertizacion se debe
comunicar a SOLER Y LLACH S.L. dentro de los 3 meses de la
fecha de la Subasta.

9° Los lotes serdn subastados en su condicién actual y no
se aceptardn reclamaciones por restauraciones o dafos.
Aunque las descripciones se realizan de manera exhaustiva,
los compradores tendrdn que comprobar, antes de la subasta,
que las descripciones corresponden a su opinidn pesonal
sobre el lote. De todos modos no se aceptardn reclamaciones
tfranscurridos 30 dias de la fecha de la Subasta.

10° Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones
no pueden ser devueltos. Se recomienda un detenido examen
para tener un completo conocimiento del contenido del lote.

11° La puja minima aceptada para todos aquellos lotes con
precio de salida LIBRE es de 5 EUROS.

1st The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price
at which a lot can be awarded. This price must be considered a
reserve price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 20% commission/
buyer’'s premium plus shipping and/or insurance. The shipping
cost of the awarded articles is fixed, regardless of the residence
address of the purchaser, and will include VAT in compliance
with the Specific Regime for used goods, works of artf, antigues
and collector's items.

3rd If you are unable to attend the Auction personally, please
send us your commission bids as soon as possible. Lots are not
necessarily sold for the amount of your bid, but at the lowest
available price. For instance, it you bid € 3.000 for a lot with
a starting price of € 1.000 and the highest bid below yours is
€ 1.500 the lot will be awarded to you for € 1.600. If there are
two identfical bids, the one received first and the bids received
through our website and other platforms are given priority. Some
lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS.
The amount received in another currency, will be subject to the
daily Bank exchange rate.

Bidding scale:

Upto 4 € Minimum bid 4€
From 5 to 50 € Minimum bid 2 €
From 50 to 100 € Minimum bid 5€
From 100 to 500 € Minimum bid 10 €
From 500 to 3.000 € Minimum bid 20 €
From 3.000 to 5.000 € Minimum bid 50 €
From 5.000 to 10.000 € Minimum bid 100 €
From 10.000 € Minimum bid 200 €

5th Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice.
Upon receipt of payment, we will despatch the material by mail
unless otherwise requested.

6th SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to group together two
or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots from this
Auction at its discretion.

7th SOLER Y LLACH, S.L. reserves the right to admit or refuse a
customer enfrance fo the auction room as well as the right to
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In
the event of any dispute, his decision is final.

8th AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH S.L. are
guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be
brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L. within 30 days
of the Auction date. The buyer loses his right to file claims after
this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH, S.L. must
be informed within 20 days of the auction date. The result of the
expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH, S.L.
within 3 months of the Auction date.

9th The lots will be auctioned in their present condition, and
no claims will be accepted for restorations or damages. Even
though the descriptions have been done very thoroughly, the
buyers will have to make sure before the Auction that these
descriptions correspond to their personal opinion about the lot.
In any case, no claims will be accepted after 30 days of the
Auction date

10th Multiple lofs, F.N.M.T. rolls and collections cannot be
returned. We recommend a thorough examination to have a
complete knowledge of its contents.

11th The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting
price is 5 EUROS
12th It is the buyer's responsability to make himself aware of any



12° Es obligacién del comprador cumplir con las disposiciones
fiscales y aduaneras vigentes en Espana.

13° FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El
comprador puede escoger pagar a la recepcién de la factura
el 30% de su importe, y el resto en un periodo mdéximo de seis
meses en cuotas mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER
Y LLACH, S.L. cargard en la cuenta del comprador un interés
del 0,50% sobre el saldo deudor. Los lotes quedardn en poder
de SOLER Y LLACH S.L. hasta su pago total. De acuerdo con el
apartado n®8, el comprador pierde todo derecho areclamacion
transcurridos 20 dias de la Subasta, pudiendo en este lapso de
tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH, S.L.

14° Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de
30 dias después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH, S.L. se
reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o
reclamar judicialmente la suma debida, asi como los danos y
perjuicios ocasionados. SOLER Y LLACH, S.L. cargard en la cuenta
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el
saldo deudor, mds cualquier gasto que conlleve la demora. El
comprador que incumpla estas condiciones, no tendrd derecho
areclamacién alguna en ninguna circunstancia.

15°. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del dia indicado en
cada catdlogo y hasta 15 dias después de la Subasta.

16° PROPIEDAD. Los lotes permanecerdn propiedad del vendedor
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el
abono de cheques o cualquier ofro documento.

17° La mera participacién en la Subasta implica la aceptacion
de las presentes condiciones.

18° Cualquier caso de litigio serd sometido a los tribunales de
Barcelona.

19° El Estado Espafol, de conformidad con la Ley 9/1993 de
Patrimoni Cultural Catald (DOGC nUm. 1897 de 11 de octubre
de 1993) Art. 22 y Ley 16/1985 de 25 de junio de 1985 de
Patrimonio Histérico Espafol (BOE num. 155 de 29 de junio de
1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir cualquier lote al precio
de adjudicacion

20° SOLER Y LLACH, S.L. no se hard responsable de la interrupcion
en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias
imputables a terceros.

21° El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es
el publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas
a las originales en castellano.

22° Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por
un servicio de clasificaciéon y/o autentificaciéon no pueden ser
devueltos, incluso por cuestion de autenticidad, si han estado
EXTRAIDOS de la cépsula.

23° Podrdn efectuarse pujas telefénicas, durante la subasta,
por aquellos lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a
300 Euros. El solicitante se compromete a pujar por el precio de
salida o por una puja superior, si este ya estuviera cubierto. La
Sala no se hace responsable de la falta de contacto telefénico
o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala cubrird el precio
de salid por el pujador telefénico.

legal and/or customs regulations currently in force in Spain.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice
and fo pay the remaining balance in six equal instalments over
the following 6 months. SOLER Y LLACH, S.L. will charge interest
of 0,50% on the outstanding balance at the end of each month.
The lots will remain in the possession of SOLER Y LLACH, S.L. until
full settlement of the account. The lots may be examined by the
buyer in our offices within 30 days affer the Auction date, after
which he loses his right to any claims according to paragraph 8
of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within
30 days after the Auction date, SOLER Y LLACH, S.L. reserves the
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or
initiate legal proceedings in order to collect the amount due in
addition fo damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus
expenses will be charged each month on overdue payments.
The buyer in default shall have no right to any claims in any
circumstances.

15th The awarded lots can be retrieved from our offices in
Beethoven 13 - 08021 Barcelona from the date shown in each
catalogue until 15 days after the Auction.

16th PROPERTY. Lotfs remain the property of the seller until full
payment has been received, including clearance of checks and
bills of exchange.

17th Participation to the Auction implies the acceptance of the
present conditions.

18th Any legal proceedings concerning this Auction will be
governed by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th The Spanish Government, according to Law 9/1993 of
Patrimoni Cultural Catald (DOGC num. 1897 de 11 de octubre
de 1993) Art. 22 and Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of
Patrimonio Histérico Espanol (BOE num. 155 de 29 de junio de
1985) Art. 38, has the right to claim any awarded lot at the
hammer price.

20th SOLER Y LLACH S.L. will not be responsible for the interruption
of participation in on-line mode for reasons beyond our control.

21st The text that governs the parties concerned in the Auction,
is the one published in Spanish; all other versions are subjected
to the originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or
authentication service cannot be returned, even for authenticity,
if they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those
lots with a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid
for the starting price or for one more bid in case the starting price
has already been covered. The Room Sale is not responsable
for the lack of telephone connection or any kind of telephone
failure. In this case, the Auctioneer will cover the starting price on
behalf of the telephone bidder.

PROTECCION DE DATOS / DATA PROTECTION

En cumplimiento de la Ley Orgdnica 15/1999 de Protecciéon de
Datos Personales, le informamos que Soler y Llach S.L, usa sus datos
personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta,
el catdlogo editado por las dos sociedades, extender las facturas
oportunas de sus compras y los envios de las mismas. En caso de no
recibir notificacion fehaciente al respecto, entendemos que da su
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificacién, cancelacion u oposicidon a
esta cesion, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero en
SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of
Personal Data, we would like to inform Soler&Llach S.L., have given
your personal data to send to your address the publicity of the
auction, the catalog published by the two companies, to extend the
fimely invoices of their purchases and shipments thereof. If we do not
receive reliable notification about it, we understand that you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the
file at SOLER Y LLACH S.L., calle BEETHOVEN 13, 08021 BARCELONA.



CONSERVACIONES / GRADES

MBC
BC
RC
MC

PRUEBA

FLOR DE CUNO

SIN CIRCULAR

EXCELENTE BIEN CONSERVADA
MUY BUENA CONSERVACION
BUENA CONSERVACION
REGULAR CONSERVACION
MALA CONSERVACION

PROOF

MINT STATE
UNCIRCULATED
EXTREMELY FINE
VERY FINE
GOOD
REGULAR
POOR

PF-PR ©)

MS &7
M3 65
Al 55
XF 40
VF 20
VG 8

G3 @

Conservaciones enire paréntesis indican gue la pieza cumple las caracteristicas minimas de su

grado, asi como también las singularidades de su acufacian.

Grades in brockefs show the minimum characferistics of ifs grade, as well os the peculiarities of its

minfing.

SIGNOS Y ABREVIATURAS / SIGNS AND ABREVIATIONS

COPPER

TOWN or CITY HALL
ALUMINIUM

SILVER

GOLD

AE COBRRE
Aj AJUNTAMENT

Al ALUMINIO

AR PLATA

AU ORO

Ay AYUNTAMIENTO

Br BRONCE

C.M. CONSELL/CONSEIO MUNICIPAL
Ca CIRCA [alrededor de)

CuNi CUPRONIQUEL

LATON LATON

Ni NIGUEL

Pb PLOMO

S/F SIN FECHA

Ve VELLON

in ZINC

WIS pI A

TOWM or CITY HALL
BROMNZIE
MUMNICIPAL COUNCIL
CIRCA (approx.)
COPPER-MNICKEL
BRASS

MICKEL

LEAD

WITHOQUT DATE
BILLOMN

IINC



Catdlogos y obras consultadas / Catalogues and reference books

Al

AB / FAB
AMNG
AND

ANS

Bab

Ba

BB

BCD Thes. Il
Bellinger
Benchekroun / Liétard

Biaggi
BMC

Bone 2000
Brethes

Bruce
Cal- XC - AC

Cas

Ch

CNI

Co

Cr

Cru/ Cru.M / Cru.V§S

Cru.Co
Cy

Dav

Dup

Ed
Eustache

Feugere/ Py
FFC

Font

Fr

FRy JA
Fro
Gad
Gomes
Hazard
He

HG

HN Italy
IBL

JB

M/ IMA
JP

JS

KG
Klat

Album, S. — A CHECKLIST OF ISLAMIC COINS

Aleddn, José M? - LA PESETA CATALOGO BASICO. EDICION 1997

Alvarez Burgos, F. — LA MONEDA HISPANICA / CATALOGO DE LA MONEDA MEDIEVAL CASTELLANO - LEONESA
Pick, B. — DIE ANTIKEN MUNZEN NORD-GRIECHENLANDS. Vol | Berlin 1898

Andreadi, A. — LE MONETE DELL'ABRUZZO E DEL MOLISE

AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY

Babelon, E. — DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA REPUBLIQUE ROMAINE
Badia i Torres, A. — CATALEG DELS CROATS DE BARCELONA, 1285-1706

Barac, Borna — REFERENCE CATALOGUE ORDERS, MEDALS AND DECORATIOS OF THE WORLD

COINS OF THESSALY, NOMOS AG 4

Bellinger: A.R. Belinger, Troy. The Coins. Supplementary Monograph 2 (Princeton, 1961)

Benchekroun / Liétard: Arabica 62 (2015) p. 727-740: Chafik T. Benchekroun et Ludovic Liétard, Les Idrissides & la
lumiere de fulUs frappés & Volubilis et Tahert, en Arabica 62 (2015) 727-740.

Biaggi, E— MONETE E ZECCHE MEDIEVALI ITALIANE: DAL SEC. 8 ALSEC. 15

VV.AA. — THE GREEK COINS IN THE BRITISH MUSEUM

Bone, H. — THE ADMINISTRATION OF UMAYYAD SYRIA: THE EVIDENCE OF THE COPPER COINS

Brethes, J.D. — CONTRIBUTION A L'HISTOIRE DU MAROC PAR LES RECHERCHES NUMISMATIQUES: MONNAIES INEDITES
OU TRES RARES DE NOTRE COLLECTION.

Bruce Colin, R. - UNUSUAL WORLD COINS

Calicé, X. y F. —NUMISMATICA ESPANOLA 1474 a 2001 / LOS AUREOS ROMANOS 196 .C.-335 d.C. / LA ONZA /
NUMISMATICA ESPANOLA 1474 a 2020

Castano, A. y R. —H" de los BILLETES LOCALES DE LA REGION DE MURCIA (1936-1939)

Chaves, R. y M? José — ACUNACIONES PREVISIGODAS Y VISIGODAS EN HISPANIA

CORPUS NUMMORUM ITALICORUM. 20 volimenes

Cohen, H. — DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPEES SOUR L’EMPIRE ROMAIN

Craig, W.D. — COINS OF THE WORLD

Crusafont i Sabater, M. - NUMISMATICA MEDIEVAL DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA. 785-1516. / LA
MONEDA CATALANA LOCAL / MEDALLES CONMEMORATIVES DELS PAISOS CATALANS (S. XV =XX) / ACUNACIONES
DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA Y DE LOS REINOS DE ARAGON Y NAVARRA

Crusafont, M., Comas, R. — EL FLORI D’OR CATALA, CATALUNYA, VALENCIA, MALLORCA

Cayén, A., C.y J.R. - LAS MONEDAS ESPANOLAS. DEL TREMIS AL EURO. LAS MONEDAS DE LOS GRIEGOS Y SUS
ENEMIGOS

Davenport, J.S. - WORLD CROWNS & THALERS

Duplessy, J. — LES MONNAIES FRANCAISES ROYALES

Edifil - CATALOGO ESPECIALIZADO DE LOS BILLETES DE ESPANA

Eustache, Daniel - CORPUS DES DIRHAMS IDRISITES ET CONTEMPORAINS: COLLECTION DE LA BANQUE DU MAROC
ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES PUBLIQUES ET PRIVEES. RABAT 2008. CORPUS DES MONNAIES ALMORAVIDES.
COLLECTION DE BANK AL-MAGHRIB ET AUTRES COLLECTIONS MONDIALES, PUBLIQUES ET PRIVEE. RABAT 2017
Feugére, M. — DICTIONNAIRE DES MONNAIES DECOUVERTES EN GRAULE MEDITERRANEENNE

Ferndndez Moling, J, Ferndndez Carreras, M. y Calicé, X. - CATALOGO MONOGRAFCO DE LOS DENARIOS DE LA
REPUBLICA ROMANA

Fontecha y Sdnchez, R. - LA MONEDA DE VELLON Y COBRE DE LA MONARQUIA ESPANOLA (1516-1931)
Friedberg, R. - GOLD COINS OF THE WORLD

Ruiz, F. y Alentorn, J. - CATALOGO DEL PAPEL MONEDA ESPANOL

Frochoso Sdnchez, R. — EL DIRHAM ANDALUSI EN EL EMIRATO DE CORDOBA

Gadoury, Victor - MONNAIES FRANCAISES

Gomes, A. — MOEDAS PORTUGUESAS 1128-1988

Hazard, H. — THE NUMISMATIC HISTORY OF LATE MEDIEVAL NORTH AFRICA

Herrera, A. - MEDALLAS DE PROCLAMACIONES Y JURAS DE LOS REYES DE ESPANA

Hnos.Guerra - CATALOGO DE LAS MONEDAS ESPANOLAS DESDE ISABEL Il A JUAN CARLOS |

Rutter, N.K. — HISTORIA NUMMORUM ITALY

Ibdiez Artica, M.; Bergua Arnedo, J.; Lizdrraga Arizmendi, J. — H® DE LA MONEDA NAVARRA

Benages, Jaume — LES MONEDES DE TARRAGONA

Montaner Amorés, Juan — LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPANA DURANTE LA GUERRA CIVIL / LOS RESELLOS

Paz, Jaime - MOEDAS GALEGAS

Jarabo, iﬁigo; Sanahuja, Xavier — CATALOGO DE LAS MONEDAS DEL REINO DE CASTILLA Y LEON. El vellén de los
Austrias

Kenneth Graeber — PAPER MONEY OF THE 20th CENTURY, SPANISH CIVIL WAR

CATALOGUE OF THE POST-REFORM DIRHAMS. THE UMAYYAD DYNASTY



KM

L
Lavoix
Laz

LB
Maamri

May
MEC

Medina
Metcalf
Miles
MIR
Mitch

Mont
Montenegro
Muller
Muntoni
Oddy-Schulze
Pagani

PR

PG

Poey d’Avant
Price

Prieto

Prieto (suplemento)

RAH
Ramadan

Rogers

S

Schoén

Se / GIC
Sellwood ISC
SM

SNA TUbingen

SNG-ANS/ AlphaBank/Cop

SNS |

SNS 1111l

Spahr
AT/T/TFP/TV

Tauler

\

Vanhoudt

VEE
VS

vQ

Vill

Vi
Walker
WPM

Y

Krause-Mishler - STANDARD CATALOG OF WORLD COINS. / UNUSUAL WORLD COINS

Lépez Lluch, A. - LES MONEDES DE LES COOPERATIVES CATALANES 1850-1950

Lavoix, H. - CATALOGUE DES MONNAIES MUSULMANES

Ldzaro, J.L. — REALES DE A OCHO. LOS REDONDOS DE LIMA, MEXICO y POTOS] y otras acufiaciones
especiales.

FILABO — ENCICLOPEDIA DE LOS BILLETES DE ESPANA

Maamri, Lahbib - MONNAIES MAROCAINES | IDRISSIDES ET CONTEMPORAINS, GENESE D'UN ETAT.
Publication du Lareps, Premiére Edition Fés 2015

May: J.M.F. May. Ainos - Its History and Coinage. London. 1950

Grierson, P. y Blackburn, M. - MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE / MEDIEVAL EUROPEAN COINAGE
(SOUTH ITALY, SICILY, SARDINIA)

Medina Gémez, A. - MONEDAS HISPANO-MUSULMANAS

Metcalf, D.M. - COINAGE OF THE CRUSADES AND THE LATIN EAST

Miles, G.C. - THE COINAGE OF THE VISIGOTHS OF SPAIN

MONETE ITALIANE REGIONALLI. VolUmenes 1-8

Mitchiner, M. — ORIENTAL COINS AND THEIR VALUES. Vol. 1. THE WORLD OF ISLAM. Vol. 2. THE ANCIENT
AND CLASSICAL WORLD

Montaner Amorés, J.; Gari, A. — BILLETES MUNICIPALES GUERRA CIVIL 1936-1939

Montenegro, E. - MANUALE DEL COLLEZIONISTA DI MONETE ITALIANE

Mdiller, L., Falbe, C.T., Lindberg, J.Chr. - NUMISMATIQUE DE L' ANCIENNE AFRIQUE

Muntoni, F. — LE MONETE DEI PAPI E DEGLI STATI PONTIFICI. Volumenes I-IV

Oddy, A. - COINAGE AND HISTORY IN THE SEVENTH CENTURY NEAR EAST. (London 2010)

Pagani, A. - MONETE ITALIANE DALL'INVERSIONE NAPOLEONICA Al GIONINOSTRI (1796-1963)
Pannuti, M., Riccio, V. — LE MONETE DI NAPOLI

Pérez Guema, J.M. - ORDENES Y CONDECORACIONES DE ESPANA (1800-1975)

Poey d’'Avant, F. - MONNAIES FEODALES DE FRANCE

Price, M.J. - THE COINAGE IN THE NAME OF ALEXANDER THE GREAT AND PHILIP ARRHIDAEUS

Prieto y Vives, A. - LOS REYES DE TAIFAS

Canto Garcia, A.; Ibrahim T.b.H. — LOS REYES DE TAIFAS ESTUDIO NUMISMATICO DE LOS MUSULMANES
ESPANOLES EN EL SIGLO V DE LA HEGIRA (XI J.C.) (Madrid 2003)

Real Academia de la Historia — MEDALLAS ESPANOLAS

Ramadan, T. - A BRIED NOTE ON A “SKINNY” STANDING CALIPH ARAB-BYZANTINE COIN PRESUMABLY
FROM AMMAN. JONS 209 (2011) p.13

Rogers, E. — THE COPPER COINAGE OF THESSALY

Seaby, H.A. - ROMAN SILVER COINS / BRITISH COINS

Schon, G. - ECU KATALOG'94/95

Sear, D.R. - GREEK IMPERIAL COINS / BYZANTINE COINS / ROMAN COINS AND THEIR VALUES
Sellwood,D.ISC, Whitting, P., Williams, P. - AN INTRODUCTION TO SASANIAN COINS.

Bomds, R. — SUBIRACHS MEDALLES

llisch, L. — SYLLOGE NUMORUM ARABICORUM TUBINGEN: PALASTINA, IV A BILAD AS-SAM. (1993)
AMERICAN NUMISMATIC SOCIETY / SYLLOGE NUMMORUM GRAECORUM, GREECE Il. MACEDONIA I:
ALEXANDER |- PERSEUS / DANISH NATIONAL MUSEUM

VV.AA. - SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME |: ARDASHIR | - SHAPUR |

VV.AA. - SYLLOGE NUMMORUM SASANIDARUM, VOLUME lll: SHAPUR Il - KAWAD |

Spahr, R. — LE MONETE SICILIANE. 2 volumenes

Tumé i Martinez, A. — LES EMISSIONS MONETARIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) / EL PAPER
MONEDA CATALA 1936-39 / EL PAPER MONEDA CATALA DE LA FRANJA DE PONENT 1936-39 / EL PAPER
MONEDA DEL PAIS VALENCIA 1936-1939

Tauler Fesser, Rafael - ORO MACUQUINO. Catdlogo Imperio Espanol 1474 a 1756

Tauler Fesser, Rafael - EL ORO DEL IMPERIO ESPANOL EN EUROPA. Todas las monedas dureas 1474 -
1825

Vives y Escudero, A. - MONEDAS DE LAS DINASTIAS ARABIGO-ESPANOLAS / MEDALLAS DE LA CASA DE
BORBON

Vanhoudt, Hugo - The coins of Burgundian, Spanish and Austrian Low Countries and of the French and
Dutch Periods

Vico, J. y Cores, M.C. y G. - CORPUS NUMMORUM VISIGOTHORUM

Vico, J. y Segarra, F. P. — LA PESETA COMO UNIDAD MONETARIA NACIONAL 1868-1987

Vidal Quadras, Manuel - CATALOGO DE LA COLECCION DE MONEDAS Y MEDALLAS

Villaronga, Leandre — CORPVS NVMMVN HISPANIAE

Vicenti, J.A. - CATALOGO GENERAL MONEDA ESPANOLA, IMPERIO EN EUROPA

CATALOGUE OF THE ARAB-BYZANTINE AND POST REFORM UMAYYAD COINS

Bruce & Shafer - WORLD PAPER MONEY

Yeoman, R.S. - MODERN WORLD COINS / CURRENT COINS OF THE WORLD
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